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Premierul ungur 
este “ oarecum 
arogant”
V A LER  CH IO REANU

ntrebat la o emisiune televizată 
care este naţiunea căreia îi aparţine, 
un deputat udemerist a răspuns fără 

pic de şovăială: “Naţiunii ungare” . 
Probabil, nu numai liderii sau membrii 
de rînd ai Uniunii simt la fel ca 
parlamentarul udemerist - toţi maghiarii 
din România ar oferi telespectatorilor 
acelaşi răspuns. Toţi simt şi cred că aparţin 
naţiunii ungare. Este posibil ca aceeaşi 
simţire şi aceeaşi credinţă să o aibă 
maghiarii din Ucraina, Slovacia şi 
Iugoslavia - nu şi cei din Austria. Viktor 
Orban primeşte astfel justificarea dorită 
în întreprinderea sa, teoretică şi practică, 
de a crea o naţiune ungară de 15 milioane, 
pe care să o conducă în calitate de premier 
şi după alegerile din primăvara anului 
viitor. Poate chiar să afirme că România 
are două milioane de cetăţeni în plus, iar 
Ungaria două milioane de maghiari în 
minus. Dacă aşa este atunci el poate să- 
şi ia “ concetăţenii” , mutîndu-i de pe 
teritoriile pe care, pînă acum, îi vedea 
stabiliţi pentru vecie. Cugetarea lui Viktor' 
Orban a fost amendată de responsabili ai 
Ministerului de Externe român, care cred 
că tonul premierului ungur este “oarecum 
arogant”. De fapt, Viktor Orban este un 
tip arogant în toată regula, dovedind, nu 
o dată, că are o părere excepţională despre 
el însuşi, ca politician care gîndeşte în 
termeni proprii situaţia din Centrul 
Europei.

In acest sens, la sfîrşitul săptămînii 
trecute, el i-a adunat la Budapesta pe 
reprezentanţii ungurilor de pretutindeni. 
Ca şi cum obiecţiile României şi Slovaciei 
n-ar exista, Comisia de la Veneţia s-ar fi 
întrunit în antichitate, iar comisarul OSCE 
pentru minorităţi ar fi cuvîntat în deşert, 
conferinţa maghiarilor a stabilit criteriile 
care vor fi avute în vedere pentru 
acordarea legitimaţiei de maghiar unor 
cetăţeni ai ţărilor vecine. Condiţiile sînt 
cum nu se poate mai simple. Cel ce 
doreşte legitimaţia trebuie să afirme despre 
el însuşi că este ungur, că vorbeşte limba 
maghiară sau este membru al unei 
organizaţii etnice. Mai pot beneficia de 
prevederile legii cei consideraţi maghiari 
de statul pe teritoriul căruia se află ori de 
biserica de care aparţin. Fără ca vreun 
dubiu să planeze asupra acestei chestiuni 
controversate, premierul Orban şi-a extins 
gîndirea filosofică asupra întregului 
continent, considerînd că raportul 
Comisiei de la Veneţia a ridicat Legea la 
nivelul unui regulament european. în urma 
acestor adînci cugetări, parcă vedem 
guvernul francez tremurînd la auzul 
ordinului venit de la Budapesta, iar . 
parlamentul dezbătînd o lege care să 
prevadă recunoaşterea minorităţilor 
naţionale pe teritoriul Franţei, cărora să 
le fie acordate drepturi speciale, 
individuale şi colective.

Cu toată opoziţia României, al cărei 
premier prevede apariţia unei crize în 
relaţiile dintre cele două ţări, Viktor Orban 
a stabilit că legea se va aplica aşa cum a 
fost prevăzut. El este de acord chiar să 
discute cu autorităţile române şi slovace,

continuare in pagina a 16-a

Consiliul Director al Fondului 
Monetar Internaţional (FM I) a 
aprobat încheierea unui nou acord 
stand-by cu România, în valoare 
de 380 milioane de dolari, a 
declarat,1 miercuri seara, prim- 
ministrul Adrian Năstase.

Acordul încheiat cu FM I se va 
derula pe o perioadă de 18 luni, 
urmînd să expire în luna martie 
2003. Premierul Adrian Năstase 
a apreciat că încheierea unui nou

acord de împrumut cu Fondul 
Monetar Internaţional demonstrează 
credibilitatea României în relaţia cu 
instituţiile financiare internaţionale.̂  

Ministrul Fjnanţelor Publice, 
Mihai Tănăsescu, a afirmat că 
aprobarea acordului de către 
Consiliul Director al FM I arată că 
România a înregistrat în acest an. 
progrese semnificative în domeniul 
macroeconomic şi, în aplicarea 
reformelor structurale.

Ministrul Afacerilor Externe, 
Mircea Geoană, a declarat, la 
rîndul său, că încheierea acordului 
cu FM I va avea efecte şi în ceea 
ce priveşte interesul investitorilor 
americani faţă de mediul de afaceri 
din România.

“ Companiile şi băncile 
americane şi-au recăpătat apetitul 
pentru a investi în România, ţinînd 
cont şi de vestea bună primită de 
la FM I” , a afirmat Geoană.

O manifestare pentru pace, 
organizată de Institutul Român 
pentru Acţiune, Instruire şi 
Cercetare în domeniul Păcii, ce 
trebuia să aibă loc, ieri, 
începînd cu ora 8 în faţa 
sediului Biroului de Informaţii 
al Ambasadei SUA din Cluj- 
Napoca, a fost întreruptă de un 
telefon anonim care anunţa că 
în clădire”şi în mai multe locuri 
din zona Universităţii sînt 
amplasate materiale explozive. 
La faţa locului s-au deplasat 
lucrătorii Detaşamentului de 
Intervenţii şi Acţiuni Speciale 
din IP J Cluj care au luat măsuri 
de evacuare a zonei şi a 
studenţilor, aflaţi Ia cursuri în 
clădirea Facultăţii de Ştiinţe 
Politice. Geniştii au scotocit, 
mai bine de patru ore, prin 
maşinile parcate pe strada 
Universităţii şi în încăperile din 
clădirea unde se află şi Biroul 
de Informaţii al Ambasadei 
SUA, însă n-au găsit nimic.

Potrivit maiorului Marcel 
Bonţideanu, , adjunctul 

Cosmin PURIŞ
continuare în pagina a 15-a

^ î f i l S O P Q R A N

Programul PSD Cluj porneşte 
de Ia situaţia concretă a unor 

evoluţii din zona Transilvania”
Rep.: Domnule prefect,

conduceţi judeţul de aproape un 
an, acum şi PSD Cluj în calitate 
de prim-vicepreşedinte. Ne puteţi 
dezvălui cîteva elemente ale 
strategiei pe care PSD Cluj Ie va 
adopta în jocul politic judeţean?

Vasile Soporan: La nivelul 
judeţului, PSD  este un partid 
important, un partid care efectiv a 
reuşit să coalizeze forţele democrate, 
in sensul constituirii unei echipe la 
nivelul CJ, echipă care, aflată sub 
conducerea d-lui Ioan Rus a'reusit

să stabilească o strategie şi 
elementele de acţiune foarte 
importante pentru judeţul Cluj. PSD 
doreşte să realizeze o bună 
conlucrare' cu forţele politice 
prezente în judeţ, conlucrare care să 
vizeze problematica comunitară şi 
problemele specifice judeţului. Prin 
acest program, foarte important, noi 
nu dorim să excludem nici o forţă 
politică. Şi vom acţiona, în perioada 
care urmează pentru înviorarea 
economică a judeţului, deoarece, aici 
mi se pare că rămînerea în urmă este

cea mai mare, dinamica ultimilor 
zşce ani a adus economia judeţului 
Ia o situaţie în care redresarea este 
importantă, dar în acelaşi timp şi 
anevoioasă. Dorim să atragem 
investitorii, nu-i putem atrage numai 
cu vorbe, ci realizînd anumite 
elemente atractive şi aici cred că se 
apropie de o formă finală şi parcul 
tehnologic al tehnologiilor înalte. De 
asemenea, dorim la nivelul

___________Titus CRĂCIUN
continuare în pagina a 4-a
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Conducerea Casei Judeţene de 
Asigurări de Sănătate Cluj este în

plin proces de pregătire a 
formalităţilor necesare eşalonării 
datoriilor către Fondul asigurărilor 
sociale pentru o serie de societăţi 
„emblematice” din judeţul Cluj: 
Fortpres - CUG, Somvetra Gherla, 
Sticla Turda, IS Cîmpia Turzii şi

altele. Alexandru "Nilaşiu, şeful 
Biroului „Evidenţă” , precizează că 
la ora actuală în arealul de 
competenţă al CJAS Cluj există 52 
de societăţi comerciale - cu capital 
de stat şi privat - ale căror datorii 
variază între un miliard si 62 de

miliarde de lei. La. acestea se adaugă 
alte cîteva mii de societăţi cu datorii, 
la acelaşi Fond, de ordinul sutelor 
de milioane de lei.

 _______ Beniarrrin PASCU
continuare în pagina a 12-a

România poate asigura legătura Intre 
Europa Centrală şi de Sud
Asigurarea stabilităţii Europei de 

Sud-Est şi crearea unei legături între 
regiunea centrală europeană şi cele 
două state membre NATO, Turcia şi 
Grecia, sînt esenţiale în condiţiile în 
care terorismul se’manifestă şi în zona 
sudică, a declarat, miercuri seara, 
prim-ministrul Adrian Năstase, la 
sfîrşitul întîlnirii cu adjunctul 
secretarului american al Apărării, Paul 
Wolfowitz.

Premierul a arătat că România şi 
Bulgaria ar putea asigura legătura 
între Europa Centrală, ţările din grupul 
Vişegrad şi Turcia.

“în condiţiile în care există o zonă 
sudică a terorismului, este esenţial să 
asigurăm stabilitatea Europei de Sud- 
Est, creînd o punte formată din 
România şi Bulgaria între zona central- 
europeană şi cele două state membre 
NATO, Turcia şi Grecia. Există acest 
vid de acoperire între Europa Centrală,

ţările din primul val şi Turcia, ca 
avanpost pe zona de sud”, a spus 
Năstase.

Adrian Năstase şi Paul Wolfowitz 
au discutat, în cadrul întîlnirii, despre 
procesul de aderare a României în 
structurile nord-atlantice, precum şi 
despre importanţa parteneriatului 
strategic româno-american.

Ministrul Afacerilor Externe, Mircea 
Geoană, prezent la întîlnire, a afirmat 
că interesul american pentru acordul

strategic cu România a fost relansat, 
în special în urma discuţiilor de marţi 
cu secretarul de Stat Colin Powell. ’ 

“Candidatura României pentru 
NATO se relansează în modul cel mai. 
clar. Este foarte important că veştile 
bune din România au ajuns şi la 
Washington, deoarece America are un 
grad mai mare de inerţie şi e nevoie 
de mai mult timp pentru ca veştile 
bune sau proaste dintr-o ţară să 
ajungă aici", a spus Geoană.’

Româncele au vrăjit (din nou) gimnastica mondială
Depăşind toate aşteptările şi inhibiţiile, noua echipă de gimnastică a 

României a repurtat, miercuri, un adevărat triumf, cucerind titlul Mondialului 
de la Gent - al 7-lea titlu din istoria de 35 de ediţii a competiţiei şi al 
5-lea consecutiv. > > t
  -

Ministrul Vasile 
Puscas apelează la 

ONG-uri
Ministrul Vasile Puşcaş, 

negociatorul-şef cu UE, a făcut, 
ieri, apel la ONG-uri pentru a 
organiza comitete mixte de 
parteneriat, consultări, discuţii, 
mese rotunde sau seminarii pe 
tema negocierilor de aderare a 
României la UE. “ ONG-urile 
pot disemina informaţia şi 
proiectele legate de integrarea 
europeană... Inform aţia, 
expertiza, studiile de impact sau 
unele training-uri pot fi extrem 
de folositoare în munca noastră 
privind negocierile de aderare", 
consideră 'm inistrul Puşcaş. 
Negociatorul-şef al României a 
prezentat o listă unde ONG- 
urile ar putea fi utile, în diverse 
domenii.

T.C.
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•  Caienaanji ortodox: Sf. Mucenici Achindin, Pigasie şi Elpidifor; T ’■
•  C alend aru l greco-catolic: S. Anchidin, Pegasiu , Aftoniu, Elpifidor şi 
Anempodit, m. ( ţ  sec. IV).

•PREFECTURA/CONSILIUL ’ 
JUDEŢEAN: 19-64-lfi ■

• PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCAr 19-60 0 
PRIMĂRIA D EJ:, 21-17̂ 90

m PRIMĂRIA TURDA:. ' 3JJI-6Q
• PRIMĂRIA CÎMPIA-TURZIt 36Â0-01 
.PRIM ĂRIAHUEDIN ; " ' 25-1548 
.PR IM Ă RIA  GHERLA: 24-19-26

POLIŢIA CLUI-NAPOCA:
• '■ 955 si 43-27-27 

POLIŢIA FEROVIARĂ -' '
• CLUANAPOCA; ■. ■: TU i  13-49-76 .
•PO LIŢIAD EI: : : . .  21-21-21
•POLIŢIA TURDA:' J 31-2131
• POLIŢIA d.MPIA -TURZlir36-82-22 
•POLIŢIAHUEDIN:- '25-'l5-387- '
• POLITIA GHERLA;' - 24-14-14 - , ;
.PO M PIER II: , / .981 - .

P ro te c ţ ia  c iv ilA : 982 ’ ;
.  GARDA FINANCIARĂ CLUI:

19-52:23 si 19,16-70. Int. 158
• piRECTlA- GENERALĂ A MUNCII'SI
• PROTECŢIEI SOCIALE: 197.125- '
• SALVAREA: 961 -
•SALVAREA CFR: 19-85-91
•INTERNAŢIONAL: 971
•INTERURBAN: . 991
•INFORMAŢII: 931
• DERANJAMENTE:' ' 921
• ORA EXACTA 958
.  R A . TERMOFICARE: - 19-87-48
,R .A ,A PÂ  CANAL: 19-63-02

S..C. "SALPRESTn S.A.: 19-55-22
SCPRISAL: ' 19-56-32

• DISTRIBUŢIA GAZELOR
• NATURALE: - INTERVENŢII GAZE
• 928:433424

3ANDARMI: 956
•GARA Cluj-Napoca: 952
•AGENŢIA CFR: 43-20-01;

Turda-31-17-62; Dej -21-20-22 
ALIANŢA ANTISUICID: 19-16-47
DIRECŢIA GEN. IUD. PENTRU PROTECŢIA 
DREPTURILOR COPILULUI 983

R e p u b lica  * R e p lica n t: 
Clona uclgaşă, SUA, premieră 
(10,30; 13; 15,30; 18; 20,30; 
23); sîmbătă, duminică, joi - 
spectacolele încep de la ora 13. 
în fiecare zi spectacole de 
noapte Cu tarif redus de la ora 
23 *Arta' - Eurimages - Cum 
să a jung i preşedinte  - SUA, 
premieră (13; 16; 19); vineri, 
sîmbătă, duminică - spectacole 
de noapte cu tarif redus de la 
ora 22 * Victoria - Propjjetarii 
de ste le  - România, premieră 
(13; 15; 17; 19; 21) * Favorit - 
ta r a  C ro ft: Tom b R aider - 
SU A  (13; 15; 17; 19) * Mărăşti 
- Ju rass ic  Parck 3 - SUA  (13; 
15; 17;19)

T U R D A  - Fox - Jurass ic  
Park 3. SU A  (13; 15; 17; 19) 
.Vineri, sîmbătă, duminică - 
spectacole cu tarif redus de la 
ora 21.

D E J  - A rta  - N e bu n i ş i 
fru m o ş i, S U A  (15; 17; 19); 
v ineri,-sîm bătă, duminică - 
spectacole cu tarif redus de la 
ora 21

G H ER LA  Pacea - Taxi 2 - 
Operaţiunea Ninja, Franţa (15; 
17; 19); vineri, sîmbătă,
duminică - spectacole cu tarif 
redus de la ora 21. Joi - închis.

T E L E  7 a b c
rrt.oi nr 1 ftloc * 31 
112 T«I:0»3 Î3SJ15

7Mq'a

Astăzi, de la  ora 22,15: 

ŢUCU-Ţ’ SHOW
cu Ucu Florea

EXIM TUR
AGENŢIE DE TURISM Şl BILETE DE AVION 

v ă o f e r f i !

ORARUL CURSELO R INTERNE 
luni ' .

Cluj Băneasa : ; 19,00
Cluj Otopeni N 07,'00şi16,35  

• marţi ' “ .
Cluj 4  Otopenf : 07,00. şi 15,75 
'. N miercuri .. T:-.;

Cluj 4  Băneasa , 19,00/
C l O t o p d n i 2 a 07,00. şi ţ6 ,35  :

’ Cluj 4  Şăneaşa15? 07,00 şi 21,00, 
Cluj 4 ,O to p e n i. ţ . I 15,15 . '
.. . . vineri

Cluj 4  Băneasa ' 08,30 Şi 20,10 
Cluj 4  Otopeni ; 20,35 ' "  

- sîmbătă .
Cluj 4  Băneasa - 12,30 

duminică 
Cluj 4  Otopeni 15,15

ORARUL CURSELO R EXTERNE 
Cluj 4  Frankfurt

marţi şi joi - 9,40
Frankfurt 4  Cluj

marţi şi joi 11,50
Cluj 4  VIena
luni, miercuri -11,25, vineri -15,10 
Viena 4  Cluj
luni, miercuri -13,55, vineri 17,00 
Cluj 4  Bologna
luni, miercuri -11,15, vineri -16,15 
Bologna 4  Cluj
luni, miercuri -13,10, vineri 18,10 .

RerervSri prin telefon sau la sediul firmei: 
EXIM TUR, str. A. Şaguna 34-36 

Tel/Fax 064-433569,193442 ■
EXIM TUR, str. Napoca 2-4 :
lalJFax 064-196755,199293 I

H J U s f l iM e llM
Farm acii cu servic iu  

permanent 
Farmacia "CYN ARA", Calea 

Floreşti nr.75, tel.42.62.72, orar 
non-stop.
Farmacii cu serviciu prelungit: 
Farmacia "DAPHNE", str. Plopilor 

nr. 50, telefon 429.405, orar 8-20, 
Farmacia "INTERPHARM ” , str. 
Primăverii nr. 5, telefon 42-71-95, 
orar 8-22, Farmacia
"CLEMATISFARM” , Piaţa Unirii nr. 
10, telefon 19-13-63, orar 8-22, 
Farmacia "REMEDIUMFARM", fa
dul 21 Decembrie nr. 131, tel. 41- 
29-01, orar 8-22.

Garda de noapte 
(29 octombrie - 4 noiembrie): 

Farmacia nr. 5, P-ţa Unirii nr. 10, 
tel. 19-13-63, orar 20-8.

Dispensarul s 
Policlinic cu Plată £

oferă consultaţii de toate, 
specialităţile, tratamente de 
reumatologie, mică chirurgie, 
ecografle, analize de laborator, 
radiologie, stomatologie la cele 
mai mici preţuri, asigurate de 
doctori de înaltă pregătire 
profesională. •
Adresa: Ştefan Ludivig Roth 
nr. 19 (fosta Mâloasa).
Tel.: 130.330 sau 432.557.

fiTLfSSSIB
CURSE 

INTERNAŢIONALE 
Cluj > GERMANIA

- zilnic
Cluj > ITALIA  

; [uni, miercuri, joi, vineri, f 
.. /■ sîmbâtă 
Cluj > FRANŢA - 

marţi,iisîmbătă :
Mari ‘reââcefi de 
pfeţiiripentru Franţa

j Cluj > AUSTRIA
dunjinică f

Cluj > SUEDIA |
4 curse/lună - 4

Cluj > SPANIA
marţi, vineri

INFORMAŢII 
Tel. 064/433.432 
Fax 064/432.833. 

Adresa:
Cluj, Piaţa Mihai Viteazul 

nr. 11, bloc D, ap. 1.

BIBLIOTECI
t Biblioteca Judeţeană “OCTAVIAN 

GOGA” : Sala de lectură (str. M. 
Kogâlniceanu nr..7, tel. 430.434): luni - 
vineri; 9,00 - 20,00, sîmbătă: 9,00 - 14,00; 
Mediatecâ (str. Izlazului nr. 18, Bl. C, tel. 
165.784): luni, miercuri, joi: 14,00 - 19,45, 
marţi, vineri: 9,00 - 14,45; Centrul de 
Informare Comunitară (str. M . 
Kogâlniceanu nr..?, tel. 195.620): luni - 
vineri: 10,00 - 17,00; Colecţii speciale (str. 
Observatorului nr,Ţ, tel. 438.409): luni - 
vineri: 8,00 - 15,00; Filialele: Mănăştur 
(str. Izlazului nr. 1.8, Bl.'C, tel. 1,65.784), 
Mărăşti (str. Aurel Vlaicu nr. 27, Bl. V), 
7.orilor (str. Observatorului nr. 1, tel. 
438.409): luni, miercuri,joi: 14,00-19,45, 
marţi, vineri: 9,00 - 14,45; Filiala 
Bibliosan.(Spitalul de Recuperare, tel. 
123.066 int. 177): luni - vineri: 9,00 - 
16,00. iVoti: Activitatea Secţiilo r de 
împrumut pentru adulţi şl a celor pentru 
copii din Piaţa Ştefan cel Mare nr. I  este 
suspendată provizoriu, în vederea mutării 
în sediul nou. Rugăm restanţierii secţiilor 
respective să restituie pub licaţiile 
împrumutate la filialele de cartier. ,

■ Biblioteca Germană (strada’ 
Universităţii 7 - 9): luni - 10-14; marţj, 
miercuri, joi - 12-16; vineri - 10-16.

■ Biblioteca Centrului Cultural 
Francez (strada J.j.C. Brătianu 22); Orar 
luni: 14-19, marti-vineri: 10-19, sîmbătă: 10- 
13.

■ Biblioteca Centrului Cultural 
German "Hermajn Oberth” (str. 
Memorandumului 18). Orar: luni, marţi, 
miercuri, joi: orele 16-20.

( © telespectator ® ")
Vineri, 2 noiembrie

7 ,00 - Jurnalul ' de  
dim ineaţă; 7 ,3 0  Strict 

«omaiua. necesar; 8,25 Domnişoara 
Zorro (s/r); 9,10 Mizerabilii (f/r);. 
10,45 Reflecţii rutiere (r); 11,00 TVR  
Craiova; 13,00 Gimnastică artistică 
(r); 14,00 Jurnalul de prînz; 14,30 
Drepturile, omylui; 1:5,30 Convieţuiri .- 
(mag. pentru., naţionalităţi) ,17,00.■  
Bajftvatch Hawaii (s); 17,45  Pasiuni 
(s); 18,30. Gimnastică artistică CM ,■ 
din- Gerit (Belgia);: i  9,35 România 
politică; 2O,0p'Jumşl,, Meteo. Sport; 
20,30.Ploâia,de stele (djv.); 22,00 
Ştirile de sîmbătă,.âflâ; '22,30 Amy 
(s); 23,30 Jurnalul de noapte; 0,00' 
Proiectul. „Pandora", (thrillef SUA . 
1998)., ' .

7 ,00  Fem eia
misterioasă (s/r); 7 ,45  

Poftă bună cu Petrişor!; 8,00 Veni; 
Video, Viei!; 8,15 Aventuri în patru 
labe; 9,30 Tribul (s); 10,00 Paradisul 
de lîngă noi (r); 10,35 Veni, Video, 
Viei (r); 10,50 Ştiri; 11,00 Din coasta 
Evei (r); 12,00 Mit şi istorie (r); .12,30 
Tată, am încurca-t-o! (s); 13,00  
F em eia  m isterioasă (s); 13‘,45  
Desene animate; 15,00 Ştiri; 15,10 
Remix. Pozeia muzicii folk (r); 16,15 
Feţe (r); 16,30 Da.nu@tvr.ro (mag.); 
17,30 Tribul (s/r); 18,00 Ţara de 
p iatră ; 18,30  Ştiri; 1 8 ,35  
Documentar; 19,45 Drumul spre 
A vo nlea  (s); 2 0 ,3 5  T a tă , am  
încurcat-o! (s); 21,00 D’ale Iu1 Mitică;
22.00 Telejurnal; 22,30 Film artistic; 
0,10 Pop Club (r).

i 7 ,0 0  O b servato r; .
“  F  8,00 Cafeaua-cu sare;
9 .00  Detectivii Hart (s/r); 10,00  
îm brăţişări pătimaşe (s); 11,00  
îngerii păzitori (s); 12,00 Graniţele 
iubirii (s); 14,00 Blue Thunder (f/r);
16.00 Detectivii Hart (s); 17,00 Ştiri; 
1 7 ,2 0  M ilagros (s ); 1 9 ,0'O 
Observator; 19,50 Sport; 20 ,00  
Gong Show; 21,30 Calea misterelor 
(s); 22,30 Observator; 22,55 Sport;
23 .00  Noaptea tîrziu. cu Mircea 
Badea (div.); 0,00 Dirty Money  
(thrillerSUA 1995); 1,30 Observator 
(r); 2 ,3 0  Suflet rebel (s); 3 ,30  
Noaptea tîrziu (r); 4,30 MilagrosŢs/ 
r).

7,00 Bună dimineaţa; 
8,00 Ştirile Pro TV ;.9,00 . 

Tînăr şi neliniştit (s/r); 10,00 .ro (r); 
10,05 Melrose Place (s); 10,45 Lege 
şi ordine (s/r); 11,30 Ani de liceu 
(s); 12,00 Vară întunecată (f/r);
14 .00  Random E n c o u n te r .(f/r);
16.00 Tînăr şi neliniştit (s); 17,00 
Ştirile Pro TV; 17,45 Seara regăsirii; 
18,00'T înăr şi neliniştit (s); 19,00 
Ş tirile  Pro TV; 2 0 ,0 0  Lanţul 
slăbiciunilor; 21,00 Cînd dragostea 
ucide (thriller SUA ’89); 23,15 Seara 
regăsirii; 23,3Q,Marcă înregistrată; 
23,55 .ro; 0,00 Ce se întîmplă, 
doctore? (co.SUA 1972); 2 ,3 0

Viteazul (dramă SUA 1997); 4,15 
Persona (dramă SuediaT 966).

T; , ' Z . • * ,  7 ,0 0  S a lv a ţi,, d s .
clopoţel (s/r); 8,00 Prima 

Mix; 13,00 Cu Ţibanu la pescuit...; 
14,00 Reâî TV  (r); 15,00 în căutarea- 

-dreptăţii (s); 16,00.-:S.alvaţi de 
clopoţel..(s); .1.7,00 Impact;: 47,30  
Real TV; 18,00 Focuş - şlirile serii; 
.19,00,Camera'de r îs ;'Î9 :30  Strada' 
.Milion', 20,00:Vre i să fii miliardar?; 
'21,00 Operaţiunea „Broken Arrow" ■ 
. (f.SUA '9.5); 23,00 Focuş P lus,-em . ' 
de’ ştiri; 23,30 V înătoarea 'comorilor 
(s/r); 0,30 Camera de rîs (r); 1,00 

..Strada Milion ;(r); 1,30 Focus - em.. 
de ştiriţr); 2,00 Turnul dinBeţhieem . 
(paradis SUA '88).

1 / .  ' 7 ,0 0  Telejurnal (r);
Z / a t x 3  8 oo M uzică; 9 ,5 9  

Te lecarica tu ra  zile i; 1 0 , 0 0 ,La 
ordinea zilei (r); 11,00 Muzică; 12,00 
Telemedicina (rj; 12,30 Buletin-de 
ştiri; 1 2 ,4 0  T e le m e d ic in a -  
continuare; 13,15 Muzică; 15,00  
Documentar; 16,00 Domino; 17,00 
Muzică; 18,00 Documentar DW;
18.30 As show; 19,29 Telecaricatura 
zilei; 19,30 La ordinea zilei; 20,30

“ Muzică; 21,00 Telejurnal; 21 ,45  
Documentar DW; 22,30 în justiţie;
23.30 Tentaţi.

7,00 Ştirile de Acasă 
' (r); 7,30 la-mă acasă 

(mag./r); 8,00 Amor Latino (s/r); 9,00 
Prima dragoste (s/r); 10,05 Acasă 
la bunica (r); 10,15 Betty cea urîtă 
(s/r); 11,15 De 3 xfem eie (r); 12,15 
Dădaca (s/r); 12,40 Terra nostra (si 
r); 13,40 Iubire fără limite (s); 15,30 
Războiul pasiun ilo r (s ); 16,30  
Dragoste nebună (s); 17,20 Acasă 
la bunica; 17,30 Amor Latino (s); 
18,20 Căsuţa poveştilor (d.a.); 18,30 

: Ş tirile  de A casă; 1 9 ,0 0  Prima  
dragoste (s); 20,00 Betty cea urîtă 
(s); 21,00 Lumi diferite' (s); 22,00 
Terra nostra (s); 23,00 Dădaca (s);
23.30 Ştirile de Acasă (r); 0,00 90- 
60-90 Fotomodele (s); 0,50 Sînge 
din sîngele meu (s).

NCN: 9,00 0:9~dimineaţa; 10:00 • 
Vam a timpului (r); 11,00 Pulsul 
economic (r); 18,30 Express; 18,40 
Sport; 18,45 Astăzi în Cluj; 19,00 
Faţă în faţă cu reforma - cu Dan 
Olteanu; 2 0 ,0 0  Express; 20 ,10  
Sport; 2 0 ,1 5  A leşii noştri - 
parlamentarii; 21,30 Audienţe cu Ion 
Novăcescu; 21,45 Aleşii noştri - 
parlamentarii; 22,00 Express; 22,10 
Sport.

ei|?opano|a 18.00-18.30 Alternative - 
cîvtNAppZA rea|jzator Nicoleta Ţăranu; 
18.30-18.45 Spoturi publicitare & 
Videoclipuri; 18.45-20.00 Week-end 
club - realizatoare Bianca Pop.

Redacţia nu f ii  asumă responsabilitatea  ' 
pentru schimbările in tencnite în programele 
posturilor de televiziune.

H E Q S m i l
Centrul Medical 
Str. Mehedinţi nr. 1 -3  

(lîngă “BIG” Mănăştur) 
Oferă servicii medicale în 

specialităţile. v,
;  d e rm a ţo v e n e ro lo g ie  Şi 
alergologie ,
- obstetrică - g inecologie ş 
ecografie
- medicină internă ’
- ortopedie
- e c o g ra fie , EKG, p r o b e  
funcţionale ventilatorii
- laborator clinic com puteriza!
: Recoltări - zilnic 7.30 ? . 11 -Ot 

informaţii, şi programări l a  
telefon: 17.11.84.

M  CABINET MEDICAL DE 
I i i  STOMATOLOGIE

Calea Molilor nr. 106, ap. 5  
Dr. Socolov Gelu - medic prim ar 
Dr. Socolov Mihaela - medic p r im a r  

Tratamente stomatologice 
complexe:

• terapie
• protetică (ceramică) ■_ _
• chirurgie (rezecţii, implante) 
Programări zilnic b  tel: 430.028

Orar: luni - vineri: 9 - 1 9  
sîmbătă: 10 -13.

Pentru/studenţi,>;i 
şomeri,Yreducerei

CABINET MEDICAL ONCOLOGIC
CLU J-NAR O C A, 

str.P R O F  CIORTEA r t r . 9  
(cartier Grigorescu) 

C O N SU LT A T !!:
P fof.d r. LUCIAN L A Z Ă R
(Ginecorogie, Chirurgie, Oncologie; 
L, Mi: 15-18; V a , J : 1 6 ” - 1 8 K 

D r. V A L E N T IN  P O P E S C U  
(Chirurgie, Oncologie)

M a , J : 1 4 ” -16; V : 1 5 - 1 7
S : 9  - 11

Dr. DAN-SORIN P O P E S C U
(Urologie) ■

L, Mi: 18 - 20; Ma, J: 18,x -20 
V: 16-20 ,

; P R O G R A M A R E: 
tel/fax (064) 1 8 .7 6 .0 4  

în timpul orelor de funcţionare 
a cabinetului

POLICLINICA FARA PLATA "FAMILIA SFINTA"
• 29 octombrie - 2 noiembrie •

Medicină generală. Dr. I. Boilă - 30,31,2 (10,30-12,30), 29 (15-17), dr. V. 
Bodo - 31 (15-17), dr. R. Cotârtă - 31 (10-12), dr. M. Diaconu - 31 (16-18), 
dr. D. Oltean - 29 (9-11), dr. A. Păunescu - 30 (15-17), dr. D. Platon - 29 
(9-11), dr. L. Raşa - 29 (15-17), dr. V. Tătaru -2 (10-12), dr. CMonea - 30 
(9-11), dr. A. Varga - 29,2 (9-11), dr. C. Vlaicu - 29 (11-13); Homeopatia. 
Dr. L Barbâaibă --31,2 (10-12); Cardiologie. Dr. I. Ivanciuc - 29,31 (14-15), 
dr. I. Paţiu - 31 (11,30-13), dr. T. Popescu - 31 (9-11), dr. N. Prişcă - 31 
(15-18); Interne. Dr. Gh. Rădulescu - 30 (9-11), dr. Cs. Szakacs - 31 (14- 
16); Ginecologie. Dr. C. Fodor - 30 (10-12), dr. M. Alajmi - 29 (15-17); 
Chirurgie. Dr. C. Cosma - 30 (10-12), dr. M. Simu - 31 (11-13); Pediatrie. 
Dr. M. Fritea - 31 (11*13), dr. R, Mitea - 30 (14-15), dr. L. Toma - 2 (10- 
12); Psihiatrie. Dr.’ M. Gheorghiu - 31 (16-18); Endocrinologie. Dr. E. 
Popescu - 31 (9-11); Psihologie. Dr. I .  Boilă - 30 (14-16); Dermatologie. 
Dr. M. Teleagă - 30 (9-11); O.R.L. Dr. S. Bîtlan - 31 (14-16); Neurologie. 
Dr. M. Divin - 29 (9-10); Ecografie. Dri £. Fazakas - 29 (12-13), dr. 1.1.

Usinevîciu - 2 (10-T2); Pneumo-ftiziologie. Dr. M. Man - 30 (14-16); 
Balneologie. Dr. C. Becea 30 (9-10); Ortopedie. Dr. Z. Popa - 29 (12-13); 
Urologie. Dr. D.C. Giurgiu - 29 (17-18), dr. Z. Popa - 29 (12-13); Laborator. 
Ch. pr. S. Moşoigo - 29,30,31,2 (9-11).

în cadaif policlinidi se fac tratamente precum şi analize de laborator. 
Laboratorul de analize medicale are profil de biochimie şi hematologie. 
Recoltările se fac de luni pînă vineri, Intre orele 9-11. Rezultatele se 
eliberează în aceeaşi zi,'după ora 14. Trimiterile sînt valabile şi de ia 
medici din afara policlinicii. Pentru chirurgie plastică şi reparatorie, 
radiologie planificarea bolnavilor.se face la sediul Policlinicii pe bază de 
bilet de trimitere. Planificarea bolnavilor se face la sediul Policlinicii, str. 
Moţilor nr. 32 şi la tel. 43-00-01, între orele. 16-17 de luni pînă vineri. 
Planificarea bolnavilor la ecograf şi EKG se face numai pe bază de trimitere 
de la medicii Policlinicii. Donaţiile se fac la sediul Policlinicii, la secretariat, 
şi în contul nr. 25.11.01.03.09.208 CEC Filiala Cluj-Napoca.

MEDIPRAX
Centru medical

Prof. Dr. HUŢANU loan  
Cluj-Napoca, str. Ion Meşter 2/21 

CONSULTAŢII, 
TRATAMENTE, U R G EN T E : 
CH IRURGIE PED IATRICA ; 
ORTOPEDIE;
M ALFO RM AŢII. 
CONGENITALE;
UROLOGIE PED IATRICĂ ; 
PED IATRIE;
MEDICINĂ GENERALA ; 
DERMATOLOGIE; 
HOMEOPATIE; 
B IO EN ERG IE;
ECOGRAFIE.
Informaţii, programări la telefon: 

(064) 421806; 094-605935.

Linia telefonică de intervenţie în criză 
si prevenţie a suicidului iniţiată de 

LUHIIUTOIUIIIH StLV’lTATE l l im U  CU J 
stă la dispoziţia dvs. de luni pînă vineri, 
între orele 8 - 22. Vă aştep tăm  
apelurile la numărul 186864.________

ar" Vineri, 2 noiembrie
06:00 - 07:00 Prima oră (Program informativ BBC  - 6:00- 

C  D  6:30; Meteo - 6:40; Informaţii utilitare - 6:50); 07:00 -10:00 
p rim u l sa lu t - Ştefan Coroian (07:00 Ş tir i; 07:20 Revista 

p re se i locale, 07:40 Revista prese i centrale, 07:50, 08,50 
Horoscop ; 08:00 Ştiri, 08:20 CD Sport cu Mihai Petruşcă, 08:40 
Ş tir i pe scurt, 09:00 Ştiri, 09:20 Ce m ai crede iumea)\ 10:00- 
13:00 Mesaj FM - Tiberiu Crişan (10:00, 13:00 Ş tiri + Meteo, 
Mesaje de la ascultători, muzică, concursuri; 11:20 "Capra cu trei 
ie z i"  - trei piese cu aceeaşi temă, acelaşi interpret, acelaşi titlu); 
14:00 -16:00 Caleidoscop CD -cu Tudqr Runcanu (13:00 Ş tiri + 
Meteo, 15:00 Ş tiri, 15:20 Ce mai crede lumea (r.))\ 16:00 -18:00 
Conspiraţia - cu Tudor Runcanu (16:00, 17:00 Ştiri, Telefoane 
surpriză în direct - farse + urări - pentru cei ce sărbătoresc ceva, 
17:20 CD S p o rt-Mihai Petruşcă 18:00-18:30 Program inform ativ  
BBC); 21:00 Ştiri; 21,00-22,00 Lanţul am intirilor - top al celor mai 
frumoase piese din anii '30-80; 23:00-02:00 Mascherade- discuţii cu 
ascultătorii pe o temă propusă (cu Adrian Berinde).
 ---1 Vineri, 2 noiembrie
; r t J L P  ? TIRI : ° 9-00’ 10-00 , 12.00 , 15.00 , 16.00 BBC-
L ,  i 06.00, 11.00 , 14.00 , 18.00. 6.30-9.00 - SU PER
M ATINAL:Ştirile locale, interviuri, Horoscop (6.40,7.20, 8.20), 
Punctul de vedere(7.45), Liniuţa de dia!og(8.30),Buletin rutier(8.55)

9 00-12-00-PATRULA DF SER V IC IU : 9.30-Revista presei, Punctul
de vedere (10.15); -Concursuri (10.30,12.30); 12.45-Sport pe
mapamond; 12.00-18.00-CALEID O SCQ P fm: -Bunii nostrii cu
Eugenia Daubler 14.45- Click FM, 15.15 Biografia zilei, 15.30-
Votaţi Radio Transilvania, 16.15- Planeta cinema, 16.30-17,00-
Dedicaţii -Fonoteca de suflet-Mihai Boanda 21.00-Taxi music
(dedicaţii) - Frecvenţa Obligatorie - Dan Brad 24.00-01.00 Luni
- Nopţile Criminale - Nicu Alexandrescu 01.00-6.00 .Unde Magice
i f m ip f i f c  R n r ffa  Vineri, 2 noiembrie
U N l r t U S  Radio program inform ativ BBC : 6,00-6,30;8,00-
8,20,11,00-12,00,14,00-14,30; 18,00-18,30:21,00-21,30,23,00.
6.30-10,00 Uniplus de dim ineaţa, 06,35, 8,20 Calendarul zilei. 
Meteo. 06,45, 9,45 Horoscop. 9,00 Ş tiri locale. 9,20 Programul 
cinema. 9,55 Informaţii culturale. 10,00,12,00,13,00,15,00,16,00,.
17.00 Ş tiri naţionale ş i locale. 10,00-14,00 Punct... ş i de la Zece;
14.30-18,00 Uniplus alternativ. 18,30-21,00 Trei ceasuri bune. 19,00 
Ştiri locale. 22,00; Ştiri naţionale 21-30-6,00; Uniplus nocturn.

' ,., Vineri, 2 noiembrie
^ t î M M  6,00 Bună dimineaţa. O emisiune cu informaţii, 
swbb-MBt «Aiss actualităţi şi muzică, prezentată de Bogdan Roşea.
8.00 Emisiunea în limba maghiară; 10,00 De zece ori România;
11,05 Ceasul al unsprezecelea. Prezintă Anca Bota&Cristian 
Zoicaş; 12,00 R a d io ju rn a l tra n s ilv a n , 13,00 R a d io ju rn a l

Bucureşti. 13,15 Paralele muzicale, dedicaţii de muzică uşoară 
13,55 Buletin de ş tiri; 14,00 Scurt pe doi. Noi spunem lucrurilor pe 
nume. Tatk-show cu Dinu Criste; 14,45 Program muzical pe staţia de 
unde ultrascurte cu frecvenţa de 95,6 MHz; 16,00 Emisiunea în lim ba  
maghiară. 18,00 Radiofax. Prezintă Dan Horea. 18,30 Crochiuri 
muzicale - jazz. Redactor; Constantin Colhon. 19,00 Radiojurnal 
Bucureşti. 19,30 A propo  cu Stela Maria Rareş & Sergiu Alex.
20.00 Ştiri. 20,05 Marius Muşic Show. Prezintă Marius Merca.
21.00 Ştiri; 21,50 Buletin de ştiri, 21,58 închiderea programului.

RADIO FIR96,2 FM DEJ “ “ too .
10.00, horoscop, sport, power play, reţeta zilei, ştiri, muzică: 
F IRU 'N  Z EC E  P A IŞ P E , 10.00 - 14.00, muzică, dedicaţii, 
divertisment, power play, ştiri, revista presei; 96,2 FM/ZI, 14.00 
- 18.00, muzică, dedicaţii, divertisment, power play, ştiri, artistul 
zilei; FIRUL ROŞU, 17.00 - 18.00, dedicaţii muzicale în direct; 
JURN ALUL B B C  - 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 18.00; ŞTIRILE 
RADIO FIR 9.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30; ŞTIRI SPORTIVE, 
16.45; SEA R A  CU C IPR IA N , 18.30 -  23.00; DIRECT ÎN 
NOAPTE, 23.00 - 05.00, dedicaţii muzicale în direct, cu Ciprian 
Muncelean.

mailto:Da.nu@tvr.ro
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Aici ar putea fi
reclama dumneavoastră

Ziarul nostru foloseşte ştiri 
furnizate de agenţiile 

R O M PR ES  şi M ED IAFAX.

m m

p e t r o l u l  s i  m i m  a t o k is c ă  p a h o t a m e z I
1 i i S E S T S f ! ’ S T M T E iS IC E  llL E  L U I BEM  L B

"CORRIERE DELLA SERA"

Complotul terorist al lui ben Laden, îndelung 
plănuit, apare deda bun început ca avînd la bază 
ambiţii complexe de putere politică, chiar dacă 
acestea sînt îndreptate spre mobilizarea 
instrumentală a. zelului islamic. Potrivit logicii 
evenimentelor, provocarea la adresa Statelor 
Unite nu poate fi, desigur, explicată ca o 
întîmplare izolată. Dimpotrivă, ea face parte din 
scenariul unui plan ce urmăreşte mai multe 
obiective şi în mai multe etape succesive, care 
include şi petrolul saudit şi bomba atomică 
pakistaneză.

Agresiunile împotriva New Yorkului şi ale 
Pentagonului, fără a mai include în calcul 
bioterorismul cu antrax, încă de origine incertă, 
aveau ca obiectiv să demonstreze arabilor, dar şi 
întregii lumi islamice, vulnerabilitatea temutei 
superputeri ca “jandarm internaţional” . Reacţia, 
mai mult decît previzibilă, a SUA, respectiv 
atacul din Afganistan împotriva talibanilor, 
protectorii lui ben Laden şi a bazelor sale 
teroriste, declanşează cea de-a doua fază. 
Chemarea la “războiul sfînt”  vrea sâ destabilizeze 
în Arabia Saudită guvernul “ servitor al 
necredincioşilor” , deja zguduit de rivalităţile din 
familia regelui Fahd, şi întreaga peninsulă arabă

pentru a pune mîna pe petrol. Şi apoi, prin 
forţarea de către refugiaţii afgani a frontierelor 
Pakistanului şi subversiunea invocată între masele 
de la Peshawar şi Islamabad, este previzibil că 
mollahii pot răsturna guvernul condus de 
Musharraf, deţinătorul armei atomice.

Dar, potrivit recentelor dezvăluiri făcute de 
ziarele “The Washington Post”  şi “Wall Street 
Journal”, intră în scenă, cu umbra lungă a lui 
Saddam Hussein, şi suspiciunea unei “ Iraqi 
connection” . Pînă acum s-a dovedit numai faptul 
că după invadarea, în 1990, a Kuweitului de către 
Irak şi înfrîngerea acestuia, Saddam aflat în 
continuare la putere, a alocat întotdeauna 
veniturile obţinute de Bagclad de pe urma 
vînzărilor de petrol reînarmării, justificînd sărăcia 
de care suferea poporul irakian prin embargoul 
economic impus de “ străini. Şi ani de-a rîndul a 
căutat complicităţi oculte, în aşteptarea unei 
revanşe cu orice mijloc împotriva înfrîngerilor 
suferite în timpul operaţiunii “Furtuna în deşert” 
aprobată de ONU. -

Tocmai în anii aceia, Osama ben Laden 
contesta guvernul saudit fiindcă a permis 
staţionarea în continuare a bazelor militare 
americane pe teritoriul Arabiei Saudite. în 1996, 
protejat de talibanii de la Kabul, ben Laden s-a 
refugiat în Afganistan.unde a contribuit deja la

bătăliile antisovietice, pentru a administra şi a. 
dirija un terorism ramificat în multe ţări şi susţinut 
de uriaşe resurse financiare. Dovezile iniţiale 
concrete ale existenţei şi activităţii organizaţiei 
sale, Al-Qaida, au fost agresiunile împotriva 
Ambasadelor americane de la Nairobi (Kenya) 
şi Dar es Salaam (Tanzania), din 1998, care au 
provocat 224 de victime. Dacă într-adevăr există 
un pact între Saddam şi ben Laden, acesta datează 
de atunci, sau de la începutul anilor ’90?

în orice caz, planul terorist în faze succesive 
al lui ben Laden şi al complicilor săi - primul 
suspect fiind Saddam - a obţinut un succes prin 
lovitura dată imaginii superputerii şi în războiul 
psihologic al panicii. Dar apoi? împotriva neo- 
terorismului politic şi fideist se coalizează, pentru 
prima dată, nu numai Statele Unite şi Uniunea 
Europeană, ci şi Rusia şi China. Este foarte greu 
de crezut că i se va permite vreodată terorismului 
trânscontinental vreun control asupra petrolului 
în regiunea Golfului şi asupra bombei atomice a 
Pakistanului. Prin urmare, se pare că este o utopie 
epilogul viziunii ce transpare din declaraţiile şi 
din atitudinea lui ben Laden, şi anume începutul 
imperiului arab unificat în cadrul lumii islamice, 
bazat pe noi puteri şi condus de o personalitate 
carismatică.

"LE TEMPS"

în încercarea sa de a-şi exercita influenţa asupra 
regimurilor socialiste arabe, autorităţile de la Riad 
s-au folosit, vreme îndelungată, de “ arma 
financiară” . Averile persoanelor particulare au 
jucat şi ele un rol mai mult sau mai puţin direct 
în finanţarea mişcărilor teroriste. Este un lucru 
bine cunoscut: nu primesc credite decît cei bogaţi. 
Şi, din momentul comiterii atentatelor de la New 
York şi Washington din 11 septembrie, planeta 
pare să redescopere uluită faptul că Arabia 
Saudită a fost... foarte bogată. în spatele 
“nebuloasei”  islamiste, se profilează, aşadar, o' 
altă “nebuloasă”, financiară şi saudită, nu mai 
puţin tentaculară decît precedenta, şi ale cărei 
contururi încă vagi încep să se precizeze astăzi.

Iată un exemplu ce atestă dificultatea perceperii 
limitelor acesteia: în 1990, cînd trupele irakiene 
au invadat Kuweitul, Statele l5nite ale Americii 
au îngheţat în cursul nopţii conturile irakiene şi 
kuweitiene; cu 11 ani mai tîrziu, liderilor 
americani le-a trebuit o săptămînă pentru a 
întocmi lista organizaţiilor bănuite că ar acorda 
sprijin terorismului internaţional şi pentru a le 
bloca fondurile, 

într-adevăr, Arabia Saudită, care deţine 25 la 
sută din rezervele mondiale de petrol, a înregistrat

o creştere considerabilă a nivelului avuţiei sale 
de la criza petrolieră din 1973. în perioada 1982- 
1985, cînd preţul petrolului a atins nivelul cel 
mai ridicat, ţara a obţinut venituri anuale de peste 
200 miliarde de dolari. La capătul “ sufocării 
financiare”  din momentul căderii preţului la 
petrol, din anul 1998, regatul saudit şi-a reluat 
dezvoltarea, o dată cu revenirea înregistrată de 
preţul barilului de ţiţei. “ în prezent, ţara - care 
produce aproximativ 8 milioane de barili pe zi - 
încasează zilnic circa 200 milioane de dolari” , 
apreciază un specialist.

Din punct de vedere istoric, această “mană 
cerească” i-a servit regimului wahhabit în lupta 
ideologică dusă împotriva puterilor socialiste şi 
laice din ţările vecine. Căci acest regim dinastic 
şi tribal s-a expus criticilor venite din partea unor 
grupuri sociale sau ale unor ţări “cu origini 
modeste” . Aceasta, într-o asemenea măsură, încît 
- după cum o aminteşte Gilles Kepel, specialist 
în chestiunile lumii arabo-musulmane - sistemul 
bancar şi financiar islamic a constituit legătura 
privilegiată dintre'aristocraţia tribală a Peninsulei 
Arabice - deţinătoarea rentei petroliere “acordate 

_ de Dumnezeu (Allah)” - şi pioasele clase mijlocii 
’ ale lumii musulmane.

Acest sistem a luat două forme principale. Una 
dintre ele a fost instituţională. A  fost vorba de

un mecanism de redistribuire parţială a rentei 
petroliere între state membre ale Organizaţiei. 
Conferinţei Islamice (O C I) prin intermediul 
Băncii Islamice pentru Dezvoltare (BID ), creată 
la mijlocul anilor ’70. Cealaltă formă a sistemului 
a ţinut de domeniul investitorilor particulari. Ea 
a dus la înfiinţarea a numeroase bănci comerciale 
islamice, deceniul ’80 marcînd veritabila 
expansiune a sistemului financiar islamic. De 
“mana cerească” petrolieră a profitat şi foarte 
numeroasa familie regală saudită, şi anume cei 
5.000-6.000 de prinţi, care sînt şi importanţii 
autori ai unor opere de binefacere în cadrul 
organizaţiilor nonguvemamentale (ONG), şi care 
nu se ştie întotdeauna prea bine în ce mod 
utilizează aşa-numitul “ zakat”  (”pomana” 
prevăzută de lege). Aceeaşi ambiguitate 
domneşte, însă, şi în ceea ce priveşte guvernul 
saudit. Din punct de vedere oficial, regimul regal, 
furios din cauza criticilor aprinse venite din partea 
a numeroase organizaţii ce contestaseră 
pătrunderea americanilor pe meleagurile 
islamului, a încetat orice acţiune de finanţare a 
organizaţiilor “de luptă islamică” de la războiul 
din Golf. în fapt, băncile islamice create în anii 
’70 de Arabia Saudită şi de monarhiile petroliere 
pentru a sprijini propagarea Islamului, continuă 
să sprijine numeroase regimuri şi organizaţii.

hL I P S A  D E  R E A C Ţ I E  A  R U S I E I  Î N  P R O B L E M A  O R I E N T U L U I  M I J L O C I U
"VESTI"

Rusia nu se grăbeşte să-şi contureze atitudinea 
faţă de problema Orientului Mijlociu. în acest 
fel, ea pierde încă o dată şansa istorică de a 
face rost de un nou aliat strategic, pe care l-ar 
putea reprezenta Israelul Secretarul de Stat al 
SUA, Colin Powell, şi înaltul Reprezentant 
Pentru politică externă şi securitate comună al 
UE, Javier Solana, i-au cerut într-o formă 
categorică guvernului israelian “ să-şi retragă 
’ţupele din teritoriul palestinian” . In primul 
rînd - din Bethleem. în timpul întrevederii 
personale pe care a avut-o cu premierul israelian, 
Ariei Sharon, şi . cu ministrul israelian al 
Apărării, Binyamin Ben-Eliezer, Javier Solana 
d̂at chiar un ultimatum. La rîndul său, Colin 

Powell şi-a spus punctul său de vedere prin 
Wermediul secretarului de presă al. 
departamentului de Stat, Philipp Ricker. în 

^chimb, Ministerul Afacerilor Externe al 
y federaţiei Ruse păstrează, în această privinţă, o 
o tăcere deja tradiţională” . Este adevărat că 

Secretarul Consiliului de Securitate al Rusiei, 
yiadirnir Ruşailo, l-a primit pe ambasadorul 
’sraelian din Federaţia Rusă, “ la rugămintea 
Cestuia din urmă” .

Actuala situaţie din Israel este bine cunoscută. 
ractic, în fiecare zi parvin informaţii referitoare

la noi atentate teroriste şi noi atacuri asupra 
Galileei, venite din partea Libanului de Sud. 
Forţele armate ale palestinienilor, care au fost 
create şi înarmate în scopul luptei cu terorismul, 
dau dovadă de extrenţ de mult zel atunci cînd 
se confruntă cu soldaţii şi poliţiştii israelieni. 
Cetăţenii Israelului, printre care sînt şi o mulţime 
de originari din fosta Uniune Sovietică, ies pe 
străzile Ierusalimului, purtînd nişte lozinci destul 
de categorice. Guvernul de unitate naţională al 
statului isaelian, creat cu mare greu şi condus 
de Ariei Sharon şi de Shimon Peres, este din ce 
în ce mai slab. Yasser Arafat proclamă Frontul 
Popular de Eliberare a Palestinei (FPEP) în afara 
legii, însă, în mod absolut evident, intenţionează 
să se limiteze doar la arestarea unor funcţionari 
mărunţi.

Cum reacţionează la toate acestea Federaţia 
Rusă? Aproape nicicum . M ai bine zis, 
Ministerul ms al Afacerilor Externe reacţionează 
într-un mod reflex, ca şi cum s-ar trezi dintr-un 
somn adine, promovînd o atitudine duplicitară. 
Pe de o parte, Rusia îşi asumă statutul de urmaş 
de drept al fostei URSS şi se conformează 
lozincii formulate încă în timpul celui de-al 
XXV-lea congres al PC al URSS: “ O pace 
echitabilă şi durabilă pentru popoarele 
Orientului M ijlociul” . Totodată, se subliniază 
faptul că Rusia nu este cîtuşi de puţin indiferentă

faţă de soarta celor cîteva milioane de foşti 
cetăţeni ai URSS care locuiesc la ora actuală în 
Israel.-Pe de altă parte, însă, mai departe de 
aceste declaraţii - de altfel, destul de corecte 
prin conţinut - diplomaţia rusă nu face nici un 
singur pas. Totuşi, ea ar fi putut - şi ar fi trebuit! 
să-l facă, şi cu un mare avantaj pentru ambele 
părţi. S-a spus demult că încă din anii ’50, în 
timpul Războiului Rece, URSS ar fi putut, în 
loc să opteze pentru o prietenie dubioasă şi 
lipsită de perspectică cu “ guvernele arabe 
progresiste, care nu merg pe calea capitalistă 
de dezvoltare”, să vadă în Israel un aliat strategic 
de nădejde în regiunea Mediteraneană.

Ceea ce a fost pierdut atunci se poate recupera 
cu uşurinţă acum, cu atît mai muît în situaţia în 
care Rusiei nu prea i-au mai rămas aliaţi 
strategici (poate doar Republica Belarus). în acel 
mare joc care se desfăşoară pe harta politică a 
lumii, pentru Rusia a sosit timpul să se decidă 
şi să sprijine unicul regim democratic din 
Orientul Mijlociu, care se opune regimurilor 
autoritare şi organizaţiilor teroriste. Avantajele 
unui asemenea pas sînt nenumărate: mai ales 
că SUA şi Marea Britanie i-au întors practic 
spatele fostului partener şi sînt gata “ să-l predea” 
lui Arafat şi acelor forţe care susţin în mod 
evident Administraţia Autonomiei Naţionale 
Palestiniene.

MIHflIL QORBflCIOV 
SI TEORIA SA 

DESPRE NOUA 
ORDINE MONDIALĂ

"ABC"

Ultimul preşedinte al Uniunii Sovietice, 
Mihail Gorbaciov, aflat la Madrid, pentru a. 
.inaugura Conferinţa Internaţională consacrată 
“Tranziţiei şi consolidării democraţiei” , şi-a 
exprimat sprijinul faţă de George W . Bush, 
în contextul luptei antiteroriste, dar a avertizat 
că invadarea Afganistanului r cum a făcut 
precedesoruLsâu Leonid Brejnev- ar fi “ o 
nebunie” şi “ar distruge naţiunea” .

Deşi a salutat politica promovată de George 
W. Bush, el a făcut o analiză critică faţă de 
atitudinea pe care au avut-o marile puteri 
occidentale după războiul rece, avertizînd 
asupra consecinţelor ce le poate implica o 
invazieu Afganistanului. “Am făcut bine după 
războiul rece cu atîtea rachete şi noi sisteme 
de arme?”, s-a întrebat el retoric. “ în zece ani 
am pierdut mult timp şi am ratat o mare 
ocazie, în loc să creăm o nouă ordine 
mondială. Am acţionat din inerţie. Sper ca 
această coaliţie să fie începutul unor eforturi 
în direcţia creării-unei noi ordini. Am crezut, 
după războiul rece, că vom utiliza resursele 
pentru a face lucrurile mai bine. Nu a fost 
aşa, sărăcii au rămas în continuare, şi sînt 
chiar mai mulţi”, a subliniat el, mizînd pe 
posbihtatea creării unei noi ordini mondiale.

Gorbaciov a citat definiţia Papei Ioan Paul 
al II-lea, “ mai stabilă mai dreaptă şi mai 
umană” , preconizată pentru noua ordine 
mondială, adăugind: “Cred că cei care fac 
politică trebuie să fie de acord cu el şi să 
meargă pe acest drum” . Pentru început el 
s-a întrebat cum de nimeni nu şi-a dat seama 
că se punea la cale o ameninţare teroristă la 
scară mondială. în opinia lui, după căderea 
Zidului de la Berlin, Occidentul şi ţările din 
Est au continuat să acţioneze în baza vechii 
scheme în loc să cultive noi formule de relaţii, 
în acest sens, el a apreciat că în ultimii ani s- 
a făcut uz de prea multă de forţă, dar în 
schimb nu s-au folosit mijloacele necesare 
pentru a face un front comun împotriva 
sărăciei. Nu înseamnă că d-1 Gorbaciov a pus 
direct violenţa terorismului integrist pe seama 
diferenţelor dintre lumea a treia şi ţările 
dezvoltate, dar a subliniat că ultimul deceniu 
a generât “mai mulţi săraci, iar diferenţele 
s-au adîncit” . De aceea, el a apreciat că 
înţelegerea şi.încercarea de a corecta aceste 
inegalităţi create tot de globalizare vor fi 
primordiale la. ora regîndirii noii strategii 
internaţionale. ,

în ce priveşte atacurile asupra 
Afganistanului, părintele !‘perestroikăi”  a 
subliniat că “nu este vorba de o intervenţie” . 
SUA nu au declarat război Afganistanului. 
Acţiunile se desfăşoară sub mandatul ONU, 
pentru că în această ţară există tabere de 
antrenament ale teroriştilor, lucru pe care îl 
ştim din experienţa noastră din Cecenia. Există 
o reţea internaţională de terorişti, iar 
operaţiunile pentru distrugerea ei sînt extrem 
de necesare” . “Cred, la fel ca 90 la sută din 
americani, că trebuie să-i pedepsim pe terorişti 
prin măsuri severe” . El şi-a exprimat totuşi 
dorinţa ca faza militară să se încheie cît mai 
curînd şi să se treacă la faza politică, deoarece, 
“ indiferent de ceea ce spun americanii sau 
britanicii, ştim că mor persoane nevinovate şi 
există din ce in ce mai m ulţi! refugiaţi” . 
Gorbaciov a calificat drept "pozitivă, prudentă 
şi înţeleaptă" acţiunea preşedintelui SUA, 
George W. Bush, după atentate. “ A lâcut totul 
în colaborare cu ONU şi respectînd dreptul 
internaţional. Altminteri, ar fi fost vorba de 
gangsterism;intefnaţioiăl” ,:a spus cl. El a ţinut 
Să reamintească conflictul din Iugoslavia, cînd 
s-a încercat să se facă abstracţie de ONU. 
“ Consiliul de Securitate este un mecanism 
necesar. Avem nevoie de ONU, reformat, dar 
avem nevoie de el. Este lecţia pe care am 
învăţat-o” , a spus el. în opinia sa, noul guvern 
al Afganistanului trebuie să includă diferitele 
grupuri etnice, dar a subliniat că nu “pot fi 
puşi toţi în aceeaşi oală” şi că este nevoie de 
o nouă abordare, pentru ca toate părţile 
implicate să “ colaboreze între ele, astfel încît 
să nu mai existe confruntările din ultimii ani” .'
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C o m is iile  d e  b u g e t-fin a n ţe  a u
a d a p ta t  L e g e a  b u g e tu lu i de sta t

Comisiile parlamentare de 
buget-finanţe au adoptat, ieri, în 
lipşa parlamentarilor PNL şi 
PD, proiectul de lege privind 
bugetul de stat pe anul 2002, în 
favoarea acestui proiect votînd, 
pe lîngă deputaţii si senatorii 
PSD, şi cei ai PRM  şi UDMR.

Proiectul de lege a fost 
aprobat cu 23 voturi “pentru”, 
neînregistrîndu-se nici un vot 
împotrivă.

Deputatul PRM  Daniel 
Ionescu a declarat că 
parlamentarii partidului său au 
votat în comisii în favoarea 
proiectului, pentru că “bugetul 
trebuia' să ajungă în plen” , dar 
că deputaţii şi senatorii sînt 
nemulţumiţi pentru că nu li s-a

acceptat nici un amendament. E l' 
a spus că votul PRM din plen 
va depinde de rezultatul 
negocierilor care vor avea loc 
în continuare asupra proiectului 
de buget.- -' '

Deputatul UDMR Akos 
Birtalan a declarat că în comisii 
au fost acceptate unele, dintre 
amendamentele Uniunii, printre 
care acordarea 'pentru IMM a 
88 miliarde de lei pentru 
programe, tichetelede masă din 
venituri extrabugetare pentru 
unităţile din învăţămîntul 
preuniversitar, suplimentări de 
fonduri la diverse obiective de 
inyestiţii, precum şi creşterea 
finanţării locale. El a spus că 
UDMR va vota proiectul de

buget în funcţie de “ce se va 
întîmpla în plen”!

Deputaţii şi senaţorii din 
comisii au aprobat, joi, un 

. amendament la proiectul de 
buget care prevede că instituţiile 
şi autorităţile locale şi centrale 
care au în administrare hoteluri, 
case de odihnă şi de oaspeţi, 

.baze de odihnă, tratament şi 
recuperare vor asigura 
finanţarea acestor unităţi numai 
din venituri extrabugetare. 
Ordonatorii de credite în cauză 
nu vor putea finanţa nici o 
activitate legată de 
administrarea unităţilor 
respective de la bugetul de stat, 
bugetele locale şi ale fondurilor 
speciale.

PD va iniţia un proiect v\im& 
interzicerea Legii statutului

PD va iniţia un proiect de lege cu articol 
unic prin care se va interzice aplicarea Legii 
statutului maghiarilor pe teritoriul României, 
în cazul în care pînă în decembrie negocierile 
guvernului cu Ungaria nu vor avea o soluţie 
în acest sens, a declarat, joi, într-o conferinţă 
de presă, preşedintele PD Traian Băsescu.

El a subliniat că iniţiativa PRM prin care 
s-a elaborat un proiect de lege asemănător şi 
care a primit aviz negativ drn partea Consiliului 
Legislativ a fost depusă după ce PD făcuse 
referire la posibilitatea interzicerii Legii 
statutului. Băsescu a precizat că PD respinge 
categoric aplicarea legii care acordă unele 
drepturi pentru minoritatea maghiară din 
România. E l a mai spus că este convins că 
Uniunea Europeană nu va susţine aplicarea 
Legii statutului maghiarilor de pretutindeni, 
întrucît va considera că această lege creează 
tensiuni interetnice si “ excede” standardele

europene cu privire la minorităţi. “Această lege 
şi abordarea ei arată că naţionalismul p rinde 
tot mai mult clasa politică, iar fiecare d in  cei 
implicaţi se foloseşte de lege în'sîbpuri p r o p r ii.  
Acţiunea lui Orban are în vedere criteriul e tn ic, 
prin acordarea de drepturi şi d iscrim inări 
politice pentru minoritatea maghiară* U D M R  
mizează pe criteriul politic pentru a se a ră ta  un 
susţinător al ideilor naţionale ale m inorităţilor, 
iar dacă ne uităm la bietul Ioan Rus, el fa c e  o 
politică regională, uitînd de p r in c ip ii^2 
constituţionale şi de unitatea te rito ria lă  a 
statului. Oare ce criterii vor mai apărea în  goana 
lor după voturi?” , s-a întrebat Băsescu.

El a susţinut că premierul ungar Viktor O rb an  
vizează electoratul pentru cîştigarea a l e g e r i l o r  
în Ungaria, iar primul-ministru român, A d r ia n  
Năstase, mizează pe latura naţionalistă p en tru  
a cîştiga voturi pentru Legea bugetului.

Guvernul respinge informaţiile 
prezentate 
de cotidianul “The Guardian”

Ministrul pentru coordonarea Secretariatului General al 
Guvernului, Şerban Mihăilescu, a respins, miercuri seara, 

-informaţiile prezentate de Cotidianul britanic “The Guardian” 
potrivit cărora o comisie guvernamentală română a descoperit 
mai multe cazuri în care profitul obţinut pe filiera adopţiilor ilegale 
din România a ajuns la bande aflate în legătură cu organizaţii 
teroriste.

Mihăilescu a precizat că nu există nici o comisie guvernamentală 
română care să se ocupe de acestă problemă şi că poliţia este 
autoritatea care verifică astfel de cazuri.

“ Informaţii de acest gen, în care se vorbeşte despre sute de 
copii din România ucişi, mutilaţi sau dispăruţi, apar în presa străină 
cam din şase în şase luni. Sînt afirmaţii stupide, care nu au nici 
o bază reală” , a spus Mihăilescu.

Ministrul SGG a reamintit, totodată, că autorităţile române au 
efectuat o analiză în sectorul bancar, din care a rezultat faptul că 
în România nu există conturi teroriste.

Cotidianul britanic “The Guardian” a afirmat, în numărul său 
de miercuri, că o comisie guvernamentală română a descoperit 
mai multe cazuri în care profitul pe filiera adopţiilor ilegale din 
România a ajuns la bande aflate în legătură cu organizaţii teroriste, 
numărul total al copiilor dispăruţi fiind de aproximativ 500.

Deputaţii PNL susţin că iniţiativele 
legislative le sînt blocate în comisii

Deputatul PN L Andrei 
Chiljman consideră că actuala 
putere foloseşte “ practici 
nedemocratice” în procesul de 
legiferare de la Camera 
Deputaţilor, unde iniţiativele 
legislative ale PN L sînt 
blocate la nivelul comisiilor 
parlamentare.

Un număr de şase 
propuneri legislative liberale, 
aflate la comisii, au termene 
depăşite de depunere a 
raportului, a spus Chiliman. 
E l a remarcat că guvernul 
elaborează un proiect de lege 
cu subiect asemănător cînd" 
sînt depuse iniţiative ale 
opoziţiei, ceea ce blochează

drumul proiectelor venite din 
opoziţie.

PN L a depus 27 de 
iniţiative legislative, din care 
una a fost promulgată - Legea: 
privind accesul la informaţiile 
publice -, trei au fost respinse, 
iar două au fost retrase, 
întrucît Guvernul a emis 
ordonanţe pe aceeaşi temă. La 
Camera Deputaţilor, două 
proiecte liberale se află pe 
ordinea de zi, iar la comisii 
există alte zece, din care şase 
au termene depăşite la 
depunerea raportului. Alte 
nouă propuneri legislative se 
află în avizarea Consiliului 
Legislativ şi a Guvernului.

P D  H u e d in  a r e  u n  n o u  l id e r
Filiala Huedin a Partidului Democrat a încheiat procesul 

de reorganizare, prin alegerea noii structuri de conducere a 
PD Huedin. Anterior acestor alegeri, filiala ApR Huedin a 
fuzionat prin absorbţie cu PD Huedin, membrilor ApR 
recunoscîndu-li-se vechime în partid şi posibilitatea de a 
candida în condiţii egale pentru ftmeţiile din Biroul Pennanent 
local.

Noul lider al filialei PD Huedin este dr. Mircea Moroşan, 
care a deţinut anterior funcţia de preşedinte al ApR Huedin. 
Prin fuziunea cu PD, patru consilieri locali ai ApR au trecut 
la Partidul Democrat, partid ce deţine astfel, în prezent, 6 
posturi de consilieri în Consiliul Local Huedin.

Premierul Adrian Năstase s-a întîlnit 
cu congressman-ul Tom Lantos

Premierul Adrian Năstase 
s-a întîlnit, miercuri, la 
Washington, cu
congressman-ul american 
Tom Lantos, cu care a discutat 
mai multe subiecte, printre 
care şi Legea statutului 
maghiarilor, informează un 
comunicat al Guvernului.

întrebat, în conferinţa de. 
presă ce a urmat întîlnirii, ce 
părere are despre Legea 
statutului, Lantos a spus că nu 
crede că aceasta “poate fi de 
ajutor” . “ Consider că este 
extrem de important ca 
evoluţia spre o nouă Europă 
să fie deschisă şi orientată 
spre viitor” , a afirmat 
congressman-ul american. El 
s-a declarat, mulţumit de 
progresele pe care România le

înregistrează în mai multe 
domenii şi a declarat că 
doreşte să ajute România în 
măsura posibilităţilor.

Premierul Năstase a spus că 
Tom Lantos este “ un vechi 
prieten, care reprezintă cu 
multă distincţie interesele 
unei zone destul de 
complicate în Statele Unite” .

“Am trecut împreună prin 
numeroase etape, dintre care 
unele extrem de complicate. 
Am învăţat cu toţii mult în 
această perioadă de 
tranziţie”, a afirmat primul- 
ministru.. El a adăugat că a 
discutat cu congressman-ul 
american probleme de 
actualitate, inclusiv Legea 
statutului maghiarilor, din 
afara graniţelor ţării.

PRM va depune la Camer 
Deputaţilor moţiunea simpl 

"Tezaurul'

VasileiSOPORAN mm*

PRM va depune, luni, la Camera Deputaţilor, o moţiune s im r 
“pe tema Tezaurului” , a declarat prim-vicepreşedintele P R ? 
Comeliu Ciontu, arătînd că PRM doreşte prin acest dem ers ; 
ceară Guvernului să prezinte Parlamentului ideile de bază a 
tratatului pe care intenţioneză să-l semneze cu Rusia.

“Dorim să tragem un semnal de alarmă şi să solicităm  : 
Executivul României să nu renunţe, de dragul unui Tratat. .. 
tezaur” , 3 spus Ciontu. Comeliu Ciontu speră ca iniţiativa PR T  
să fie susţinută, la dezbaterile din Camera Deputaţilor, ş i de ai:; 
partide, deoarece “problema tezaurului este o chestiune de intere: 
naţional” . O moţiune simplă poate fi depusă la Camera Deputaţii:: 
doar dacă este semnată de cel puţin 50 de deputaţi. Grup- 
parlamentar PRM din Cameră numără 76 de deputaţi.

Deputaţii PD nu vor semna moţiunea simplă “Tezaurul” , iniţia- 
de PRM la Camera Deputaţilor, întrucît “PD nu poate semna pe 
aceeaşi hîrtie cu membrii PRM”, a declarat, ieri, preşedintele PD 
traian Băsescu.

Vicepreşedintele PD Adrian Videanu a menţionat că deputs::: 
PD ar putea vota însă această moţiune. “Vom studia document-! 
ce va sta la baza moţiunii simple şi apoi ne vom pronunţa, ia: 
dacă acesta va conţine elemente ultranaţionaliste, atunci vo~ 
încerca să o corectăm” , a apreciat Videanu.

'■ * 'My  W " 'I ' jt-i ■' .., ——- -1 -ţ■sa
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municipiului Turda să realizăm 
statutul de zonă defavorizată şi 
să stabilim elementele de 
ecologizare a vechii zone 
industriale şi transformare în 
parc industrial. Vrem să facem 
un inventar al capacităţilor de 
producţie, să vedem care e 
starea lor şi, în funcţie de 
necesităţile impuse de economia 
de piaţă, să stabilim care dintre 
aceste capacităţi pot să-şi 
continue activitatea, fie în forma 
actuală, fie într-o formă 
îmbunătăţită, fie într-o formă 
privatizată. Şi privatizarea 
dorim să o realizăm prin 
elemente care să contribuie la 
întărirea economică, pe care, din 
păcate, a suferit-o economia 
judeţului  ̂ în perioada 
1996-2000. în acest context aş 
aprecia valoarea deosebită a 
programului şi strategiei social- 
democrate pentru Transilvania, 
strategie prezentată de ministrul 
Ioan Rus.

Rep.: Teama minorităţilor 
a căpătat “ accente”  noi, după 
prezentarea de către ministrul 
îoan Rus a programului 
pentru Transilvania. Ce 
“ accente”  vedeţi că vor fi în 
Cluj?

V .S.: Strategia pentru
Transilvania nu vizează numai

strict aspectele etnice care au o' 
- anumită specificitate în această 

zonă, este o strategie care 
vizează dezvoltarea programului 
politic al PSD, e o dorinţă fie 
înviorare economică, socială a 
întregii zone, a întregii 
Transilvanii şi această înviorare 
să se facă nu pe principii strict 
regionale, ci pe principii 
naţionale în contextul european. 
Eu cred că prin realizarea 
acestei strategii, PSD a dovedit 
o adaptare la ritmurile accelerate 
ale schimbării şi mondializării. 
Nu trebuie să facem abstracţie 
de aceste elemente în realizarea 
programelor pe care le avem.

Rep.: Contextul în care şi-a 
prezentat programul 
m inistrul Rus era al unei 
colaborări, la Cluj, dintre 
PSD şi UDMR, care nu era 
deficitară. După prezentarea 
documentului, au apărut 
reacţii. Cum credeţi că va 
evolua relaţia PSD-UDMR la 
Cluj?

V.S.: Cred că programul şi 
strategia propusă porneşte de la 
situaţia concretă a unor evoluţii 
din zona transilvană. N ici 
UDM R nu trebuie să facă 
abstracţie de aceste evoluţii şi 
cred că acest spaţiu e un spaţiu 
care poate să ofere şansa unor 
elemente de integrare 
europeană. E un spaţiu foarte

important în care înţelegerea 
trebuie să fie cea predominantă. 
Multe elemente, reale de altfel, 
nu trebuie să încarce relaţiile 
dintre cele două formaţiuni 
politice. Eu vreau să vă spun 
că acest material este unul foarte 
important şi pentru dezbaterea 
care poate fi făcută atît la 
nivelul formaţiunilor politice, 
cît şi la nivelul unor instituţii 
asupra-procesului general care 
trebuie continuat pentru a atinge 
elementele integrării europene. 
Pînă la urmă, nu numai PSD 
este responsabil cu partea de 
integrare, ci şi celelalte 
formaţiuni care şi-au impus în 
programele lor aceste lucruri şi 
pînă la urmă toate forţele 
democratice trebuie să abordeze 
foarte clar problematica acestei 
integrări, ţinîndu-se cont de 
elementele specifice care apar 
în zonă. Abordarea este una 
naţională, deoarece elementele 
specifice unor anumite zone fac 
parte integrantă, din România şi 
elementele complexe care 
concură la realizarea acestei 
stări.

Rep.: S-a pus accent, în 
ultima vreme, declarativ, pe 
descentralizare. în  dubla 
calitate pe care o deţineţi, cum 
vedeţi descentralizarea la 
Cluj?

V.S.: Cred că factorul

principal al dezvo ltării 
modernizării este comunitate: 
locală, care poate să influenţez: 
mult şi transform are: 
mentalităţilor şi transformare: 
economică şi socială a unei'v 
anumite zone.’ Am avut, marţi, 
o întîlnire cu sindicatele asupra 
stării sociale, în care erau puşi. 
faţă în faţă, doi acto ri: 
sindicatele şi guvernanţii. Eu 
cred că în procesul democratic 
de rezolvare a problemelor 
sociale şi asociaţiile 
profesionale, patronatele şi 
comunitatea au un rol foarte 
important.

De asemenea, la n ive lu : 
comunităţilor apare mentalitate: i 
că trebuie să fie foarte bine ir j 
curtea' mea, dar nu m: J 
interesează foarte mult ce e îr. j 
afara curţii. Acest lucm nu este j 
benefic pentru societate şi j 
pentru comunitate, avînd ir. j 
vedere că multe lucruri s: j 
rezolvă cu bani, dar multe se j 
pot rezolva şi fără bani. îr. { 
situaţia actuală, în care se afla 
România dezvoltarea spiritului 
comunitar este extrem de 
benefică. Multe lucruri pot ti j 
construite la nivelul local ş: j 
acest lucru este stimulat şi de J 
autorităţile şi reprezentanţii uno: 
servicii descentralizate care 
acţionează la nivelul judeţului.

I



Aici ar putea fi-
rcdama dumneavoastră

Premiere 
} cinematografice

Lumea
politică
contemporană

Cum să ajungi preşedinte -
scenariul Elaine Maîs, regizor 
şi producător Mike Nichols, cu 
John Travolta, Emma Thomson, 
Kathy Bates - este o nouă 
modalitate de a sonda adîncul 
naturii umane, valorile lumii 
moderne. Este filmul care 
ilustrează comportamentul 
uman prin prisma unui 
ansamblu bine definit de 
personaje, este încă şi viziunea, 
necenzurată, asupra lumii 
politice contemporane, amestec 
de admiraţie şi deziluzie, 
ambele specifice sufletului 
american. Intrăm graţie 
inspiraţiei- regizorale în 
hăţişurile sinuoase ce duc la 
Casa Albă, , de la întîlniri de 
taină şi în ceas de seară la 
mitinguri electorale piine de 
promisiuni, aventuri deopotrivă 
hilare şi emoţionante, cu gust 
de... istorie.

Reţin atenţia două nume, 
John Travolta (de două ori 
nominalizat la Oscar, altele la 
Golden Globe, titluri precum 
Look W ho’s Talking, Face 
Off, Mad City, ...) şi Emma 
Thomson (Oscar pentru rolul 
din H ow ard ’s End dar şi 
pentru Sense and Sensibility, 
un premiu Golden Globe, un 
Premiu BAFTA , roluri 
semnificative în Tutti Frutti, 
Fortunes of the W ar, The 
Winter Guest, Impromtu, 
Dead Again...) ( “ ARTA  - 
Eurimages” )

Un criminal 
în serie

Clona ucigaşă - regia Ringo 
lam, cu ■ Jean Claude van 

Jîamme - aduce în prim plan 
profilul ucigaşului în serie, un 
psihopat şi un cinic. Ringo Lam 
consideră filmul “ intens şi 
întunecat. Publicul devine 
dezorientat, îşi dă- frîu 
sentimentelor şi se implică mai 
mult. îm i place să provoc 
spectatorii” . (“Republica”).

Jalnic şi 
penibil

Proprietarii de stele - regia 
Savel Stiopu, eu Heliana Popa, 
Dan Bitm an, Pierre Henri 
Deleau, Monica Anghel, Ştefan 
Bănică jr... - este dovada 
incontestabilă a stării de fapt din 
cinematografia noastră actuală, 
•a graniţa dintre jalnic şi penibil. 

i  :'.m spus totul şi mă opresc aici, 
pentru că orice alte comentarii 
sînt de prisos. Ca şi banii 
aruncaţi pentru realizarea unui 
film mediocru, submediocru, 
extramediocru ş.a.m d 
(“Victoria” ).

Demostene SOFRON

fŞvemietâ uirdeană
SOMNOROASA AVE

de Teodor Mazilu
Ca orice spectacol, şi viaţa omului apare ca o permanentă convertire a 

a vizibilului în invizibil şi aproape că reuşita unei vieţi, ca şi aceea a ţ 
unui spectacol, poate fi comparată prin deschiderea ei către categoria 
durabilului. Aşa şi cu spectacolul Teatrului Municipal din Turda, care î 
a deschis stagiunea 2001-2002 cu premiera unei, comedii spumoase, | 
antrenante şi cu priză la public: Somnoroasa aventură de Teodor  ̂
Mazilu. Evident, eroii lui Mazilu se întîlnesc temperamental cu eroii lui s 
Caragiale şi din frenezia personajelor se naşte nevoia aceasta de ritm, j 
de fluenţă lăsată pradă spontaneităţii, improvizaţiei chiar. Din punctul / 
de vedere al teatralităţii, piesa lui Mazilu se înscrie într-o serie din care 
mai fac parte: Proştii sub clar de lună, Tandreţe şi abjecţie, Don | 
Juan moare Ia fel ca toţi ceilalţi, Frumos e în septembrie la Veneţia, \  
Mobilă şi durere. O sărbătoare princiară şi altele cîteva, adică între 
acelea în care desfăşurarea conflictuală excelează între limitele unui

i univers dominat de 
falsul liber consimţit, 
de complicitatea 
ridicolă, de detaliul 
banal şi grotesc.

1 \rrjr:

Regizoarea Rodica 
Lăpuşte a reuşit sâ facă 
sesizabilă dimensiunea de 
profunzime a textului, 
trecînd dincolo de 
suprafaţa ei imediat 
vizibilă, convertind-o cu 
ajutorul actorilor în 
parodie a unei lumi cît se 
poate de reale, cea în care 
trăim. Piesa, care abundă 
în situaţii de un comic 

k  irezistibil, cu scene în 
! % care bogăţia nuanţelor la

nivelul dialogului favorizează 
comicul, trebuie citită/văzută în cheie 
grotescă. Personajele Domnul 
Ghermari - Ginuc Crişan; Mătuşa 
Cleo .- Nina Antonov; Gabriela - 
Doina Soproni; Ogaru - Mihaela 
Deceanu; Manole - Cornel Miron - 
îşi joacă cartea cu pasiune, animînd 
un spaţiu în care iubirile, resemnarea, 
pornirile frivole şi puţinele clipe de 
sinceritate fac casă bună, pentru că 
toate sînt o simplă mască. Şi, 
într-adevăr, în piesa lui Mazilu, 
momentele de sinceritate, atîtea cîte 
sînt, apar ca un memento, la care 
personajele au acces limitat, pentru 
simplul motiv că sînt cam sărace cu 
duhul. Bine interpretată în ansamblu, 
urmînd propunerea regizorală şi 
etalînd o extraordinară risipă de 
energie (poţi risipi, desigur, atunci 
cînd ai o condiţie fizică de invidiat, 
cum e în cazul turdenilor!), cu 
recitaluri actoriceşti din partea 
Mihaelei Deceanu, alături de Nina 
Antonov, Doina Soproni şi Ginuc 
Crişan, montarea de pe scena 
Municipalului turdean poate 
reprezenta un punct de plecare 
valoros în strategia instituţiei. Un 
spectacol pe care publicul îl va reţine 
pentru mult timp de aici înainte.

Michaela BOCU
F o to : I. PBTCU

Dacă Gabriela (Doina 
Soproni) adoră două lucruri în 
viaţă, natura şi cultura (?!), 
Domnul Gherman (G inuc 
Crişan) anunţă, ca o condiţie, 
a unei viitoare căsnicii, ca, în 
fiecare dimineaţă, ea să îl tragă 
de nas...

Un cuplu admirabil: Mihaela Dcccanu 
(Ogaru) şi Nina Antonov (Mătuşa Cleo), care 
improvizează cu: talent, în spiritul şi în 
prelungirea textului, amplificînd prin joc şi 

.mişcare ridicolul, suferinţa, tragicomicul.:

Ca să fii OM, Tu însuţi, şi să nu îţi 
pierzi identitatea, sînt indispensabile 
popasuri, zile de reflecţie. Luna 
octombrie ne oferă regîndirea a ceea 
ce s-a întîmplat în 28/29 octombrie, 
în îndepărtatul 1948: arestarea 
episcopilor greco-catolici. Alternativa 
oferită lor era abjurarea. Toţi şase, 
fără ezitare, cu seninătate, au preferat 
Calvarul. O dată cu ei au fost arestaţi 
preoţi şi călugări, apoi şi laici. Celor 
şase episcopi li s-au alăturat alţii şase, 
sfinţiţi în clandestinitate, pentru 
asigurarea continuităţii. Doisprezece 
episcopi, ca apostolii, dar nici un Iuda- 
între ei. Şapte au murit în detenţie, 
episcopul eparhiei noastre, dr. Iuliu 
Hossu, promovat cardinal de Papa, 
pentru a-i onora fidelitatea, a murit 
în al 22-lea an de detenţie. Dintre 
episcopii care au apucat ziua 
amnistiei, îl mai avem printre noi pe 
cardinalul dr. Alexandru Todea, 
onorat cu purpura, distincţie oferită 
pentru a-i cinsti cei 16 ani de 
închisoare; azi îşi continuă Via 
Cruciş, răstignit pe patul suferinţei. 
Sf. Părinte, în vizita sa la Bucureşti, 
în mâi 1999, l-a îmbrăţişat şi i-a 
mulţumit.

în 1971 notase: “Cred că nici 
celula, nici lanţurile, nici zeghea, nici 
foamea, nici frigul, nici dispreţul, nici

moartea.,, nu mă despart de 
convingerea'că Blajul şi Biserica 
Română Unită au misiunea de 
reîncreştinare a neamului românesc 
şi că îşi vor duce la îndeplinire 
această misiune” ... adăugind în 
1991...-pentru că suferinţa şi 
rezistenţa ei au fost în favoarea 
întregii ţări” .

Episcopul Hossu ne trimitea 
mesajul: “ ...Cînd ceasul dreptăţii va 
sosi, Biserica Unită să păşească în 
public cu doctrina iertării, cu armonia 
şi cu pacea între oameni. Eu, în 
numele vostru, voi vorbi în faţa 
Sfintei Treimi, în faţa lui lsus şi a 
mijlocitoarei Doamne. Fiţi tari în 
credinţă, nutriţi speranţa şi iubiţi-vă 
între voi şi iubiţi pe toţi oamenii, de 
orice naţionalitate şi de orice 
confesiune” .

Episcopul ales mitropolit, dar 
neconfirmat de guvern, dr. 
Alexandru Rusu, declarase în iunie 
1948: “Noi nu ne conducem după 
programul stabilit de. guvern. 
Programul nostru este Cristos” . A 
murit la Gherla; avea 79 ani.

Episcopul Vasile Aftenie, tînăr, a 
murit primul, sub tortură, în 1950. 
Cînd începuse dezmembrarea 
României, el spusese: “Va trebui să 
dăm maximul pentru Biserică, neam

şi ţară” . Iar închis fiind, a spus că nu 
are “nici conştiinţă, nici credinţă de 
vînzare” . . , .

Angelicul loan Suciu, în 
“ scrisoarea testamentară” adresată 
tinerilor, le spusese: “ Iată-ne scriitori 
de Evanghelie, prin fapte... Să nu 
scrieţi pe paginile istoriei cuvintele 
de laş şi'trădător!... Să nu refuzăm 
lui Dumnezeu şi Patriei această glorie 
sfintă!”

Iar episcopul loan Ploscaru, mort 
acum trei ani, mărturiseşte: “Cu cît 
foc, plîngînd, am sărutat/ lanţul, 
pentru Tine/din robie, /ca pe cel mai 
preţios ornat/ de la cea mai mare 
Liturghie” (în voi. de versuri Cruci 
de gratii).

O a doua dată asupra căreia 
poposim este 1 noiembrie, Ziua 
tuturor Sfinţilor; seara, în cimitire, 
ne reculegem la mormintele celor 
dragi, în ziua de 2 noiembrie, Ziua 
tuturor morţilor. Ziua “ solidarităţii 
viilor cu morţii” , am putea spune; 
deşi mai mult am putea fi în 
comuniune cu cei ce ne-au precedat, 
prin rugăciune. Să nu uităm pe 
defuncţii zilelor noastre, cu firul vieţii 
scurtat de gloanţe şi bombe. 
Dumnezeu să-i ierte şi odihnească pe 
toţi!

Viorica LASCU

■ 1816 - A  încetat din viaţă 
cărturarul iluminist Gheorghe 
Şincai, reprezentant al Şcolii 

Ardelene.

ACTUALITATEA CULTURALA

Spectacolul cu opera 
se suspendă

'Paiaţe'

Opera Română aduce la cunoştinţă 
publicului meloman faptul că spectacolul cu 
opera PAIAŢE, programat astăzi, 2 noiembrie 
a.c., se suspendă din cauza îmbolnăvirii unuîa 
dintre interpreţii principali.

Deoarece nu a putut fi identificat un . alt 
interpret care să ajungă "în timp util şi în 
condiţii optime la repetiţii şi la spectacol, 
reprezentaţia cu opera PA IAŢE se replanifică 
pentru data de duminică, 25 noiembrie a.c. 
Biletele rămîn valabile sau se pot retuma la 
casieria Agenţiei Teatrale. Direcţiunea Operei 
Române prezintă publicului scuze pentru 
această suspendare de spectacol.

Concertele Filarmonicii 
“Transilvania”

în ciclul “Din muzica popoarelor” , iniţiat 
de Filarmonica de Stat “Transilvania” , va avea 
loc mîine, 3 noiembrie a.c., la ora 11, un 
concert simfonic pentru tineret, susţinut de 
Orchestra Filarmonicii. în program: Igor 
Stravinsky - “ Povestea soldatului” ; recitator: 
Miklos Bacs. Concertul va fi dirijat de 
maestrul Ludovic Bacs. Este valabil 
Abonamentul Educativ nr. 2.

Astăzi, la Casa de Cultură 
a Studenţilor

Trupa VOLTAJ
în sala mare a Casei de Cultură a Studenţilor 

va concerta în această scară, cu începere de 
la ora 20, cunoscuta trupă VO LTA J.

Vernisajul expoziţiei

M IŞCARE ÎN N EM IŞC A RE
Centrul Cultural German din Cluj-Napoca 

şi Centrul Lamont invită publicul la un 
vernisaj mai puţin obişnuit: o experienţă de 
vizionare dirijată prin text a expoziţiei 
colective de pictură, foto, video realizată de 
grupul de artterapie (al Centrului Lamont) 
pentru persoanele cu deficienţe motorii: 
Expun: Diana Bilac, Ovidiu Bolian, Ioana 
Badiu, Bobi Simion, Ramona Pavel, Roxana 
Pic, Maya Rotam; coordonator: Maya Rotaru. 
Vernisajul va avea Ioc mîine, 3 noiembrie, 
ora 11,30, la Central Cultural German din 
Cluj-Napoca, str. Universităţii nr. 7-9.

“Intre două milenii”
Acesta este titlul expoziţiei de pictură a 

artistului Dim itar Veliclikov, care se va 
deschide astăzi, 2 noiembrie, ora 13, la 
Muzeul Naţional de Istorie a Transilvaniei din 
Cluj-Napoca.

Nou curs muzical

Muzica de promenadă se bucură de mare 
popularitate în municipiul Gherla. De-a lungul 
anilor, fanfara oraşului a fost cea mai renumită 
formaţie artistică din localitate. Aproape că 
nu trecea săptămînă fără o evoluţie a 
instrumentiştilor. Pentru asigurarea 
“pepinierei”  fanfarei, de peste 15 ani, în 
municipiu funcţionează o clasă de instrumente 
de suflat a Şcolii de arte Cluj. Cursul este 
condus de mulţi-ani de prof. Vasile Mala ta, 
animatorul, acestui gen muzical în urbea de 
pe Someş. în prezent cursul este frecventat 
de 12 copii gherleni. în anii trecuţi, numărul 
elevilor depăşea cifra 20, dar problemele 
financiare cu care se confruntă majoritatea 
familiilor din localitate îşi spun cuvîntul şi în 
acest domeniu. Din păcate, Şcoala de arte Cluj 
încă nu dispune la Gherla de o sală de repetiţii, 
cursurile fiind organizate prin bunăvoinţa 
edililor la Casa municipală de cultură, singura 
instituţie culturală din oraş care dispune de 
condiţii optime pentru desfăşurarea unor 
activităţi instructive.

Tot domnul Vasile Malata mai conduce 
astfel de cursuri muzicale şi în satele Iclod şi 
Livada, iar în curînd se va înfiinţa un curs de 
instrumente de suflat şi în comuna Bonţida, 
unde muzica de promenadă are vechi traditii

SZ. Cs.

Rubrică realizată de M. BOCU
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CLUJ-NAPOCA: luni-vineri 8-16; sîmbătă 9-14;

tel/fax 19-73-04;
SUBREDACŢIA TURDA: luni-vineri 8-14; tel/fax 31-43-23; 

i#  SUBREDACŢIA D EJ: luni, miercuri, joi 8-16
__________________   marţi, vineri 8-11; tel/fax 21-60-75

« CORAMET SRL CLUJ Io
ff Str. Tractoriştilor nr.2, ;

Tel/Fax: 064-417.075,064-199.833,094-664.062 
In calitate de reprezentanţă comercializăm la preţ 
de producător următoarele produse:
• SC POLICOLOR SA Bucureşti: vopsele auto, lavabile, emailuri, 
grunduri, nitroemailuri, lacuri, vopsea ţiglă;
• SC SINTEZA COLOR SA Oradea: vopsele ulei, emailuri, grunduri;
• SC AZUR SA Timişoara: emailuri, lacuri, antigel omologat RAR;
• SC PERIND SA Oradea: perii, mături, bidinele;
• SC DEN BRAVEN ROMANIA: silicoane, spume poliuretanice;
• SC CIVIC Bucureşti: aracet de construcţie, lemn şi tipografie;
• SC PEROM Cluj: pensule, bidinele;
Important: Va oferim vopsea lavabilă de interior 
şi exterior în peste 2000 de nuanţe.

S .C . C O M M E R  S .A . Z a lă u
anunţă toţi producătorii de mere (persoane fizice şi juridice) 
că achiziţionează mere pentru industrie, la Fabrica sa de sucuri 
concetrate situată în Zalău, B-dul M ihai Viteazu nr, 101.

Se recepţionează mere sănătoase fară exemplare putrede 
sau carbonizate.

Condiţiile de preţ şi modalităţile de plată se vor negocia în 
funcţie de cantitate-calitate (soiuri superioare sau inferioare), 
precum şi de distanţa faţă de locul livrării.

Informaţii:
(433679) la teL 060/61-22-00- 093/67.73.14, 093/67.73.17.

ÎMPRUMOT0RI
10 mii. - 30 mil./3 ani 
14%/an taxa de mandatare 
50 mii. - 200 mil./8 ani 
6%/an taxa de mandatare

la EURO-CASSA SRL
Str. M. Kogălniceanu nr. 17-19 

Tel.: 064-197.610, §
•A. s.

ORAR: 900-1700. I

Curs SILVA  

^ f M E T H O D  de 

dezyoltarea minţii şi 

controlul stresului se va 

desfăşură în zilele de 3 ,4 , 

10, 11 noiembrie la Casa 

Matei.
Telefon: 064-144.368  

095-266.080. (4438973\

S . C .  M O L  R O M Â N I A  P .P .  S R L
angajează:

ECONOMIST
C e r in ţe :

- studii superioare economice
- cunoştinţe solide de contabilitate
- cunoştinţe şi interes în sisteme informatice de 
contabilitate-gestiune

I
A v a n ta je :

- cunoaşterea limbii engleze
- permis de conducere, categoria B

Se oferă condiţii de lucru la standarde occidentale, salarizare 
competitivă, perspective în funcţie de performanţele obţinute.

Cei interesaţi vor trimite Curriculum Vitae, scrisoare de intenţie, copie
diplomă de studii, fotografie - la adresa: --
S .C .  M O L R O M Â N I A  P E T R O L E U M  P R O D U C T S S .R .L . ,
Str. GheorgheBilaşcu. nr. 109. et.4, Cluj Napoca, cod: 3400; 
fax: 064-194B52.
în atenţia Comp. Resurse Umane, specificând în scrisoarea de intenţie postul 
pentru care se aplică.

D ata lim ită  de depunere a dosare lor este  1 2 .1 1 .2 0 0 1 , ce re rile  
trim ise  după data lim ită  ne mai fiind lu ate  în con sid erare .

Parten er la  progres

IN ATENŢIA ELEVILOR!
în data de 30.10.2001, la sediul RATUC Cluj-Napoca, a avut 

loc o întîlnire între reprezentanţii Primăriei municipiului Cluj- 
Napoca, serviciul buget-finanţe, Centrelor Şcolare Bugetare şi 
RATUC, privind stabilirea metodologiei de acordare şi decontare 
a abonamentelor cu reducere 50% pentru elevi.

Reprezentanţii prezenţi au încheiat o convenţie prin care s-a 
stabilit că, începînd cu data de 01.11.2001, elevii pot cumpăra 
de la birourile de abonamente RATUC abonamente cu reducere 
de 50% pe o linie din interiorul municipiului Cluj-Napoca 
(exceptînd liniile preorăşeneşti 39B, 42, 49 şi 51 de autobuze).

RATUC Cluj-Napoca, în baza convenţiei, va recupera diferenţa 
de 50% de la Centrele Bugetare Şcolare, din sumele alocate din 
bugetul Consiliului Local.

Elevii au obligaţia de a avea în carnetul de elev, vizat pentru 
anul şcolar în curs, cqdul stabilit pentru fiecare -liceu în parte.

Pentru buna informare a publicului călător enumerăm birourile 
de abonamente care eliberează toate tipurile de abonamente 
valabile pe mijloacele de transport în comun, inclusiv 
abonamentele cu reducere 50%:

• P-ta Gării
Minerva
P-ţa M. Viteazul 
Băişoara

'21 Decembrie 1989 
Clujana 
Opera

■ 1 Decembrie 1918
■ Arte Plastice

Zorilor
CI. Mănăştur
Atlas
N. Titulescu 
Memorandumului 
Calvaria 
P-ţa Mărăşti 
Al. Vlahuţă 
Observator ,

iadevarul
; de Cluj
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Cesarom şi Henkel Baufechnik România au iniţiat 
proiectul de sponsorizări "împreună spre viitor". 
Acest proiect a adus ajutor pentru renovarea strict 
necesară a 14 spitale din ţară.
Proiectul "împreună spre viitor" continuă. 
Cumpărând în perioada octombrie - noiembrie 
2001 produse Cesarom şi Ceresit ajuţi la crearea 
Fondului de ajutorare a spitalelor. Fondurile vor 
fi folosite pentru cumpărarea de aparatură medicală 
pentru maternităţi.
Cei mici au nevoie de tine. Arafă-le că îţi pasă!

Implicâ-te şi tu!

împreuna spre

s t o r

Cam panie de sprijin a l spitalelor

Banca Română pentru Dezvoltare 
Sucursala Cluj 

anunţă
vînzarea la licitaţie publică - prin executor judecătoresc - a unui 

imobil compus din: casă cu 3 camere şi dependinţe; cofetărie cu 
sală consumaţie, sală servire şi laborator cu dependinţe.

Imobilul este situat în localitatea-Luna, str. Principală nr. 365.
Preţul de strigare: 543.500.000 lei, redus cu 75%. Dacă nu se 

oferă acest preţ, imobilul se va vinde la cel mai mare preţ oferit dacă 
acesta este acceptat de creditor.

Licitaţia va avea loc în ziua de 05.11.2001, ora 1000, în localitatea 
Turda, str. Republicii nr. 35 (sediul biroului executorului 
judecătoresc).

Informaţii la tel. 405.122, orele 730-17°°.  (4438983)

H I  L l C
M OBILIER C Q M E R C IA L  

S iS T E M E  D E  P R O T E C Ţ IE  A  M Ă R F U R IL O R  
E C H IP A M E N T E  FRIGORIFICE

-  P R O M O Ţ IE  -
E C H IP A M E N T E  F R IG O R IF IC E  

C U  A G R E G A T  IN T E R IO R

V it r in e  f r ig o r if ic e  v e r t ic a le  
V it r in e  f r ig o r if ic e  o r iz o n ta le  

In su le  f r ig o r if ic e

f  7 U & /  'H a u .! U to tl | 
I S.C. Wellihgton Trans S.R.L. |
|  fabrică şi comercializează: |
■ P lase, pungi, saci m enaj, am balaje  nylon, am b a la je , 
■ornamentale pentru ocazii festive, saci groşi, folii strech. ■ 
|  Pe aceste produse inscripţionăm texte şi reclame, şi design|

1  IST

|după preferinţa clientului.;
■ Am ba la ju l este cel m ai eficient purtă tor de cuvînt a l
J  L  produselor dumneavoastră! '
I  Comercializăm produse de uz casnic din mase plastice. 
|  Adresa: Feleacu rir. 1, Cluj.

I 
I 
I 
I

Preţul este argumentul nostru! fso5636oJI
Tel.: 095-073.010, Tei., fax: 064-123.260

-  D isco u n t de 7 %  din preţul de catalog
-  Livrare  in 7  zile
-  T ra n s p o rt  g ra tu it
-  Instalare si p u n e re  in funcţiune gratuita

□ 5 9  4 2 2  3 4 3  | 0 2 2  5 6 0  4 3 0
S.C. H A R D  LUME S.A . OFERĂ AM EN A JA R E PROFESIONALA 
A  SPATIILOR COMERCIALE ALIMENTARE SI NEALIMENTARE

Românie3700 | Oradea | Ser. (MojorSdulul 87 | TteterforvPajt |poa 059 088340



CLUJ-NAPOCA: luni-vineri 8-16; sîmbătă 9-14;
tel/fax 19-73-04;

SUBREDACŢIA TURDA: luni-vineri 8-14; tel/fax 31-43-23; 
SUBREDACŢIA DEJ: luni, miercuri, joi 8-16, 
marţi, vineri 8-11; tel/fax 21-60-75.
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Directiva Consiliului CE 89/622/CEE:
_  - | j u  W  O  W J  w . « l | |

„ T u t u n u l  d a u n e a z a  g r a v  s a n a t a ţ n

BANCA COMERCIALA CARPATICA
Cluj-Napoca, Str. M. I. Antonescu, bl. B l, Tel: 425.562;

P-ţa Mihai Viteazul nr. 7-8, Tel: 136.293.

CERTIFICATE DE DEPOZIT NOMINATIVE ÎN VALUTĂ

TERMEN DOBÎNDA
USD EURO

90 de zile - 4,4%. 4,6%
180 de zile 4,6%. 4,8%
270 de zile 4,8% • 5%
360 de zile. 5,0% 5,3%

Suma minimă pentru cumpărarea unui certificat de depozit este: 
de 500 USD sau EURO (sau valute IN )..
Valoarea certificatelor de depozit NOMINATIVE este garantată 

pentru PERSOANELE FIZICE de către Fondul de Garantare a 
Depozitelor în Sistem Bancar. (5056299)

Ă l !

V  .

n li [  n yjfuL
W f  m  t  m m ?
k o i a  i C i l â  IWll&Tkga v =  v ( i i iU ă d iiU x i:c

' . Lo c lu â td â
llUSVaittlViiUu. Ut «Adiiic

:!1-<a|

Pentru a va asigura în continuare un abonament la ziarul
vă puteţi adresa direct la redacţia ziarului, str.Napoca nr.16.
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i r b l i e n n u '
CLUJ-NAPOCA: luni-vineri 8-16; sîmbătă 9-14;

tel/fax 19-73-04;
SUBREDACŢIA TURDA: luni-vineri 8-14; tel/fax 31-43-23;

SUBREDACŢIA DEJ: luni, miercuri, joi 8-16, 
 marţi, vineri 8-11; tel/fax 21-60-75.

m i e p n

S O M M t L
S O C I E T A T E  P E  A C Ţ I U N J '
România 3403 Guj-N&paca, b-dul 21 Decembrie 1989, nr .27

S.C. TR IC O TA JE SOMEŞUL S.A, organizează concurs 
pentru ocuparea unui post de DEZVOLTATOR DE 
APLICAŢII în sistem ORACLE.

Cerinţe: - programator cu studii’ superioarfe;
- disponibilitate pentru participarea la cursuri de specializare;
- disponibilitate pentru încheierea unui conţract prin care se 

obligă să rămînă angajat al societăţii pentru o perioadă de minim 
5 ani. ’ ; ■

Se oferă: - salariu motivant;
- tichete valorice, conform legislaţiei în vigoare;
- adaosuri salariale, conform prevederilor contractului colectiv 

de muncă.
Relaţii suplimentare la sediul societăţii, între orele 13-15, la 

serviciul de resurse umane. _________ __________ - (DPI

Firma de servicii de curăţenie 
MEDLINE CLEANING 

SERVICE 
angajează urgent femei şi băr
baţi cu carte de muncă (normă 
întreagă sau parţial)
Condiţii:
-vîrstă între 20 si 40 de ani; 
-studii medii sau şcoala prof.; 
-stagiu militar satisfăcut. §-
Informaţii: 199.250; , _§

092-262.741. 5.

(R E P A R A Ţ I I '
(APARATURA FOTOGRAFICA,

1 Zeno 
REIMIARDT

C a le a  M ă n ă ş tu r , inr. 8 , C lu j-N .

| Tel.: 092/460-169; 064142-50-961

A D E V Ă R U L
d e  C lu j  :

A !
g l o b n e t - im o b il ia r e  t

B-dul E r a i !»  N o . 7 ,3400 C lu j t e  
T i ! : + 4 0  64 194 4 6 5; 

Tel/fox: + 4 0  64 1 9 1 4 0 6  I 

Email: g!obnet@mcil.dntq.ro: 
Membra UNAI, OG 3/2000 !

S.C. ECCOCASA S.R.L.
Str. Plopilor nr. 25 §<

Tel. 429.674, 093-375.469 II  
095-235.668

str. Gh. Lazăr nr. 6 
(din str. Paris) 

tel.:092-67.56.09 
092-50.79.74 

Vă oferă - 
EN GROS

m

• Vînd apartament 3 camere în 
Plopilor Vechi, proaspăt, finisat, 
ocupabil imediat, bun şi pentm 
sediu firmă, preş 16.000 USD. Tel.
429.674, 093-375.469. (Ag.i.)
• Vînd casă 4 camere, 2 băi, 160 

mp suprafaţă utilă şi 280 mp 
grădină, preţ 60.000 USD 
negociabil în P-ţa 14 Iulie. Tel.
429.674, 093-375.469. (Ag.i.) '
• Vînd apartament 4 camere, 

etajul 2 din 4, cu modificări, garaj 
de beton, luminos şi finisat. Preţ
22.000 USD. Tel. 429.674, 093-
375.469. (Ag.i.)
• Vînd apartament 3 camere, 110 

mp, în Plopilor Vechi, parter înalt 
cu balcon închis. Preţ 26.000 USD. 
Tel. 429.674,093-375.469. (Ag.i.)
• Dă în chirie apartament 4 

camere plus plus dependinţe de 150 
mp, pe strada luliu Maniu lingă 
Hotel Victoria, preţ 1.000 USD/ 
lună, bun pentru sediu firmă sau 
reprezentanţă. Tel. 429.674, 093-
375.469. (Ag.i.)
• Dă în chirie demisol de 280 

mp, semiamenajat pe str. 
Memorandumului cu 10 USD/mp. 
Tel. 429.674, 093-375.469. (Ag.i.)
• Dă în chirie spaţiu comercial 

35 mp cu vitrină la stradă lingă 
Prefectură, 800 USD/lună. Tel.
429.674, 093-375.469. (Ag.i.)

• Vînd apartament 3 camere 
semidecomandate, etaj 1, pe str. 
F.L. Caragiale. Preţ 16.500 USD 
negociabil. Tel. 429.674, 093-
375.469. (Ag.i.)
• Vînd 3 camere decomandate, 

nefinisat, pe str. Pasteur, et. II, preţ 
17.500 USD negociabil. Tel.
429.674, 093-375.469. (Ag.i.)
• Vînd urgent 2 camere Plopilor 

Vechi, superfmisate, cu logie, la
26.000 USD. Tel. 429.674, 093-
375.469. (Ag.i.)

• Vindem apartament 3 camere în 
Mărăşti, str. A. Vlaicu,. cf. I, 
decomandat, suprafaţa 67 mp, etaj 
intermediar, contoare apă, 2 băi, 2 
balcoane, preţ 450 milioane 
negociabil. Informaţii la tel. 191.406 
sau 194.465, B-dul Eroilor nr. 7. 
(Ag.i.)
• Vindem ap. 2 camere în 

Gheorgheni, str. Unirii, cf. unic,' 
suprafaţa 46 mp, nefnisat, preţ 380 
milioane negociabil. Informaţii la 
tel. 191.406 sau 194.465. B-dul 
Eroilor nr. 7. (Ag.i.)
• Vindem ap. 3 camere în Zorilor, 

cf. I, decomandat, nefinisat, str. 
Pădurii, preţ 16.500 USD. 
Informaţii la tel. 191.406 sau
194.465. B-dul Eroilor nr. 7. (Ag.i.) 

• Vindem ap. 2 camere,
Grigorescu, cf. I, semidecomandat, 
apometre, parchet, gresie, faianţă, 
balcon închis, ocupabil imediat, preţ 
11.500 USD negocaibil. Informaţii 
la tel. 191.406 sau 194.465. B-dul 
Eroilor nr. 7. (Ag.i.)
• Vindem garsonieră cf. I în 

Zorilor, zona liniştită, ocupabilă 
imediat, preţ 9.700 USD puţin 
negociabil. Informaţii la tel.
191.406 sau 194.465. B-dui Eroilor 
nr. 7. (Ag.i.) .

• Vindem ap. 2 camere în 
Mănăştur, str. Ciucaş, cf. II, 
suprafaţa 36 mp, gresie, faianţă, preţ 
290 milioane negociabil. Informaţii 
la tel. 191.406 sau 194.465. B-dul 
Eroilor nr. 7. (Ag.i.)
• Oferim spre închiriere casă 2 

camere în zonă semicentralâ, 
semimobilată, încălzire centrală, 170 
USD / lună, cheltuieli incluse - 
negociabil în funcţie de avans - (3 
sau 6 luni ). Informaţii la tel.
191.406 sau 194.465. B-dul Eroilor 
nr. 7. (Ag.i.)
• Oferim spre închiriere ap. 1 

cameră în zonă semicentralâ, 
suprafaţa 50 mp, semimobilat, 
contorizare, preţ 130 DM / luna. 
Plata anticipat pe 6 luni. Informaţii 
la tel. 191.406 sau 194.465. B-dul 
Eroilor nr. 7. (Ag.i.)
• Oferim spre închiriere spaţiu 55 

mp, demisol, pentru producţie, 
depozit, în casă particulară, zona A. 
Mureşanu, curent trifazic, încălzire 
cu gaz, 120 USD/lunănegociabil. 
Pentru detalii sunaţi la 191.406 sau
194.465. (Ag.i.) ’

Vindem ap. 2 camere în 
Grigorescu, str. Donath, cf. unic, 
semidecomandat, nefinisat, ocupabil 
imediat, preţ 12.500 USD. 
Informaţii la tel. 191.406 sau
194.465. B-dul Eroilor Nr. 7. (Ag.i.)

MATRIMONIALE
• Studentă sim patică, 

discretă, ofer companie, masaj 
oriental, domnilor civilizaţi, 
manieraţi. Tel: 16-62-48 între 
orele 8-24. (1568482)

VIN ZĂRI 
CUMPĂRĂRI

• Cumpăr casă cu grădină, 
zonă bună. Ofer aproximativ 
70.000 DM. Tel: 093-18-75+69. 
(1565301)

• Vînd pentru pretenţioşi, 
casă de vacanţă la 22 Km de 
C luj, P+etâj, cu toate  
facilităţile, grădină cu pomi 
fructiferi, zid de protecţie. Tel. 
095-51-49-77. (1566666)

• Vînd două camere, bucătărie, 
baie; încălzire centrală+una cameră 
baie cu duş, zona centrală, lîngă 
Clinici. Tel: 094-21-36-01. 
(1565441)

• Vînd casă cu etaj, 8 camere. 
Tel: 45-40-51. (1609849)
• Vînd 1 cameră confort, cu garaj 

în curte. Tel: 13-99-02. (1609864)
• Vînd urgent casă, 4 camere, 

bucătărie, 2 băi, cămară, pivniţă, 
garaj, încălzire centrală, grădină 800 
mp, zona Andrei Mureşanu. Preţ 
75.000 USD negociabil. Tel: 43-85- 
22. (1568603)

• Cumpăr apartament trei camere 
în Zorilor, etaj intermediar. Preţ 430- 
450 milioane lei. Telefon: 12-15-34. 
(1568621)

• Vînd Renault 9 Diesel an 1987. 
Preţ 4200 DM. Tel: 094-87-72-74. 
(1565489)

• Vînd Dacia 1410, cinci viteze. 
Preţ 28 milioane lei şi Dacia an 1975 
numere noi, preţ 10 milioane lei. 
Tel: 45-40-51. (1609850)

• Vînd: blană damă astrahan, 
butoi metal carburanţi 200 litri, uşă 
apartament bloc, rezervor benzină, 
capotă faţă Dacia Brek. Tel: 44-04- 
52. (1609898) * ■

• Vînd varză de toamnă 1000 kg. 
Preţ 1500 lei/kg. Tel: 095-52-61-07, 
după ora 18.00 (1568640)
■ • Vînd proteză auditivă nouă, cu 
cinci baterii, condiţii avantajoase. 
Tel: 12-36-90. (1568660) -

CUMPĂR TEREN |  
(CASĂ CU | 

GRĂDINĂ) 2.500 | 
MP PE STR. | l  

TRAIAN VUIA, II 
I CART. SOMEŞENI. * 
1 TEL. 094-664.061, 1

L -  ±9£6£4*£6L  -  J
S:($ÂSTON GROUP S.R.ft

S.C. "EXPRES 
TRANSPORT" S A  1

’ Tg. Jiu efectuează i  
CURSE R A P ID E  

DE AUTOBUZ PE TRASEUL 
CLUJ-NAPOCA - ALBA 

IULIA - PETROŞANI - TG. 
JIU, cu plecare zilnic la ora 

15,45 din Cluj-Napoca 
(Autogara 2 - gara) şi la ora 

2,00 din Tg. Jiu. 
Informaţii suplimentare la 

tel.: 435.278.

ASOCIAŢIA NAŢIONALA A  
EVALUATORILOR DIN ROM ÂNIA  

A N E V A R  
Centrul teritorial Cluj 

organizează 
începînd cu data de 05 noiembrie 2001:
- Curs formare Evaluatori proprietăţi imobiliare
- Seminar de pregătire continuă, pentru membrii ANEVAR 

“Metode de evaluare imobiliară”
înscrieri şi relaţii suplimentare: ANEVAR, Centrul Teritorial 

Cluj, str. Horea nr. 7, et. 3, camera 85_, tel / fax: 064 -  134.055, 
mobil: 093-872.302. ' (4437980)
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ÎNCHIRIERI

• Vînd 1000 mp teren în Colonia 
Becaş, front 15 m, loc de casă- 
agrement. Tel: 43-04-05 după ora 
15.00. (1609896)

• Dau în chirie 2 camere 
dotate cu grup sanitar, sobe 
gaz, telefon, în zona centrală, 
str. Moţilor. Inforfnaţii la tel: 
26-57-55 între orele 18-19. 
(1609876).

• Dau în chirie pe termen 
lung apartament 2 camere, 
mobilat, finisat, apometre, în 
cartierul Zorilor. Tel: 094-19- 
10-36 sau 12-32-65. (1609881)

• SC B. T. T. SA Sucursala Cluj, 
organizează licitaţie pentru vînzarea 
mijloacelor fixe cu norma de casare 
îndeplinită, în data de 15 noiembrie 
2001, ora 10.00, P-ţa Ştefan cel 
Mare nr. 5 Cluj-Napoca. Lista poate, 
fi consultată la adresa menţionată. 
Tel: 064-19-78-79. (1609884)

închiriez garsonieră confort, 
mobilată, în str. Detunata, cartierul 
Gheorgheni, unei studente
nefumâtoare. Tel: 13-91-72, exclus 
intermediar. (1568653)
, • Persoană serioasă caut urgent 

de închiriat apartament 2 sau 3 
camere. Ofer maxim 150 USD. Tel: 
19-14-29 sau 45-00-01. (1565490) 

• Persoană serioasă caut urgent 
de închiriat garsonieră, sau 
apartament 1 cameră. Ofer maxim 
80 USD. Tel: 19-14-29 sau 45-00- 
01. (1565491)

DIVERSE

• SC Autogrup SRL 
angajează mecanici auto. Tel: 
45-61-89; 091-21-70-67.
(1568626)

• Societate comercială cu 
profil m orărit-panificaţie- 
transport angajează contabil cu 
studii superioare, vîrstă  
maximă de 35 de ani. Interviul 
se va face pe baza dosarelor 
personale care se vor depune 
pînă la 7.11.2001. Acestea vor 
conţine: CV-uri, scrisoare de 
in tenţie, referinţe, cazier, 
garanţia constituie un avantaj. 
Relaţii la tel. -fax: 064-37-44- 
37. (1568657)

• SC Malîr SA Angajează 
magazioner pentru magazin de 
laminate. Relaţii la tel: 41-50- 
28. (1568671)

• Primăria comunei Cojocna 
anunţă organizarea licitaţiei 
publice prin selectare de oferte 
pentru lucrări de reparaţii 
acoperiş Cămin Cultural Boju. 
Licitaţia va avea Ioc la data de
15.11.2001 ora 11 la  sediul 
Primăriei Cojocna. Ofertele 
vor II depuse pînă la data de
15.11.2001 ora 10,00 în plic 
sigilat. Caietul de sarcini şi 
informaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul Prim ăriei. 
Cojocna. (1566731)

• Eirmă româno-americană 
angajează reprezentant vînzări 
aparatură m edicală pentru 
centrul zonal Cluj-Napoca. 
Cerinţe: - limba engleză-scris, 
vorbit; - de preferat persoană 
cu experienţă în aparatură 
medicală sau medic; - cu 
disponibilitate de a se deplasa 
în (ară; - permis auto categoria 
B; - cunoştinţe PC; - prezenţă 
agreabilă. Se oferă sistem de 
siarizare m otivat şi sprijin  
logistic. Persoanele interesate 
pot trium ite CV -urile şi 
scrisorile de intenţie la numărul 
de fax 01-22-05-31-5 sau prin 
email la as2000@mb. roknet. 
ro pînă Ia data de 06.11.2001. 
(1609858)

• S. C. Romaris S. R. L. 
angajează tranşatori şi 
măcelari. Tel. 26-52-60; 26-52- 
62. (1566646) '

• Angajăm studentă pentru 
traduceri şi conversaţie italiană 
şi engleză. Program flexibil. 
Informaţii la telefon 094-19-03- 
66; 43-15-87, Cluj-Napoca str. 
Petofi nr. 10. (1566724)

• Firma de Pază”Dragon 
Star”S. R. L. B ucureşti, 
angajează urgent agenţi de 
pază' pentru societăţi din 
m unicipiul C luj-N apoca. 
Salarizare atractivă. Relaţii la 
sediul societăţii CUG S. A . , B- 
dul Muncii nr. 18. (1566738)

• SC D. A. R. C. I. 
Intrenaţional Italia F iliala  
România SRL, precum  şi 
adm inistratorul Rotaru  
M ircea-Cluj-Napoca, str. 
Brateş nr. 4, bl. 12, sc 2, et. 1, 
apt; 31, Cluj sînt invitaţi la 
sediul Camerei de Comerţ, 
Industrie şi Agricultură Cluj, 
str. Horea nr. 3, camera 106, 
în data de 08.11.2001, orele 10, 
în dosar nr. 8251/2001, în
vederea efectuării menţiunilor

filmprivind modificarea sedi 
social, conform Legii nr. 26/ 
1990. (1609883)

• Regionala de Căi Ferate 
Cluj-Secţia L. 3 Cluj anunţă 
închiderea circulaţiei rutiere în 
zilele de 5,6,7.11.2001, zilnic 
între orele 10-12, la pasajul CF 
care deserveşte strada Aghireş 
din comuna Aghireş. (1568668)

• BANCA COMERCIALA 
ROMÂNĂ organizează concurs 
în vederea ocupării postului de 
executor -bancar Ia Sucursala 
Judeţeană Cluj, care va avea 
loc în data de 15.11.2001, ora 
10, la sediul Direcţiei Juridice 
şi Fiscalitate din Bucureşti, 
Calea Victoriei nr. 15, sector 
1. Informaţii suplimentare Ia 
biroul Personal din cadrul 
Sucursalei Judeţene Cluj, 
strada G. Bariţiu nr. 10-12. (E.)

la
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Numiţii Mazsa Vasile, Mazsa 
Mitruşi Ilye Marzi toţi cu domiciliul 
necunoscut sînt citaţi în data de 19 
noiembrie 2001 la Judecătoria Cluj, 
în dosarul civil nr, 6580/2001 în 
proces cu Bile Gr. Ioan pentru 
prestaţie tabulară. (1609887)

• Numiţii Isaicu Ioan şi Blasian 
Drosida, cu ultimul domiciliu 
cunoscut în comuna Fioreşti, judeţul 
Cluj, sînt chemaţi, în calitate de 
pîrîţi, în data de 02 noiembrie 2001, 
Ia Judecătoria Cluj-Napoca, sala 95, 
ora 8,00, în dosar nr. 6058/2001 
avînd ca obiect întăbularea titlului 
de proprietate, în contradictoriu cu 
reclamanţii Abrudan Vladimir ş. a.
(1566728)

• Numiţii Gerebereş Elisabeta, 
Gerebereş Emeric, Doghi Viorel, 
Doghi Ioan, Varga Ana, Varga 
Gruia, cu domiciliul în Cluj-Napoca, 
str. Croitorilor nr. 11, apartament 1, 
sînt chemaţi la Curtea de Apel Cluj, 
pentru ziua de 15 noiembrie 2001, 
ora 8,00, camera 15 în procesul civil 
în dosarul 6254/2001 pentru 
constatarea nulităţii absolute a
contractelor de vînzare-cumpârare

privind apartamentul-1 din imobilul 
aflat în str. Croitorilor nr. U.
(1566729)

• - Numiţii: Kovacs Erzebet, 
Magyarosy Ferencz, Kelemen Ioan, 
Magyarosi Ană, Magyarosi 
Elisabeta, Magyarosi Cătălină, 
Magyarosi Gheorghe, Magyaro*1 
Bandi toţi cu domiciliul necunoscut 
sînt chemaţi în data de 19.11-2001, 
la sala 16, ora 8,00 la Judecătoria 
Cluj-Napoca, pîrîţi în dosarul nr. 
12151/2001. avînd ca obiect 
prestaţie tabulară. (1566740)
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fLUJ-NAPOCA: luni-vineri 8-16; sîmbătă 9-14;
tel/fax

SUBREDACŢIA TURDA: luni-vineri 8-14; tel/fax 
SUBREDACŢIA DEJ: luni, miercuri, joi 8-16, 
marţi, vineri 8-11; tel/fax 21-60-75.

19-73-04;
31-43-23;

brie 2

. Numiţii: HadaNicolae şi Hadâ 
ssţfan sînt citaţi la Judecătoria 
-j|da în calitate de pîrîţi în dosar 

(■ civil nr. 3672/2001, avînd ca obiect 
prestaţie tabulară, pe data de 

, 911.2001, reclamantă fiind.Crişan 
Maria; (4400892)

■ . Numiţii:. Farcaş Nicolae, Farcaş 
Petra, Farcaş Ion, Farcaş Ştefan, 
Farcaş Maria,' Farcaş Nastasia, 
Farcaş Vasile lui Gavrilă, Farcaş 
Dumitru lui Gavrilă, Farcaş Emil lui 
Petra sînt citaţi la Judecătoria Turda, 
ia calitate de pîrîţi în dosar civil nr. 
4717/2001, avînd ca obiect prestaţie 
tabulară, pe data de 8-11.2001, 
reclamant fiind Farcaş Iacob. 
(4400893)
■ Vana Ionaş, Ignat Victoria, Vova

■ Victoria sînt citaţi la Judecătoria 
.Turda pentru termenul din 7
■ noiembrie 2001, orele 8, în dosar 
’civil nr. 5346/2001, reclamanţi 
.Daraban Nicolae şi Dărăban 
'Florenţa Maria, pentru sistarea stării 
(de indiviziune şi rectificarea 
"suprafeţei imobilului înscris în C.F. 
Cheia nr. 1153, A+l, nr. top. 64, 
.65/1. în caz de neprezentare, cauza 
se soluţionează în lipsă. (4400889) 
- • Numiţii: Vîtcă Maria măritată 
Marcu Vasile, Vîtcă Maria, Vîtcă 
Savina, Vîtcă loan, Lădar loan, 
Suciu Vasile Fiorian, Galanton 
Marin şi Galanton Rodica sînt citaţi 
la Judecătoria Turda pentru data de
8.11.2001, orele 8, în dosar civil nr. 
4654/2001, reclamanţi Langszner 
Agneta, pentru prestaţie tabulară. în 
caz de neprezentare cauza se va 
judeca în lipsă. (4400880) I •
■ • Numiţii Semeleanu Gheorghe,. 
Moldovan Simion a lui Iosif, Podar 
Simion a lui loan, Suciu Simion a 
Iul Toma, Podar Mihai, Luduşan 
Obreja,'Nemeti Iuliu, Moldovan 
Paul a luh Fiorian, Moldovan 
Marişka, văduva lui Sebeni Ispas, 
luduşan Simion a lui Ispas, Luduşan 
Vaier, Luduşan loan a lui Obreja, 

p.SempeleanToan, Suciu Paul, Sîrb 
Simion, Sîrb loan, Sempelean Maria 
măritată Szabo loan, Nemeti Iuliu. 
Suciu Paul a lui Vasile, Suciu 
Simion, Suciu Paul a lui Toma, 
•Suciu Vasile a lui Ţoma, Luduşan 
/Simion, Luduşan Victoria măritată 
tiran Pavel, Luduşan Ana, Luduşan 

.Iren, Luduşan Maria, Luduşan 
;Susana, soţia lui Iakob Alexandru 
născută Szanto Cătălină, Dan Pavel 
Şi soţia Dan Maria, Sîmpălean 
Maria, măritată Laboş loan, Suciu 
Silvia, Podar Vasile,-Luduşan 
Vasile, Nemeti Pavel şi soţia 
Petrivan Anica, văduva lui Suciu 
Pavel născută Oprişan Anica, sînt 
Citaţi la Judecătoria Turda pentru 
termenul din 7.11.2001, ora 8, în 
.dosar civil,- nr. , 5345/2001, 
reclamanţi: CKeţan loan şi soţia 
Cbeţan Daniela, pentru prestaţie 
tabulară şi dezmembrare imobil 
tnscris în C.F. Boian nr. 45, A+13,

^VTop. 271/17, în caz de 
' ţlzentare cauza sevva judeca în 
"t'psâ. (4400891)

DECESE 
COMEMORĂRI

PIERDERI
Pierdut chitanţier de la nr.

3®0951 la nr. 3651000 şi facturi
d«lanr. 4650451 la nr. 4650500.
Se declară nule. (1609886)

' Pierdut legitimaţie reducere 
tra.sport pe numele Brînduşe Dorn 
•̂iprian. O declar nulă. (1609890)

' Pierdut tichet R. C. A. nr. 
<52261, pe numele Mărgescu 
ktor. îl declar nul. (1568664)
' Pierdut carnet de student pe 

"tiaiele Adrian Gheorghiu. îl declar 
^  11566732)
* Pierdut carnet de student eliberat 

ţŢ Universitatea “Dimitrie 
t̂emir” pe numele Crişan Simona 

f> & îl declar nul. (1566733)
 ̂"fierdut carnet de student eliberat 

Universitatea “Dimitrie1
» *%iir” pe numele Duca Oana 
... ’taela. îl declar nul. (1566734) 
i, ' Pierdut carnet de student pe 
r 'licle Pintea Simona. îl declar nul 

s66742)

• Cu inim ile zdrobite de 
durere ne despărţim de draga 
noastră mamă, soră, bunică şi 
soacră LEONTINA FLUERAŞ, 
care a trecut în nefiinţă 
prem atur. Dum nezeu să o 
odihnească. Înmormîntarea va 
avea Ioc vineri, 3 nov., ora 14, 
în comuna Floreşti, str. Avram 
Iancu nr. 34. Familia 
îndurerată. (H.)

• Cu adîncă durere ne 
despărţim de draga noastră 
tanti RODICA POP. care a 
trecut fulgerător în nefiinţă. 
Dumnezeu s-o odihnească în 
pacelV ei răm îne veşnic în 
sufletele şi-n gîndurile noastre, 
Cica, Ruben, Puşa şi Cristina. 
(1568656)

• Cu durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celei care 
a fost mama şi bunica noastră 
prof. ANGELA RODICA POP, 
pe care nu o vom uita 
niciodată. Slujba înmormîntării 
va avea loc vineri, 2 nov. 2001, 
ora 12,00, la capela Cimitirului 
Central. Dum nezeu să o 
odihnească în pacel'Lorin cu 
familia şi în special nepoţelul 
Alejandro, care-şi va aduce 
aminte cu dragoste de bunica 
lui. (4378323)

• Cu inimile zdrobite de 
durere soţia Liana şi fiicele 
Anda şi M onica anunţăm  
încetarea fulgerătoare din viaţă 
în urma unui tragic accident a 
iubitului nostru soţ şi tată ing. 
OVIDIU HANCU.
Înmormîntarea va avea loc 
vineri, 2 noiembrie 2001, ora
12.00 la Biserica Veche din 
Som eşeni. Dum nezeu să-i 
primească şi să-i odihnească 
sufletul bun. (1609879)

• Profund îndureraţi ne luăm 
rămas bun de la iubitul nostru 
ginere ing. OVIDIU HANCU, 
plecat mult prea devreme 
dintre noi. Socrii Ana şi Victor 
Fotescu. (1609880)

• Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm stingerea din viaţă în 
urma unei cumplite suferinţe a 
celui care a fost fiu, soţ, tată, 
socru şi bunic în vîrstă de 56 
de ani, un suflet deosebit şi de 
mare omenie IOAN OLTEAN. 
Înmormîntarea va avea Ioc în 
data de 3.11.2001, Ia ora 11.00 
în com. Dăbîca. îndureraţi: 
mama Maria, soţia Livia cu 
fiicele Rodica şi Nelia, ginerii 
Fane şi Mircea şi dragii săi 
nepoţi Cătălin şi Dalia. Cît vom 
trăi te vom plînge şi nu te vom 
uita niciodată.- Oricît ne-am 
străduit nu te-am putut salva 
dragul nostru tată. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! 
(1609885)

• C opleşiţi de durere 
anunţăm dispariţia din lumea 
pămînteană a scumpului nostru 
soţ, tată şi bunic MILE 
ŞTEFAN de 74 de ani. 
Înmormîntarea va avea loc 
vineri 2 noiembrie 2001, ora
13.30, la capela veche a 
Cimitirului Mănăştur. Soţia 
Puşa, fiul Ştefan Mircea, nora 
Iudita şi nepoatele Ariana şi 
Serena. Dumnezeu sâ-i 
odihnească în pace! (1568633)

• Cu durere în suflet ne 
despărţim de scumpul nostru 
tată, bunic şi străbunic TĂMAŞ 
NICOLAE care va fi 
înmormîntat vineri 2.11.2001, 
ora 14.00, la Cimitirul Central. 
Odihnească-se în pace! Familia. 
(1568650)

r Un ultim omagiu celei care 
a fost mamă LIVIA BĂICAN. 
Fie-i ţărîna uşoară! Copiii 
Cristi şi Mihai. (1568662)

• Un ultim omagiu adus de 
familia Zanc Aurel fostei soţii 
LIVIA BĂICAN, care s-a stins 
din viaţă. Înmormîntarea va 
avea loc în 3.11.2001, ora 13.00, 
satul Nădăşel. Fie-i ţărîna  
uşoară. (1568663)

• Cu inim a zdrobită de 
durere aducem Ia cunoştinţa 
rudelor şi tuturor cunoscuţilor 
că iub ita  noastră mamă 
bunică, străbunică GAUDI 
ELENA, născută MACA VEI a 
încetat din viaţă, în data  
de31.10.2001 în etate de 88 de 
ani. Rămăşiţele pămînteşti vor 
fi aşezate spre veşnică odihnă 
de la Capela M are a 
Cimitirului Central în ziua de
02.11.2001, orele 13,00. 
Odihnească-se în pace. Familia 
îndurerată. (1566722)

• Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a fratelui, 
cumnatuui şi unchiului nostru 
MÂNU VIRGIL ANTONIU. 
Înmormîntarea va avea loc la 
Capela Cimitirului Central, 
sîmbătă 03.11.2001, ora 11,00. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Fam ilia îndurerată. 
(1566726)

• Sîntem alături de familia 
Hancu - în m area durere 
pricinuită de moartea soţului 
şi tatălui drag. Sincere  
condoleanţe întregii familii. 
Fam ilia -Soporan Petru.
(1609877)

• Sîntem cu tot sufletul 
alături de colega şi prietena 
noastră M onica Hancu în 
aceste momente grele cînd se 
desparte de tatăl său iubit. 
Petra, Simona şi Alexandra.
(1609878)

• Un ultim  omagiu la 
trecerea în nefiinţă a celui care 
a fost unchiul nostru, 
VALENTIN BELDEAN. 
Sincere condoleanţe familiei 
îndurerate. Nepoata Emilia 
Zăgrăian cu familia. (1609882)

1 Diriginta şi elevii clasei a- 
V in-a A de la Colegiu Naţional 
“Emil Raeoviţă” sînt alături de 
colega lor, Monica, în aceste 
clipe de durere pricinuite de 
trecerea în nefiinţă a tatălui ei 
şi îşi exprim ă totala  
compasiune. (1609889)

Sîntem alături de doamna 
Szabo R aveca în greaua 
pierdere suferită prin încetarea 
prematură din viaţă a soţului. 
Dumnezeu să-l ierteîColegii da 
la Şcoala “Simion Bărnuţiu”. 
(1609891) '

împărtăşim durerea vecinei 
şi prietenei noastre profesoara 
Doina Tăm aş, la pierderea 
tatălui drag. Mariana şi Sabin 
Sabâu. (1609894)

Sîntem alături de prietena 
noastră Njcoleta Neşu, în aceste 
clipe de adîncă durere 
pricin u ite , de trecerea în 
nefiinţă a tatălui drag. Sincere 
condoleanţe fam iliei greu 
încercate. Anca şi'Roxana. 
(1609899)

• D eplîngem  dispariţia  
fulgerătoare într-un tragic 
accident a domnului MICHEL 
LORENZO. îl  vom păstra în 
amintire ca un om deosebit şi 
un suflet ales. Dumnezeu să-I 
odihnească în pacelSincere 
condoleanţe familiei îndoliate. 
Colectivul SC Global Partners 
SRL. (1609900)

• Sîntem alături de Şef 
lucrări Liana Hancu, în adînca 
suferinţă pricinuită de decesul 
soţului drag. Colegii, de la 
cadra T. C. M. (1568658)

• Deplîngem dispariţia  
fulgerătoare într-un tragic  
accident a bunului nostru coleg 
ing. OVIDIU HANCU. Sincere 
condoleanţe fam iliei
îndurerate. Dumnezeu să-l 
odihnească în paceîColectivuI 
SC G lobal Partners SRL.
(1609901)

• Cu adîncă durere în suflet 
ne luăm rămas bun de la cel 
care a fost prietenul nostru 
MICHEL LORENZO, dispărut 
prem atur într-un tragic  
accident. Dumnezeu să-I ierte 
şi să-l odihnească!Sincere  
condoleanţe fam iliei
îndurerate; Dana şi Valentin.
(1609902)

• Cu profund regret şi durere 
ne despărţim  de om ul de 
excepţie, dragul şi bunul nostru 
prieten prof. NICOLAE  
DAISA. Condoleanţe familiei 
îndurerate. Dumnezeu să-i dea 
odihnă veşnică. Lia şi Răzvan 
cu familia. (1568665)

* Un ultim omagiu colegului 
nostru drag OVIDIU HANCU. 
Sîntem alături de tine Liana şi 
de familia ta în aceste clipe 
grele şi triste. Colegii de 
Facultate promoţia 1981 TCM.
(1568669)

• Profund întristaţi ne luăm 
rămas bun de Ia sora, cumnata 
şi m ătuşa noastră drngă  
LEONTINA FLUIERAŞ. 
Dragă TINA nu te vom uita 
niciodată, pentru sufletul tău 
bun ne vom ruga m ereu. 
Dumnezeu să te odihnească pe 
veci. Amin. Transmitem sincere 
condoleanţe nepotului şi 
vărului nostru Fluieraş loan. 
Fam ilia Topan Dum itru.
(1568670)

• Un ultim omagiu celui care 
a fost CIOLOGRIA  
GHEORGHE. Familia Tănase. 
(1566721) -

• Regretăm stingerea din 
viaţă a celui care a fost un om 
deosebit, bun prieten şi vecin, 
prof. NICU DAISA. Dumnezeu 
să-I odihnească în pace. Sîntem 
alături de Puşa şi Nicoleta. 
Fam ilia Hăndăbuţ Petru. 
(1566723)

• Transm item  fam iliei 
îndurerate întreaga nostră  
compasiune pentru pierderea 
distinsului prof. NICOLAE  
DAISA. O dihnească-se în 
pace!Familia dr. Liviu Ursuţiu. 
(1566725)

• Exprimăm profunda  
noastră durere la-trecerea în 
nefiin ţă a bunului nostru  
prieten , distinsul profesor  
NICOLAE DAISA. Sincere  
condoleanţe familiei. Felicia şi 
Geo Hristodol. (1566727)

• Sincere condoleanţe  
fostului nostru coleg Adi Ilea, 
la pierderea tatălui drag. Foştii 
colegi din Grup Pompieri Cluj 
, Detaşamentul de Pompieri 
Cluj-N apoca şi SM URD. 
(1566730)

• Profesorii Colegiului 
NaţionaP’Emil Racoviţă”aduc 
un pios omagiu fostului lor 
coleg NICOLAE DAISA. 
Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. (1566735)

Se împlineşte, astăzi, cel de-al doilea an de cînd calc, cu 
aceeaşi imensă tristeţe în suflet,- covorul moale al ruginiei 

toamne, pe calea paşilor -tăcuţi, .în căutarea ta, 
draga mea GA Bl, 

a surîsului ochilor tăi plini de yiaţă, a sufletului tău 
întotdeauna îndrăgostit şi mereu plin de o imensă bunătate. 

Fie ca bunul Dumnezeu să te ocrotească de-a pururi în 
fără de sfîrşita Sa grădină, plină cu flori şi mult soare. 

(4438022) - ■ ' •  Gelu.

• împărtăşim marea durere 
a doam nei M ile M aria, 
pricinuită de pierderea soţului 
drag. Transm item  sincere  
condoleanţe fam ilie i greu  
încercate. Colegii din Banca 
N aţională a R om âniei, 
Sucursala Cluj. (1566736)

• Dragă Puşa, îţi sîntem  
alături în aceste, momente grele. 
Sincere condoleanţe întregii 
fam ilii! Doina şi Tănase. 
(1566737)

• Sîntem alături de familia 
Flueraş în m area durere  
pricinuită  de trecerea în  
nefiinţă a celei, care a fost 
LEONTINA FLUERAŞ. 
Sincere condoleanţe. Familia 
Iosif Radu. (1566739)

• Sîntem .alături de colega 
noastră Hancu Liana în greaua 
pierdere pricinuită de decesul 
soţu lu i. Dum nezeu să-l 
odihnească!Fam ilia G rozav 
Marinela şi Sorin. (1566741)

• Sîntem alături de colega 
noastră, Şef lucrări ing. Liana 
H ancu, în  m area durere  
pricinuită de decesul soţului 
drag. Sincere condoleanţe  
întregii familii. Colegii de Ia 
Disciplina TPR, Universitatea 
Tehnică. (1566743)

• în  aceste clipe nespus de 
dureroase cauzate de trecerea 
prematură în nefiinţă a soţului 
şi tatălui drag, ing. OVIDIU 
HANCU, sîntem alături de 
L iana, M onica şi Anda şi 
transm item  sincere
condoleanţe. Familia Horaţiu 
Iancău. (1566744)

• Dragă Liana, Anda şi 
Monica sîntem alături de voi 
în aceste clipe grele pricinuite 
de pierderea soţului şi tatălui 
drag, OVIDIU H ANCU. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Daniela şi M ihai 
Păunescu. (1566745)

• Cu durere în suflet anunţ 
îm plin irea  unui an de Ia 
trecerea în nefiinţă a dragului 
meu soţ IOAN SUCIU. Voi fii 
veşn ic nem îngiiată, iar  
mormîntul îţi va fi totdeauna 
acoperit cu flori. Parastasul de 
pomenire va avea loc sîmbătă,
03.11.2001, la ora 16.00, la 
Biserica “Sf. Constantin şi 
E len a”. Soţia V iorica. 
(1609819)

• Readucem în memoria 
prietenilor pe doamna profesor 
D O I N A - F E L I C 1 A  
MOIGRĂDEANU, Ia patru ani 
de la trecerea în eternitate. 
Lum ină şi viaţă veşnică în 
îm p ărăţia  bunului nostru  
D um nezeu, mamă dragă. 
Comemorarea va avea loc la 
Biserica Greco-Catolică “Sfinta 
M aria” din cartieru l 
G rigorescu , în data de 3 
noiembrie 2001, orele 17,00. 
F iica  Sim ona şi fam ilia . 
(1609856)

• Se împlinesc 6 sâptămîni 
de cînd a plecat dintre noi, mult 
prea^devreme tatăl şi soţul 
drag, VIRGIL FÂRĂ IAN . 
Slujba de pomenire va avea loc 
dum inică, 4 .11.2001 la  
C atedrala O rtodoxă C lu j- 
Napoca. M ulţum im  tuturor  
celor care au fost alături de noi. 
Ionuţ şi Dana. (1609861)

• Te-ai stins şi ai plecat mult 
prea repede dintre noi, dragul 
nostru fiu VIRGIL FÂRĂIAN. 
Nu te vom uita n iciodată . 
Slujba de pomenire va avea Ioc 
în data de 4.11.2001 la 
Catedrala O rtodoxă C lu j- 
Napoca. Părinţii: Silvia şi loan 
Fărăian. (1609862)

• O lacrimă, o floare, o 
rugăciune pentru GAVRIL  
JILERIU, acum lă împlinirea 
a 6 luni de cînd a plecat dintre 
noi. Slujba de pom enire va 
avea loc în data de 3 noiembrie 
2001, ora 10.00, la Cimitirul 
Central, sector III A. Familia. 
(1609895)

• Am intim  prieten ilor , 
cunoscuţilor, foştilor colegi, că 
au trecut 6 săptămîni de la 
dureroasa şi incred ib ila  
despărţire de dragul şi scumpul 
meu soţ col. (r ) NAGH I 
AUREL. Parastasul şi slujba de 
pomenire, duminică 4.11.2001, 
ora 12.00, la B iserica “Sf. 
Constantin şi E len a”, str. 
Moţilor. în  veci nemîngîiată, 
soţia Marieta şi flicele Lira şi 
Diana cu familiile. (1568649)

• Pios omagiu închinăm  
m em oriei dragulu i şi 
neuitatu lu i nostru  prieten  
STAN RADU VASILE Ia 6 luni 
de la dureroasa despărţire. Fie 
ca dragostea noastră să-i 
vegheze liniştea veşnică. Petrică 
şi Alida Arghir. (1568655)

• Azi se împlineşte un an de 
cînd ne-a părăsit iubitul nostru 
soţ, tată, bunic şi frate CIACOI 
POP NICOLAE. Slujba de 
pomenire va avea Ioc în data 
de 2 noiem brie 2001, orele
18.30 la Biserica”Sf. Dumitru”, 
din cartierul G heorgheni. 
Dumnezeu să-l odihnească în  
paceiFamiiia. (1568661)

• S-au scurs şase luni de 
durere şi lacrimi de cînd a. 
plecat dintre n o i pentru  
to tdeauna prof. C O RN EL  
FL O R E  A. C h ipul b l în d .ş i  
sufletul lui bun vor răm îne  
veşn ic  în  in im ile  noastre . 
Dumnezeu să-l odihneacsă în  
paceîParastasul va fi sîmbătă
3.11.2001, ora 9.00, la Biserica 
Ortodoxă “Sf. Petru şi Pavel”, 
str. Rarău, Grigorescu. Familia 
Aura Mona, Raluca şi George. 
(1568667)
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Etapa debutează azi şi va continua sîmbătă, apoi lotul se 
va întruni pentru pregătirea celor două partide de baraj cu 

• Slovenia, în vederea calificării la turneul final al C.M. 2002.
■ Să parcurgem etapa.

• S P O R T U L  S T U D E N Ţ E S C  - F .C . N A Ţ IO N A L . 
Partidă programată azi, în “Regie” . După suita de mfrîngeri, 
alb-negrii din Capitală au coborît pe penultima treaptă â 
clasamentului. Pentru ei şi antrenorul Ion Andone victoria 
a devenit o cerinţă extrem de acută. Rămîne de văzut cum 
s-au refăcut după partida de Cupă de miercuri. Meci de 1, 
X  sau 2. M eci transmis pe micul ecran (T V R  1, ora 
14,00).

• D IN A M O  - ST EA U A . Derby-ul etapei. O partidă de 
veche tradiţie dintre două vechi rivale. Ambele au jucat 
miercuri în “ optimile”  Cupei României şi s-au calificat 
pentru “ sferturi” , cu diferenţa că haita “ cîinilor roşii”  nu 
s-a deplasat din Capitală şi, după un galop de sănătate, a 
cîştigat la un scor net, pe cînd Steaua s-a deplasat la Craiova 
şi a cîştigat, greu de tot, partida cu C .S.M . Reşiţa. Pentru 
ambele protagoniste un moment al adevărului. Un meci de 
1, X  sau 2 pe care îl vom putea viziona sîmbătă pe micul 
ecran (T V R  1, ora 14,00).

• C E A H L Ă U L  - F.C . B R A ŞO V . Patru puncte şi patru 
etape pe scara clasamentului separă cele două protagoniste: 
nemţenii au 11 şi ocupă locul 14, braşovenii au 15 şi ocupă

■treapta a zecea. Amîndouâ au jucat miercuri în '“ optimile” 
de cupă şi au cîştigat, nemţenii foarte greu, braşovenii la 
scor. După deplasarea de la Galaţi (în etapa anterioară) şi 
de la Buzău (partida de cupă, de miercuri) aceasta este cea 
de a treia în decurs de opt zile. Deci, avantaj pentru nemţeni, 
dar avantajul nu-i “bătut în cuie” .

• R A P ID  - P E T R O L U L . Liderul primeşte vizita “ lupilor 
galbeni” , care miercuri n-au evoluat în “ optimile” de cupă. 
Totuşi, meci clar de 1, fiindcă Rapidul n-are voie să piardă.

• U .M . T IM IŞ O A R A  - F.C . A R G EŞ . Miercuri, în partida ) 
din “ optimile”  de cupă, G igi Staicu a trimis sub conducerea 
secundului Conţescu o trupă de “ rezervişti” , echipa întîi 
răin în înd acasă, la T im işoara, pentru a pregăti cu 
responsabilitate partida cu F.C . Argeş. Deci, pe armeanul 
Florin Halagian şi piteşteni, Timişoara nu-i aşteaptă cu 
“ pîine şi sare” , ci cu hotărîrea de-a cîştiga. Rămîne să 
demonstreze acest lucru.

• F A R U L  - G L O R IA . Se întîlnesc două vecine de 
clasament: bistriţenii ocupă locul 7 cu 16 puncte şi golaveraj 
negativ, constănţenii pe locul 8 cu 15 puncte şi golaveraj 
pozitiv. Curba descendentă a evoluţiei bistriţenilor continuă 
şi nu prea văd cum ar putea năzui măcar la o “ remiză” .

• A S T R A  - U N IV . C R A IO V A . Astra a cîştigat la scor 
partida de miercuri din “ optimile”  cupei, în timp ce trupa 
din Bănie a pregătit deplasarea de la Ploieşti. Meci greu şi 
pentru “ astrali” , dar şi pentru cei din Bănie, care s-ar 
mulţumi si cu un egal.

• F .C .M . BA C Ă U  - O Ţ E L U L . M iercuri, băcăuanii au 
cedat în favoarea bihorenilor, divizionari “ B ” , jn  “ optimile” 
cupei. Se vor răzbuna băcăuanii pe gâlâţeni? In altă ordine 
un derby între două vecine de clasament: băcăuanii pe 5 cu 
17 puncte, gălăţenii pe 6 cu 16 puncte. De ţinut minte că 
miercuri gălăţenii au stat...

Romeo V. CIRTAN

Turneu
internaţional

Z ile le  trecute, Odorheiul Secuiesc a găzduit un 
interesant turneu internaţional rezervat copiilor, 
competiţie la care au participat echipe reprezentînd 
Cehia, Ungaria şi România. C SS Viitorul - CSM  Cluj 
(antrenori Aurel Şuteu, Vişan, Popuţă şi prof. Ovidiu 
D îijan) s-a remarcat prin cucerirea a trei locuri I. Stelian 
Lutescu (34 kg), Ionel Braşoveânu (42 kg), Florin Popa 
(58 kg) şi un loc H prin Marius Atofanei (38 kg).

întrecerea a prilejuit schimbul de experienţă între 
m icii “ gladiatori”  români şi cei veniţi de peste hotare.

“ Naţionalele”  debutează mîine
M îine debutează la Bucureşti o nouă ediţie a 

Cam pionatelor N aţionale in d ividu ale  rezervate 
seniorilor. C SS Viitorul-CSM Cluj va fi reprezentată 
de patru luptători: M ircea Cubleşan (63 kg), Sabalcz 
Laszlo (69 kg), Denes Pal (130 kg) si Rares Chintăoan 
(130 kg).

în trecerea este un bun p rile j de verificare a 
potenţialului luptătorilor Sabalcs Laszlo şi Rareş 
Chintăoan, care au fost in vita ţi să participe la 
Campionatele Mondiale de seniori ce vor debuta pe 22 
noiembrie în Bulgaria, la Sofia. Competiţia ar fi trebuit 
să se desfăşoare pe 27 septembrie, la New York.

Cristian FOCSANU
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SCURTE ADNOTĂRI LA 
0 P T IM L E ”  DE FIN A LĂ

• Calificate în “sferturi” 6 de “A” si -2 de “B” •

• D INAM O - SPO R T U L STUD EN ŢESC  6-0. Scorul 
“optimilor”, dar trebuie ţinut cont de faptul că la pauză era numai 
1-0 pentru “cîinii roşii” şi că, din min. 43, Sportul Studenţesc a 
jucat în zece oameni, C. Secăreanu primind uir“ roşu” direct pentru 
un fault ca ultim apărător. Cele şase goluri ale “cîinilor” au fost 
marcate de Sabin îlie (28 şi 51), Stingă (62), V, Năstase (86), 
Kiriţă (89) şi Tameş (90).

• RAPID  - F.C. ARG EŞ 2-0. Partidă disputată la Fieni. Revanşă 
a giuleştenilor pentru înfrîngerea de sîmbătă trecută în campionat. 
Goluri marcate de Răzvan Raţ (14) şi Adrian leneşi (74).

• C.S.M. REŞIŢA  - ŞTEAUĂ 1-2. Reşiţenii i-au ţinut în şah 
pe campioni pînă în penultimul minut de joc, 89, cînd CI. Răducanu 
a marcat golul victoriei şi al calificării. în “sferturi” (cam subţirică 
această calificare). Primul gol stelist a fost marcat de Mirel Rădoi 
(20, dintr-o “ liberă” , gol egalizator). Primul gol al partidei disputate

:4a Craiova, pe stadionul “ Extensiv”, a fost marcat de reşiţeni p- 
Sansiro Ciocoi (13, din lovitură de la 11 metri).

• GLO RIA  - EXTEN SIV  CRAIOVA 0-1. Formaţia craioveaj# 
.lidera seriei a Il-a a Diviziei “B ” , s-a impus în faţa bistriţeni’ 
prin golul marcat de Sola (57). Partidă disputată la Sibiu.

• U.M. T IM IŞO ARA - ASTRA 0-4. Scor stabilit în pn 
repriză prin golurile marcate de Movilă (10), M./Dăscălescu (1 
Stancu (25) şi Crăciun (34). Apoi “astralii” şi-au văzut: 
antrenamentul susţinut în faţa unei formaţii timişorene alcăt. 
numai din rezerve ale primei formaţii. Disputa a avut loc Ia ) 
Jiu.

• F.C.M. BACĂU - F.C. B IH O R ORADEA 1-2. Piua 
intrarea în cele 4 minute ale prelungirilor, bihorenii au puncta: .' 
două ori prin Keresi şi Gado, replica băcăuanilor fiind una: 
dominare teritorială sterilă. în penultimul minut al prelungir j 
partidei disputată la Bistriţa, Cursaru a. transformat un 11 ir:; 
acordat de Sorin Altmayer dar, pentru “sferturi” , s-au calificai; 
din “B ” , bihorenii.

• M INAUR ZLATNA - F.C. BRAŞOV 0-5. Partidă dispar 
la Făgăraş. Al doilea scor al etapei. Au punctat pentru braşora 
Onofras (21 si 26), Moldovan (32), Surdu (75) şi A. Ghinde 
(85). '. ;■

• CEA H LAUL - C IM ENTUL F IEN I 1-0. Partida a avut'.; 
la Buzău. Pentru nemţeni a marcat Enache (64), dar diviziorr! 
“A” au terminat “ în corzi” . :

Victor E. ROM7

SĂCĂLAIA, TELEFON 
241-876

c u u C c t& s ii

PREMIUL 
DE FIDELITATE 
PENTRU VASILE 
BERARI

Pînă azi, vineri, 2 noiembrie, din cauza 
emanaţiilor de gaze din lac, pescuitul sportiv 
la Săcălaia a fost interzis pentru o săptămînă. 
De la cabanierul Vasile Rus am primit vestea 
că emanaţia a încetat în cursul zilei de joi şi 
că, începînd de azi, se reia pescuituLsportiv la 
răpitori, ştiucă şi biban (fireşte că sînt 
abordabile şi alte-soiuri din categoria peştilor 
paşnici). Pentru o informaţie corectă şi de 
“ ultimă oră” , cei care vor dori să-şi încerce 
şansa la sfîrşit de săptămînă la Săcălaia sînt 
sfatuiti să dea, în prealabil, un telefon la cabană, 
241-875.

De curînd, undiţarul clujean Vasile Berari 
s-a numărat printre cei 59 de concurenţi din 
întreaga ţară (grosul constituindu-1 cei din 
Bucureşti), care şi-au disputat întîietatea în 
tradiţionala întrecere dotată cu Cupa 
“Tîncăbeşti”, un concurs de pescuit sportiv la 
răpitori, la şalău. în finalul întrecerii, Vasile 
Berari s-a clasat pe onorantul loc 8, fiind 
distins, totodată, cu premiul de fidelitate.' El a 
fost premiat cu frumoase şi valoroase 
instrumente de pescuit. Adăugăm şi noi 
felicitările noastre.

SOLUNARELE
. Pe scurt, prognoza pentru săptămînă 3-9 
noiembrie: două zile “ negre” (şanse 
schimbătoare, sîmbătă, 3, şi duminică, 4; 
urmează două zile “albastre” , (şanse bune) luni, 
5, şi marţi, 6; apoi o zi “roşie”  (şanse foarte 
bune) miercuri, 7 şi din nou două zile 
“ albastre” , joi, 8, şi vineri, 9 noiembrie, 
încheiem cu urarea “Fir întins” adresată tuturor 
celor ce vor poposi pe mal de ape.

Victor PESCARU

2 noiembrie
• Cu trei decenii şi juma:: 

în urmă, în 1966, după : 
"naţionala” de fotbal a Romă' 
a ratat participarea la C.M.: 
Anglia (tricolorii s-au clasate: 
pe locul trei în gr.: 
preliminară, în urma Portuge 
şi Cehoslovaciei şi înai':- 
Turciei), au urmat prelimina' 
la “Cupa Europei”, =: 
Campionatul European. Pn~. 
joc a avut loc în această zi:: 
noiembrie, la Bucures' 
România a învins selecţie';: 
Elveţiei cu 4-2, după ce; 
pauză conducea cu 4-0! :f 
echipa victorioasă: Miha 
lonescu - Popa, Hălmăgeani 
Dan Coe, Mocanu - Surcia' 
Dumitru Popescu - Pârcâle: 
Frăţilăi Dridea, Lucesc! 
Scorul a fost deschis de Mira: 
Dridea 1n min. 8 şi a ura: 
"seria” celui mai bun de: 
teren, Constantin Frăţilă, cz 
a marcat de 3 ori (min. 11. ii 
şi 39). Oaspeţii au redus : 
scor în repriza a doua r  
Kiinzli (min. 54) şi Odernu: 
(min. 70), ,

LÂSZLOF

F.C. Luceafărul 
2000 Dej 

se deplasează 
în Capitală

Antrenorul Centrului de copii 
şi juniori F.C. Luceafărul 2000 
Dej, Sabin Coc, ne-a dat o 
veste bună. La 8 noiembrie, 
formaţiile de juniori I şi II ale 
Centrului se deplasează la 
Bucureşti în vederea susţinerii 
unor meciuri amicale cu 
echipele similare ale cluburilor 
Rapid şi Sportul Studenţesc. 
Talentaţii fotbalişti de pe Someş 
vor mai evolua împotriva 
copiilor de la “Doi cocoşi” . 
Aceste partide de verificare 
împotriva unor ' echipe 

, bucureştene constituie un bun 
prilej pentru selecţionerii 
ioturilor de juniori ale ţării 
noastre de a “pune ochii”  pe 
cîţiva tineri dejeni dotaţi pentru 
a fi selecţionaţi în lotul lărgit al 
naţionalei de juniori.

Mai amintim cititorilor noştri 
că în cadrul F.C. Luceafărul 
2000 Dej activează în prezent 
8 grupe de copii cu un total de 
160 de jucători, echipele 
centrului evoluînd cu succes în 
Campionatul republican al 
copiilor si junioriîor.

SZ.Cs.

AVANCRONICA...
SCURTĂ

• F.C. Bihor Oradea - F.C. 
Apullum Alba lulia. Bihorenii 
au jucat miercuri în “optimile" 
de cupă şi trudă depusă s-ar 
putea să-i coste. Bihorenii sînt, 
totuşi, favoriţii disputei.

• C.S.M. Reşiţa - Extensiv 
Craiova. Derby-ul etapei între 
două foste divizionare “A ”, 
reşiţenii cu vechime. Amîndouă 
au fost implicate miercuri în

^‘optimile” de cupă, reşiţenii 
pierzînd greu, in extremis, în 
faţa Stelei. La rindut ior, cei de 
la Extensiv au reuşit 
performanţa de a se califica în 
“sferturi". Pe  “portativul” 
clasamentului distanţa în puncte 
este mare: doar 16 reşiţenii faţă 
de 27 ale craiovenilor. Dar 
reşiţenii joacă pe “iarba1 verde 
de-acasă”. Totuşi, meci în care 
este valabilă tripla 1, X  sau 2, 
deşi victoria este singura 
valabilă pentru ambele 
combatante.

• F.C . Baia M are - Poli 
Tim işoara. Prilej clar pentru 
băimăreni de a face golaveraj 
în faţa penultimei clasate.

• A .S .A . T g . M ureş - 
Industria S îrm ei C. Turz ii. 
Mureşenii mai speră să se salte 
peste “graniţa” retrogradantă 
chiar dacă “sîrm arii” s-au 
dovedit oaspeţi incomozi şi în 
alte deplasări. Drept pentru care

“sîrmarji” sînt aşteptaţi cu mare 
emoţie de mureşeni a căror 
chiverniseală a toamnei este de 
numai 8 puncte, pe cînd a 
“sîrmarilor” este de 18.

• Pandurii Tg. Jiu - Olimpia 
Satu Mare. După înfrîngerea 
netă suferită de panduri în 
etapa trecută, ei se vor revanşa 
şi răzbuna pe “olimpicii" 
sătmăreni care în “mini- 
mercato” şi-au subţiat lotul 
"livrîndu-l” pe Roman lui U.M. 
Timişoara.

rezolvată cu victorie.
• “U” C lu j-N apoca  

Metan Mediaş. Echipa nc::. , 
de suflet n-are voie să plaj 
Dimpotrivă, este obligată’ f  
victorie altfel ecuaţia rărnîr, &  
în “B ” se complică. în plus, ţ 
este datoare în faţa suporte'.fe. 
şi a celor care sprijină ectr^f, 
cu O victorie. Deci, HAIDEV (2;

• M in au r Z la tn a  - Jj 
Petroşani. Derby-ul ortacii 
Gazdele au pierdut miercuri

(51

scor (0-5) partida cu î i
Braşov în “optimile” de _ 
acumulînd dubla oboseai; 
unei deplasări şi a partidei.

Mi
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• U.T. Arad - Internaţional 
P iteş ti. “ Bătrîna Doam nă” 
primeşte vizita nou promovatei, 
dar atenţia ei este îndreptată 
spre partida de la Reşiţa, pe a 
sa considerînd-o ca problemă

reuşi zlătnenii să se impun; 
faţa ortacilor din Valea Jiu 
O vom şti sîmbătă pe la o 
13.

m - a.  e orriMJ J
mei
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ROMÂNCELE LA AL 5-LEA TITLU CONSECUTIV!
peste 9,300. La  
“ paralele”  însă - 
aparatul care mai 
totdeauna ne-a făcut 
probleme - nici una 
dintre reprezentan
tele noastre nu 
atinge nota 9, aşa că 
România coboară pe 
doi, după Rusia. 
Unde experimentată 
Horchina are în 
Ziganşeva şi Ejova 
aghiotanţi de 
nădejde.

“ B îrn a ”  ni se 
dovedeşte, însă, din 
nou aliată, aducînd 
fetelor noastre cele 
mai mari note atinse 
de ele în finala de

miercuri (Carmen Ionescu 
9,387, Carmen Stroescu 
9,400 şi Andreea Răducan 
9,675), aşa că Rom ânia 
revine în vîrf, dar cu Rusia 
suflîndu-i în ceafă. Totul 
rămînea, aşadar, pe ultimul 
schimb: “ solul”  pentru noi, 
“ puntea suspinelor”  pentru 
rusoaicele care ne precedau 
în  concurs. A şa că în  
momentul cînd Sabina 
Cojocar şi cele două Andree, 
Ulmeanu şi Răducan, au 
intrat pe covor ştiau cît 
trebuie form aţiei noastre 
pentru a cuceri titlul (concret 
26,626 p.) A vantaj şi, 
totodată, mare
responsabilitate ce sporeau 
considerabil adrenalina,

“ N o u tă ţile ”  C o jocar şi 
Ulmeanu şi-au făcut însă - 
cu siguranţă, maturitate şi 
ştiinţă - numerele (răsplătite 
cu 9,175, respectiv 9,075), 
iar campioana mondială a 
solului de la Tianjin, marea 
Andreea Răducan, a încheiat 
cu un regal, apreciat cu o 
notă (9 ,562) in fin it
superioară cele i necesare 
pentru ca România să intre 
în posesia celui de al 5-lea 
aur mondial consecbtiv. Un 
trium f pentru'care noua şi 
foarte tînăra echipă a 
României şi pretenţioşii tor 
artizan i m erită lauda şi 
consideraţia întregii ţări.

Nusa DEMIAN

Ca mai toată lumea 
(inclusiv antrenorii'Octavian 
Belu - Mariana Bitang, de 

' altfel prim ii mari... reticenţi)
: avusesem numeroase temeri 
pentru M ond ia lu l 2001.

: Unde prezentam o formaţie 
radical schimbată, cu cinci 
noutăţi în  şaptele propus 
pentru Gent, “ locul crimei” . 
Noutăţi despre a căror clasă 
şi determinare exprimaseră 
rezerve înşişi tehnicienii 
lotului, socotindu-le sub 
înalta ştachetă a reputatelor 
lor predecesoare. Ceea ce ne 
.alimentase, legitim , 
strîngerile de inirfiă. 
i La Gent, “ noutăţile”  au

fost - alături de liderul şi 
spiriduşul lo r, Andreea 
Răducan - irezistibile. Atît în 
ca lifică ri (pe care le-au 
încheiat pe primul loc), dar 
mai ales în fina la  de 
miercuri, 31 octombrie. Dată 
căreia noua form aţie a 
Rom âniei i-a conferit 
greutate istorică, marcînd-o 
cu un nou titlu mondial (al 
7-lea în istoria de 35 de ediţii 
a com petiţiei şi al 5-lea 
consecutiv). Succes de 
răsunet care nu doar 
(re)confirmă înalta clasă a 
şcolii româneşti în domeniu 
(de altfel singurul domeniu 
unde Rom ânia este lider

mondial de 7 ani la rînd), ci 
şi faptul că această şcoală 
este mai viabilă decît oricînd 
(am in tite le  îndo ieli ale 
dascălilor ei dovedindu-se, 
în lumina noilor date, doar 
expresii ale tot mai 
ridicatelor lor pretenţii).

Cum a fost însă drumul 
spre aurul din seara de 
Halloween?!

Gardată de
reprezentativele Statelor 
Unite, O landei şi Rusiei 
(ord inea din ca lifică ri), 
România devine lider după 
“ săritu ri” , prim ul nostru 
aparat în care toate cele trei 
finaliste au obtinut medii

t, ghim pi® ms h m s m  -
tj ultima etapă
j  i 'Juventus, Porto, Barcelona, Leverkusen, 
t: La Coruna, Manchester, Bayern şi Sparta 
ţ Praga merg în faza secundă a competiţiei • 
| Celtic, Lyon, Lille şi Feyenoord merg în 
| Cupa UEFA •

fes.-..' Celtic Glasgow - Juventus Torino 4-3 (2-1).
(g>7Stadion: “Celtik Park” ; Spectatori: 60.000; Marcatori: Valgaeren 
j (24), Sutton (45,64), Larsson (57 pen.) - Del Piero (19), Trezeguet 
j (51,77); - .
| ' FC Porto - Rosenborg BK  Trondheim 1-0 (1-0)
| Stadion: “Das Antas” ; Spectatori: 40.000; Marcator: Pena (37);
: MVP: portarul Arason (Rosenborg). 2
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• FC Barcelona - Fenerbahce Istanbul 1-0 (0-0)
Stadion: “Camp Nou” ; Spectatori: 70.000; Marcator: Rivaldo 

(90); MVP: Rivaldo (Barcelona).
• Bayer 04 Leverkuscn - Olympique Lyon 2-4 (1-2). 
Stadion: “ Bayer ArenA” ; Spectatori: 35.000; Marcatori:

Sebescen (45), Berbatov (52) - Carierre (32, 38), Nee (65), Govou 
(81); MVP: Eric Carierre (Lyon).

CLASAMENT
1. FC BARCELONA , 6 5 0 1 12-5 15
2. BA YER  04 6 4 0 2 10-9 12
3. OLYM PIQUE Lyon 6 3 0 3 10-9 9
4. Fenerbahce I. 6 0 0 6 3-12 0
Barcelona şi Leverkusen merg în faza secundă a competiţiei,

Lyon merge în Cupa UEFA, iar Fenerbahce este eliminată. 
MPStWVWHi PWBWWI

• OSC Lille - Manchester United 1-1 (0-1).
Stadion: “OSC” ; Spectatori: 35.000; Marcatori: Bruni Cheyrou 

•(65) - Solskjaer (6); MVP: Caroll (Manchester United).
• Olympiakos Pireu - Deportivo La Coruna 1-1 (0-0). 
Stadion: “ Luis Spiros” ; Spectatori: 60.000; Marcatori:

Alexandris (51) - Capdevilla (84); MVP: Karembeu(Olympiakos). 
CLASAMENT

1. DEPORTIVO LA CORUNA 6 2 4 0 10-8 10
2. MANCHESTER UNITED 6 3 1 2  10-6 10
3. OSC Lille 6 1 3 2 7-7.6
4. Olympiakos Pireu 6 1  2 3 6-12 5
La Coruna, Manchester United merg în faza secundă a 

competiţiei, Lille merge în Cupa UEFA, iar Olympiakos este 
eliminată.

Sîmbâtă, 3.11, ora 11.30, Sala Sporturilor: 
Armătura “ U” Agronomia - UZTEL Ploieşti 
(Liga masculină)

Sîmbătă, 3.11, ora 13.00, Sala Sporturilor: 
Arieşul Turda - Handbal Club M. Oradea 
(Divizia “A” masculin) ■

Duminică, 4.11, ora 11,00, Sala Sporturilor: 
CSS Viitorul - LPS Arad (juniori I, feminin)

Sîmbătă, 3.11, ora 14.30, Sala Sporturilor: 
“ U” Cluj. - Petrom Ploieşti (Divizia “ A ” 
masculin)

Miercuri,- 7.11, ora 14.30, Sala Sporturilor: 
“ U” Cluj - Dinamo Bucureşti (Divizia “A ” 
masculin)

Sîmbătă, 3.11, ora 11.00, Stadion 
. “ I. Moina” : “U ” Cluj - Gaz Metan Mediaş 
(Divizia “B ”)

TJ
Miercuri, 7.11, ora 18.00, Sala Sporturilor: 

“U” Cluj - IC IM  Arad (Divizia “A ” feminin)

CLASAMENT:
1. JUVENTUS TORINO 6 '3  2
2. FC PORTO 6 3 1
3. CELTIC Glasgow 6 3 0
4. Rosenborg BK  6 1 1

11-8 11
7-5 10
8-11 9 
4-6-4

Juventus şi Porto merg în faza secundă a competiţiei, Celtic 
erge în UEFA,.iar Rosenborg.este.eliminată.

• Sparta Praga - Bayern Munchen 0-1 (0-1).
Stadion: “ Sparta” ; Spectatori: 40.000; Marcator: Nowotny 

(autogol 41); MVP: Tamat (Bayern).
• Feyenoord Rotterdam - Spartak Moscova 2-1 (2-1). 
Stadion: “De Kuip” ; Spectatori: 40.000; Marcatori: Tomasson

(5), Elmander (18) - Bestciasnîi (14); MVP: Zoetebier (Feyenoord). 
CLASAMENT

1. BAYERN  MUNCHEN -6 4 2 0 14-5 14
2. SPARTA PRAGA 6 3 2 1 10-3 11
3. FEYENOORD Rotterdam 6 1 2 3 7-13 5
4. Spartak Moscova 6 0 2 4 7-16 2
Bayer şi Sparta Pqga merg în faza secundă a competiţiei,

Feyenoord merge în Cupa UEFA, iar Spartak este eliminată.
Cristian FOCŞANU
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DELTA POWER ■
CULTURISM&FITNESS

Antrenor:
Balogh Domokos

wicecampion naţional ia Maşter: 
Instructor: SĂ LI:

, ;  •• Luminiţa Mureşan M ANASTUR
• \ k  f i  multiplă campioană :
••>' naţională şi 

- ij  balcanică
-STAŢIA PECO 

(lîngă McDonald's) 
CASA T IN ERETU LU I 

- baza sportivă
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1 Dolar SUA = 31.052 Iei 
1 Marcă germană = 14.398 lei I

_ !

C i 1 EURO = 28.161 lei 
l g  AUR = 278.987 lei

„Greii” datornicilor la Fondai de sănătate ; 
an datorii da ordinul zecilor de miliarde-d^Tei-

52 de societăţi „bat” miliardul si alte cîteva mii
sutele de milioane

urmare din pagina 1

„Stopajul la 
sursă” sau 
„cochetarea” cu 
penalul

CJAS  stabileşte debitele, 
întocmeşte procesul verbal de 
constatare şi pregăteşte 
„dosarul” pentru orice societate 
comercială care solicită 
reeşalonarea la plată a datoriilor 
pe linie de asigurări de sănătate, 
indiferent de volumul datoriei. 
Conform legii, dacă însă 
arieratele depăşesc un miliard 
de lei, reeşalonarea la plată este 
decisă numai la nivelul Casei 
Naţionale de Asigurări de 
Sănătate (CNAS).

C JAS  Cluj a înaintat 
Bucureştiului, în vederea 
reeşalonării, dosarele a şase 
societăţi comerciale ale căror 
datorii depăşesc în momentul de 
fată miliardul de lei: IR IS , 
A R M Ă T U R A , ST IC LA

TURDA, MAFIR, SANEX si 
SOMVETRA GHERLA - De 
aprobare ’ ' a beneficiat -. 
deocamdată; -■ numai SC 
Armătura SÂ. Casa Judeţeană 
analizează în continuare 
dosarele altor 12 societăţi care 
au solicitat reeşalonare: Fortpres 
SA, Eurialtrans SRL, Signal 
Drum SRL, Mucart SA, RADP, 
Grup 4 Instalaţii SA, Casirom 
SĂ, Vilas SRL, Prodcom SRL, 
Hidroconstrucţia SA, Industria 
Sîrmei Cîmpia Turzii SA. 
Alexandru Nilaşiu precizează 
faptul că mare parte dintre 
datornici sînt în situaţia de 
„stopaj la sursă”, lucru ce poate 
declanşa oricînd procedura 
penală.

în „topul” datornicilor faţă de 
■ CJAS. Cluj conduc: IS Cîmpia 
Turzii - 61,65 miliarde lei; 
CUG- 31,54; SNCFR - 16,28; 
Unirea - 11,28; Clujana - 9,36; 
Fortpres - 9,34; Unimet - 9,31;

Somvetra şi Sticla au depus 
documentaţia de reeşalonare la 
sediul CJAS (Armătura primind 
deja aprobarea). ■

Restricţiile-9
perioadei 
„de graţie”

-T
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î /.C. Cfmpia-Tumi:sau tliderul" datorriicilor la Fondul de Sănătate* 
privatizare, în vederea declară

Potrivit unui ordin al 
preşedintelui CNAS, emis la 
1 august, Casa Naţională şi 
Casele Judeţene de Asigurări 
vor putea acorda, după caz, la 
cererea justificată a debitorilor, 
eşalonări la plata contribuţiei la 
Fondul de asigurări sociale de 
sănătate şi a majorărilor de 
întîrziere pe o perioadă de, 
maximum 5 ani, cu un termen 
de graţie dd pînă la şase luni. 
Agenţii economici care 
beneficiază de înlesniri la plata 
obligaţiunilor la Fond nu vor 
putea participa la nici o

Somvetra - 5,91; Armătura - . procedură de privatizare 
5,78; Sticla - 5,32. Dintre organizată de instituţiile publice 
acestea numai ISCT, Fortpres, implicate sau de agenţii de

cumpărării de acţiuni la alte 
societăţi comerciale. De
asemenea, societăţilor datoare la 
bugetul de asigurări li se 
interzice achiziţionarea de valori 
mobiliare ori părţi sociale pe 
perioada în care beneficiază de 
înlesniri la plată.

înlesnirile se pot acorda doar 
pentru sumele neachitate la 
termen şi numai pe baza 
cererilor motivate ale
debitorilor, însoţite de acte 
justificative.

Pentru acordarea de 
facilităţi, Casa de Asigurări de 
Sănătate poate cere debitorilor 
- persoane juridice - constituirea 
de garanţii în termen de 60 de 
zile de la data comunicării 
înlesnirilor. Alexandru Nilasiu

ca nerespectarea 
-condiţiilor şi a termenelor în 
. care se aprobă înlesnirile la 
plată va atrage anularea acestora 
şi începerea acţiunii de 
executare silită pentru întreaga 
sumă neplătită, plus majorările 
de întîrziere. „O nouă cerere 
pentru acordarea de înlesniri la 
plata datoriilor nu va putea fi 
depusă timp de şase luni de la 
data nerespectării înlesnirilor 
acordate anterior - declară 
acesta.

CJAS Cluj face apel la toate 
societăţile care au datorii faţă 
de Fondul de asigurări sociale 
să contacteze cît mai urgent 
Casa de Asigurări, pentru; 
demararea analizei în vederea 
găsirii posibilităţilor de 
reeşalonare la plată” .

Emiţătoarele radio din România9

vor fi înlocuite în următorii doi ani"
Em iţătoarele radio din 

România vor fi înlocuite în 
următorii doi ani în baza unui 
contract încheiat la 
Washington, între Societatea 
Naţională de Radiocomunicaţii 
şi conducerea companiei 
americane Harris Corporation.

Programul are o valoare de 
100 milioane dolari şi va fi 
aplicat pe o perioadă de doi 
ani, începînd cu 1 ianuarie 
2002.

Ministrul Comunicaţiilor şi 
Tehnologiei Informaţiilor, Dan 
Nica, a declarat că semnarea 
acestui contract are o mare

importanţă pentru dezvoltarea 
comunicaţiilor în România.

“ Contractul, care prevede 
înlocuirea tuturor emiţătoarelor 
radio şi extinderea reţelelor de 
acoperire, este foarte important 
pentru deschiderea în anul 
viitor a pieţei de comunicaţii 
în România” , a spus Nica.

Ministrul Comunicaţiilor a 
semnat, m iercuri, şi un 
Memorandum de înţelegere cu 
Departamentul Comerţului din 
Statele Unite, care are în 
vedere relansarea relaţiilor 
româno-americane în domeniul 
tehnologiei informaţiilor.

Salariul de bază minim ai angajaţilor
din sectorul bugetar
va fi de două milioane de lei

Salariul de bază minim al angajaţilor din sectorul bugetar va fi, 
potrivit noii Legi privind salarizarea bugetarilor, de două milioane 
de lei, iar cel maxim de 36 de milioane de lei, a declarat într-o 
conferinţa de presă, ministrul Muncii şi Solidarităţii Sociale, 
Marian Sîrbu. Potrivit ministrului Muncii, actualul sistem de 
salarizare a bugetarilor este “extrem de răvăşit” , deoarece se 
realizează printr-un număr “nepermis de mare” de acte normative, 
încălcîndu-se, astfel, principiul transparenţei.

“ Era nevoie de o recorelare a salariilor bugetarilor, de o 
• simplicare a acestui sistem prin apariţia unui singur act normativ 
care să reglementeze clar modul de salarizare şi care să aducă un 
plus de disciplină financiară şi de solidaritate socială” , a precizat 
Sîrbu. Ministrul Muncii a explicat că noua lege, care ar urma să 
fie aplicată începînd cu 1 ianuarie 2002, stabileşte o grilă de 
salarizare diferenţiată pe 61 de niveluri, spre deosebire de actualul 
sistem diferenţiat pe mai mult de 400 de niveluri, reducere care 
se realizează prin cumularea funcţiilor similare din mai multe 
domenii de activitate. De asemenea, noul sistem va asigura o 
diferenţă de cel puţin 100.000 de lei între două niveluri, iar raportul 
dintre cel mai mic şi cel mai mare salariu de bază de va micşora 
de la 20 la 18, între cele două valori salariile de bază urmînd a 
fi diferenţiate pe funcţii şi ţinînd cont de anumite criterii, cum ar 
gradul de pregătire. Marian Sîrbu a adăugat că acestei “părţi fixe” 
a salariului de bază i se va adăuga şi o “parte mobilă”  reprezentînd 
sporuri, premii sau alte bonificaţii. “Aşteptăm aprobarea bugetului 
de stat, iar apoi, în funcţie de rezultatul discuţiilor cu reprezentanţii 
ministerelor, ai sindicatelor şi ai patronatelor, să putem pune în 
aplicare, de la 1 ianuarie 2002, noua lege printr-o ordonanţă de 
urgenţă a Guvernului. Oricum, prin introducerea noului sistem 
nici o categorie de bugetari nu va pierde nimic la salariu”, a 
conchis ministrul Muncii.

Cooperativa Banca Populară Română 
a intrat în procedură de faliment

Banca Populară Română (BPR ) a intrat în 
procedură de faliment, în urma hotărîrii 
Tribunalului Bucureşti care a constatat, săptămîna 
trecută, insolvabilitatea cooperativei de credit, a 
declarat Cornel Ionaşcu, preşedintele firmei 
Reorganizare, Administrare şi Lichidare (REAL) 
Bucureşti, lichidatorul desemnat de instanţă., 

“ în al doisprezecelea ceas, Consiliul de 
Administraţie al BPR a prezentat instanţei, prin 
preşedintele Emil Boţea, o declaraţie scrisă în 
care se recunoaşte starea de insolvenţă a băncii. 
De asemenea, a fost retras recursul împotriva 
hotărîrii din 11 septembrie prin care s-a instituit 
administrarea judiciară” , a adăugat Ionaşcu,

E l afirmă că poziţia conducerii cooperativei a 
fost cea mai buna alegere, societatea fiind în 
imposibilitatea de a evita falimentul. Mai mult, 
spune Ionaşcu, cu cît se trece mai rapid la 
lichidarea cooperativei cu atît suma recuperată 
va fi mai mare, în condiţiile în care cheltuielile 
administrative sînt destul de ridicate.

Mai mulţi deponenţi au solicitat în instanţă 
pronunţarea falimentului BPR , Tribunalul

W

Bucureşti încredinţînd, la 11 septembrie, societăţii 
REAL conducerea cooperativei de credit. BPR a 
introdus, la acea dată, recurs la Curtea de Apel 
Bucureşti împotiva instituirii administrării 
judiciare.

BN R  nu a acordat BPR  autorizaţia de 
constituire în cooperativă de credit, conform OU 
97/2000, constatînd că aceasta nu îndeplineşte 
prevederile actului normativ. Contestaţia BPR a 
fost respinsă de Consiliul de Administraţie al 
băncii centrale. BPR s-a adresat Curţii Supreme 
de Justiţie care a fixat un termen de judecată în 
luna martie 2002. Datoriile către deponenţi se 
ridică la aproape 700 de miliarde lei, iar dacă se 
adaugă plata furnizorilor de servicii şi datoriile 
către stat se situează între 700 şi 800 miliarde 
lei. în acelaşi timp, există creanţe de 400 miliarde 
iei sub forma împrumuturilor acordate membrilor 
cooperatori şi alte active a căror valoare contabilă 
se ridică la aproximativ 80 de miliarde lei. BPR 
are în evidenţă 50.000 de creditori. “Din start, la 
masa credală vom avea o insuficienţă de cel puţin 
200 miliarde lei” , a încheiat Ionaşcu.

Firmele
■ •
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furniza României
echipamente;

telecomunicaţii
Parteneriatul dintr; 

Guvernul României ş; 
firma american:
Qualcomm, pentru 
standardizarea şi 
introducerea- tehnologie: 
Code Division Multiple 
Access (CDMA) in 
România, va veni î 
ajutorul multor firme di: 
Statele Unite care voi 
furniza echipament!:: 
necesar pentru aceasti 
reţea, a declarat secretarii 
pe probleme de Comerţ 
SUA, Donald Evans.

“ Departamentul c 
Comerţ a susţinut cu tar 
acest proiect, deoarec; 
sectorul telecomunicaţii':: 
wireless a reprezentat i: 
element-cheie i: 
exporturile şi dezvoltări: 
economică a Statele:

lUMllid .

n 4
nencan: i

Unite” , a afirmat Evam.
Reţeaua CDMA va i 

lansată în România de car: 
finna Telemobil, urmînd 
fie disponibilă în 18 ori-: 
mari. Reţelele principali 
vor fi date în folosinţa: 
cursul acestui 
Compania american: 
Lucent Technologies ' 
furniza echipamente! 
pentru prima fază i 
dezvoltare a reţelei.

Tehnologia CDM: 
converteşte comunicaţii 
prin voce sau de date: 
informaţie digitală, car 
este apoi emisă ca semn; 
radio într-o reţea wireles 
permiţînd astfel conecta:: 
la Internet.

Donald Evans : 
premierul român Adri: 
Năstase au semnat 
scrisoare de intenţie pen: 
promovarea legăturilor: 
donjeniul comunicaţiî  
mobile.

Aproape 40 de sindicalişti de 
la Sticla Turda şi Somvetra 
Gherla au pichetat, ieri, sediul 
Prefecturii Cluj, în cadrul unui 
.protest organizat la nivel 
naţional menit să atragă atenţia 
autorităţilor asupra problemelor 
specifice cu care se confruntă 
sticlarii. Principalele revendicări 
sînt completarea Legii 19/2000 
art. 20 privind locurile cu 
condiţii de muncă speciale cu 
sticlarii suflători la ţeavă şi 
sticlarii prelucrători la. cald a 
sticlei greu fuzibile prin suflare; 
majorarea punctului de calcul al 
pensiilor şi completarea 
criteriilor de încadrare în locuri 
de muncă cu condiţii deosebite 
cu factorii de risc termic şi 
mecanic şi cu prezenţa în 
mediul de muncă a 
temperaturilor ridicate.

Liderul sindicatului Sticla 
Turda, loan Todoruţiu, a afrmat 
că înainte de 1 aprilie a.c., 
sticlarii primeau o pensie de 3- 
4 milioane de lei, în timp ce 
acum, la condiţii de muncă

egale şi acelaşi număr de ani 
lucraţi pensia este de numai 
1,3-1,8 milioane lei. Tiberiu 
Benţa, preşedintele sindicatului 
de la Somvetra Gherla, a afirmat 
că este imposibil ca un sticlar 
să poată munci pînă aproape de 
vîrsta de 60 de ani, în condiţii 
foarte grele, înainte de 1989 
această categorie de personal 
beneficiind de grupa I de 
muncă, program de lucru redus 
la 6 ore, hrană suplimentară, 
antidoturi şi concediu de odihnă 
suplimentar. în acelaşi timp, 
Tiberiu Benţa spune că trebuie 
luate măsurilelegale în privinţa 
privatizării Somvetra Gherla, 
respectiv desfiinţarea de drept 
a contractului de vînzare- 
cumpărare a pachetului de 40 
la sută din acţiunile firmei din 
cauza neplăţii ratelor scadente 
(în valoare de 5,5 miliarde lei, 
după spusele sindicaliştilor).

Reprezentanţii sticlarilor au ' 
fost primiţi de subprefectul Dan 
Canta care a declarat că 
revendicarea privind acordarea

condiţiilor speciale de muncă i 
se pare întemeiată şi trebuie 
susţinută, dar a insistat ca 
discuţiile să se poarte într-un 
cadru organizat, respectiv în 
Comisia de Dialog Social care 
a fost convocată, în mod 
extraordinar, luni, 5 noiembrie 
a.c., la ora 13.00. Sindicaliştii 
au afirmat că în cazul în care 
revendicările lor nu sînt 
soluţionate, în data de

8 noiembrie a.c. va fi orga- 
o manifestare de proK-
Bucureşti. , v

cele £•' x-

1

Precizăm că în «n-, 
fabrici lucrează aproape 
de persoane (1.700 la - 
Turda şi 1.200 la Soffl'- 
circa o treime fiind sf“ 
suflători.

Anca BlÂ
Foto: Ion P-

16683924
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Simbata, 3 noiembrie

7.00 Ceasul deşteptător; 8,00 Regele Timon 
şi Pumbaa; 101 dalmaţieni; 8,50 Garajul lui 
Ziggy; 10,20 Frumoasele şcolii (s); 11,10 Auto- 
dub; 11,55 O vedetă populară; 12,45 Debut 
50 Plus; 13,45 Jurnalul de prînz; 14,00 Fotbal 
Campionatul Naţional; 16,00 Garantat 100%;
17.00 Gimnastică; 19,00 Muzica e viaţa mea!;
20.00 Jurnal. Meteo! Sport; 20,25 Agenda 
europeană; 20,30 Surprize, surprize...; 23,00 
Jurnalul de noapte; 23,15 Sophie a ales (dramă 
SUA 1982); 1,50 Jurnal. Meteo. Sport (r).

Duminică, 4 noiembrie
7.00 Universul credinţei; 9,00 Woddy, 

ciocănitoarea buclucaşă (d.a.); 9,45 
Domnişoara Zorro (s); 10,30 Viaţa satului;
12.00 Tezaur folcloric; 13,00 De luni pînă 
duminică; 13,45 Jurnalul de prînz; 14,00 
Săptămînă modei româneşti, Iaşi 2001 (p.ll);
15.00 Povestea nunţii (do); 16,00 Aromă de 
duminică; 16,15 Gimnastică CM de la Gent, 
Belgia (d); 18,30 Bravo, Bravissimo! (div.);
20.00 Jurnal. Meteo. Sport; 20,30 Ghici cine 
vine la tine?; 21,30 Stigmatul iubirii (dramă 
SUA 1995); 23,45 Jurnalul de noapte; 0,00 
Minutul 91.

iw r ©
Simbaia, 3 noiembrie

7,00 Femeia misterioasă (s/r); 7,50 Veni, 
Video, Viei!; 8,10 On line: 8,40 Arta apărării;
9.10 Desene animate; 10,30 Arca lui Noe;
11.00 Lumea lui Chiţ-Chiţ; 11,45 Magicianul ;
12.10 Sparky, robţelul (s); 12,40 Avocaţi şi 
asociaţi (s); 13,35 Atlas; 14,10 Planeta 
singuratică; 15,00 Ştiri; 15,05 Bărbaţi, la cratiţă! 
(div.); 15,50 Feţe; 16,10 Băieţi buni, băieţi răi 
(s); 17,25 Sabrina, vrăjitoarea adolescentă (s);
18.00 Călătorind prin ţară; 18,30 Bine, dragă! 
(s); 19,00 E  timpul, să mă mărit (s); 19,30

,\ Delicventă de ocazie (co. Franţa 1998); 21,05 
Cel ales (s); 22,00 Ştiri; 22,05 Primul val (s);
22,50 Despre viaţă şi sex; 23,35 Fără nici o 
scăpare (f/r); 1,15 Planeta singuratică (r).

Duminică, 4 noiembrie
7,00 Atlas (r); 7,30 Sparky, roboţelul (s/r);

8,00 Magicianul (s/r); 8,30 Tradiţii; 9,00 
Medalion de interpret; 9,30 Ferma; 10,30 
Cronici votive; 11,00 Prietenii lui Piticot; 11,45 
Magicianul (d.a.); 12,10 Sparky, roboţelul (s);
12,45 Căţei meseriaşi (do); 13,15 Paradisul 
de lîngă noi; 13,45 Aleea cu ghimpi; 14,05 
Splendorile naturii; 15,00 Ştiri; 15,10 Dezastre 
(do); 15,40 Scurte povestiri... (s); 16,15 Băieţi 
buni, băieţi răi (s); 17,05 Sabrina, vrăjitoarea 
(s); 17,30 Parohia Dibley (s); 18,00 Spectacolul 
lumii...; 18,35 Bine, dragă! (s); 19,00 E timpul 
să mă mărit (s); 19,30 O doamnă (dramă Italia 
1999, partea a V-a); 21,00 Cel ales (s); 22,00 

liri; 22,05 Primul val (s); 22,50 Despre viaţă 
î"^»ysex; 23,40 Sex şi moarte (thriller Anglia 
p '  1999). - ' .

KADIO FIR 96,2 FM DEJ----
Sîmbătă, 3 noiembrie 

ÎN W EEKEN D , DĂ BUN Ă  DIMINEAŢA,
8.00-11.00; 3 CEASURI DE SÎMBĂTĂ 1T00 
- 14.00, muzică, horoscop, ştiri, divertisment; 
ZIG ZAG MUZICAL 14.00 22.00, muzică,
divertisment, dedicaţii, cu Ciprian Munceiean; 
FIRUL ROŞU, 16.00 - 17.00 şi 21.00 - 22.00, 
dedicaţii muzicale în direct; JU R N A L U L  
BBC-, 8.00, 11.00, 14.00, 18.00; ŞT IR ILE  
RADIO FIR  9.30, 12.30; CASĂ DE PIATRĂ
17.00 - 17.30, cu Alina Terpe; CU Şl PENTRU 
ADOLESCENŢ118.30-19.00, realizator Alina 
Terpe; TOP EVERGREEN , 19.00 - 20.00 , 
realizator Alina Terpe; SATURDAY NIGHT - 
TOP 50 RADIO gIR 22.00 - 03.00, clasament 
muzical, răspunsuri la scrisori, divertisment, 
cu Florin Grosu.

tf7̂  Duminică, 4 noiembrie
 ̂ LUMEA COPIILOR 10.00 -10.30, emisiune 

|!; Pentru copii, cu Alina Terpe; DUMINICA 
j . j  ÎMPREUNĂ , 10.00 — 14.00, Divertisment, 
! hiuzică, informaţii utile, power play; cu 
[ Ciprian Munceiean; JURN AL BBC  11.00, 
ţ. 1 14.00, 18.00; PE  SO M EŞ ÎN SUS ŞI-N JOS,

14.30 - 15.30, em isiune de m uzică 
; ybopulară, realizator Nelu Dordoi.

Sîmbătă, 3 noiembrie
7,30 Scriitorul, cartoforul şi prostituata 

(dramă SUA ’58); 10,00 Casa de piatră; 10,30 
Roata de rezervă (mag.); 11,00 Femeile lui 
Jake (co.SUA 1995); 13,00 MacGyver (s);
14.00 Gong Show (div./r); 15,50 Calea 
misterelor (s/r); 16,00 O fată între băieţi 
(co .SUA  1985); 18,00 V .I.P . (s); 19,00 
Observator; 19,45 Sport; 20,00 Strada Divertis 
nr. 1 (div.); 21,00 Sport sîngeros (f. SUA 1987);
23,15 Fotbal Meci din Campionatul Spaniei 
(înreg.); 1,15 Zonele plăcerii; 1,45 Observator 
(r); 2,45 Scriitorul, cartoforul şi prostituata (f/ 
r); 5,00 Casa de piatră (r); 5,30 Roata de 
rezervă (r); 6,00 V.I.P. (s/r).

Duminică, 4 noiembrie
7,00 MacGyver (s/r); 8,00 Buckeye şi Blue 

(w.SUA 1988); 10,00 Max Steel (d.a.); 10,20 
Slimer şi vînătorii de fantome (d.a.); 10,50 Noile 
aventuri ale lui Flipper (s); 11,40 Motocidism 
MP al Braziliei, clasa 500 cc (înreg.); 12,40 
Nash Bridgesss (s); 13,30 Strada Divertis nr. 
1 (r); 14,30 Sport sîngeros (f/r); 16,00 Bunul, 
răul şi urîtul (w.SUA 1966); 18,40 7 Zile cu 
Vlad Petreanu; 19,00 Observator; 19,30 Sport; 
19,35 Contraatac; 20,30 Academia Vedetelor;
23.00 Fotbal (înreg.); 1,00 Zonele plăcerii 
(s.er.); 1,30 Observator (r); 2,30 în spatele 
măştii (f.SUA 1992); 5,00 Preţul tăcerii (f. 
Franţa 1973).

■ Sîmbătă, 3 noiembrie
7.00 Ştirile de Acasă (r); 7,30 Căsuţa 

poveştilor (r); 8,00 Amor Latino (s/r); 9,00 Luisa 
Femanda (s); 12,10 Dădaca (s/r); 12,35 Terra 
nostra (s/r); 13,30 Marea demascare (r); 15,00 
Lumi diferite (s); 16,00 Corey marinarul (d.a.);
16,30 Doctorul casei; 17,00 Acasă la... cu 
R.Săraru; 17,30 Amor Latino (s); 18,30 Poveşti 
adevărate; 19,00 Seducţie  (s); 20,30 
Frumuseţe furată (dramă er. SUA  1995); 22,30 
Femei înşelate (s); 23,15 Dădaca (s); 23,45 
Poveştiri adevărate (r); 0,15 90-60-90 
Fotomodele (s); 1,05 Sîngă din sîngele meu 
(s); 1,40 Muzica de Acasă.

Duminică, 4 noiembrie
7.00 Poveştiri adevărate (r); 7,30 Căsuţa 

poveştilor (r); 8,00 Amor Latino (s/r); 9,00 Luiza 
Fernanda (s); 12,10 Dădaca (s/r); 12,40 
Seducţie (s/r); 14,15 Femei înşelate (s/r); 15,00 
Acasă la români, cîntă-mi lăutare! (r); 16,00 
Corey marinarul (d.a.); 16,30 La casa de vis 
(mag.); 17,00 la-mă acasă! (mag.); 17,30 
Dragoste şi putere (s); 18,30 Poveştiri 
adevărate; 19,00 Seducţie (s); 20,30 Femeile 
lui Andrew (s); 21,00 Dansează cu minei; 22,00 
Povestea vinului; 22,10 Femei înşelate (s);
23,00 Dădaca (s); 23,30 Poveştiri adevărate 
(r); 0,00 90-60-90 Fotomodele (s); 0,50 Sînge 
din sîngele meu (s).

, U U J

Sîmbătă, 3 noiembrie
6.00 Bună dimineaţa - un program matinal 

de informaţii şi muzică prezentat de Bogdan 
Roşea. 8,00 Emisiunea în limba maghiară.
10.00 De zece o r i Rom ânia. 11,00 
Transmisiuni de fotbal', 13,00 Radiojurnal 
Bucureşti. 13,15 Cavalerii mesei rotunde; 
talk-show pe teme politice - prezintă Mihai 
Miclăuş; 14,00 Program muzical pe staţia 
de unde ultrascurte cu frecvenţa de 95,6 
MHz-, 16,00 Emisiunea în limba maghiară.
18.00 Ştiri. 18,05-19,00 Almanah cultural. 
Realizator: Radu Săplăcan & Dan Banciu;
19.00 Radiojurnal Bucureşti. 19,15-21,50 
Din grădina cu fio r i multe, cîntece şi jocuri 
populare, muzică populară la cererea 
ascultătorilor. Prezintă Codruţa Aron Vîrtic.
21,50 Ştiri. 21,58 închiderea programului,
22.00 Pe 95,6 MHz Radiovacanţa.

Duminică, 4 noiembrie
6.00 Bună dimineaţa de duminică pe 95,6 

MHz; 8,00 La izvor de cînt ş i dor. Muzică 
populară. Prezintă: Codruţa Aron Vîrtic. 9,15 
A p ă ră to rii g l ie i trans ilva ne . Emisiunea 
armatei. 10,00 Sesam, deschide-te. Emisiune 
pentru copii. Prezintă Rodica Tulbure. 10,30 
Din discoteca unui meloman amator. 11,00 
Radioduminica. Prezintă Florin Pruteanu;
13.00 Radiojurnal Bucureşti. 13,15 Diligenţa 
de Bizanţ. Emisiune de muzică folk, prezintă 
Florin Săsărman. 14,00 Emisiunea în limba 
maghiară. 18,00 Ştiri 18,05 Peluza radio - 
cu loan Vasile Vanea. 19,00 Radiojurnal 
Bucureşti. 20,00 Din grădina cu flo ri multe. 
Prezintă Codruţa Aron Vîrtic. 22,00 închiderea 
programului.

rMiml... tr
Sîmbătă, 3 noiembrie

7,00 Salvaţi de clopoţel (s/r); 8,00 Program 
pentru copii; 10,00 Povestea Alpilor (do); 11,00 
Sport magazin; 14,00 Motor; 14,30 Exploziv;
15.00 în căutarea dreptăţii (s); 15,55 Clip art;
16.00 Salvaţi de clopoţel (s); 17,00 Impact;
17.30 Real TV; 18,00 Focus; 19,00 Camera 
de rîs; 19,30 Vrei să fii miliardar?; 20,30 Banc 
show; 22,00 Alien Nation - Poliţistul din spaţiu 
(f. SUA  ’88); 0,00 Camera de rîs (r); 0,30 
Confesiuni erotice (f); 2,00 Focus (r).

Duminică, 4 noiembrie
-7,00 Program pentru copii; 10,00 Tradiţiile 

românilor; 10,30 Impact; 11,30 Obiectiv (r);
12.30 Chemarea străbunilor (s); 1^,30 Levintza 
prezintă; 14,00 Strada Milion; 15,00 Real TV;
16.00 Cronica cîrcotaşilor (r);17,00 Copiii spun 
lucruri trăsnite (r); 18,00 Focus; 19,00 Camera 
de rîs; 19,30 Vrei să fii miliardar?; 20,30 
Zandalee (thriller SUA  1990); 22,30 Ştii; 23,30 
Strada Milion; 0,30 Levintza prezintă (r); 1,00 
Special; 2,00 Focus(r).

TZ / a fc > c
Sîmbătă, 3 noiembrie

7.00 Telejurnal (r); 8,00 în justiţie (r); 9,00 
Muzică; 10,00 La ordinea zilei (r); 11,15 
Muzică; 12,00 Domino (r); 13,30 Muzică; 15,00 
Documentar (r); 16,00 Lumea misterelor; 17,00 
Club abc; 18,00 Documentar DW; 19,00 
Muzică; 19,59 Telecaricatura zilei; 20,00 As 
show; 21,00 Telejurnal; 22,00 îţi mai aduci 
aminte doamnă? 22,45 Telesport; 0,15 Promo- 
Clip; 0,30 Club âbc (r).

Duminică, 4 noiembrie '
7.00 Telejurnal (r); 8,00 Muzică; 9,00 îţi mai 

aduci aminte doamnă? (r); 9,55 Telecaricatura 
zilei; 10,00 Tentaţii; 10,30 La ordinea zilei (r);
12.00 Documentar; 12,30 în justiţie (r); 13,30 
Cătălin duminical (r); 15,45 Cinetour; 16,30 
Telecaricatura zilei (r); 16,35 Clipuri muzicale;
17.00 Forţa destinului; 18,00 Cutia muzicală;
19.00 Muzică; 20,00 As show; 21,00 Telejurnal;
21,59 Telecaricatura zilei; 22,00 Loto+ Pariu 
Trio; 22,30 Cătălin duminical (r).

UNIPLUS Radio
Sîmbătă, 3 noiembrie 

Program inform ativ BBC: 6,00-6,30, 8,00-
8.20, 14,00-14,30, 18,00-18,30, 21,00-21,30;
6.30-10,00 Uniplus de dimineaţa; 10,00-14,00 
Sindrofia de weekend; 12,00-13,00 Pop-plus;
15,00-22,00 Program m uzical; 22,00-23,00 
R itm u ri f ie rb in ţ i cu  RONA; 23,00-6,00 
PARTY.

Duminică, 4 noiembrie 
Program inform ativ BBC: 6,00-6,30, 8,00-

8.20, 14,00-14,30, 18,00-18,30, 21,00-21,30;
6.30-10,00 Uniplus de dimineaţa; 10,00-14,00 
Sindrofia de weekend; 15,00-22,00 Program  
muzical; 22,00-6,00 PARTY.

------- - Sîmbătă, 3 noiembrie
8.00-8.30 BBC; 8.30-10.00 Cafeaua de 

dimineaţă; 10.00 Country Club (r); 11.00-
14.00 La sfîrşit de săptămînă; 14.00 BBC ;
14.30 N oi tit lu ri de la casele de discuri;
15.00 Audioselect, 16.00 Tehnomania; 17.00 
Top-Ten; 18.00 BBC ; 19.30 Snergia; 20.30-
04.00 Radiodiscoteca - Dan Brad.

Duminică, 4 noiembrie
8.00-8.30 BBC ; 8.45-9.00 Evanghelia de 

duminică; 9.00 Cafeaua de dimineaţă; 10.00 
Doar o poantă să-ţi m ai spun  (Ucu Fiorea şi 
Ovidiu Raţiu); 11.00 S po rt FM  (George 
Ciotlăuş şi Alin Boţioc); 13.00 Fonoteca de 
sufle t (r) 14.00 BBC ; 16.00 Country Club;
17.00 J o p  şi-aşa  (r); 18.00 B B C ; 19.30 
Hitmix; 21.00 Taxi Music.

de Cluj

Sîmbătă, 3 noiembrie
7.00 Program pentru copii; 8,45 Apărătorii 

planetei (s); 9,15 Aventurile lui Papirus (s);
9,45 Pokemon (d.a.);. 10,15 Tînărul Hercule 
(s); 10,45 Cei mai frumoşi ani (ş); 11,20 Marcă 
înregistrată (r); 11,50 Gillette - lumea sportului;
12.00 Oxigen; 12,30 ProMotor; 12,55 Ştirile 
Pro TV; 13,00 Nebun după tine (s); 13,25 News 
Radio (s); 13,50 Mag. Liga Campionilor; 14,50 
Sportivi din întîmplare (co.Anglia 1998); 16,40 
Bucătăria lui Radu; 17,10 Rocky III (f.SUA ’81);
19.00 Ştirile Pro TV; 20,00 Lanţul slăbiciunilor;
21.00 Călătorie în direct; 23,00 Totul despre 
sex (s); ,23,30 'C lanul Soprano (s); 0,30 
Experiment periculos (dramă S F  SUA  1980);
2.30 Artişti şi modele (co. SU A  ’55).

Duminică, 4 noiembrie
7.00 Program pentru copii; 9,35 Tînărul 

Hercule (s); 10,00 Norm încurcă-lume (s);
10.30 Părinţi la Hollywood (s); 11,00 Parte de 
carte. Talkshow cu Cristian Tabără; 12,00 
Profeţii despre trecut; 12,55 Ştirile Pro TV;
13.00 Cleopatra (dramă SUA, p.ll); 15,00 O 
alegere dificilă (dramă psihologică SUA  2000);
17.00 Familia de cinci stele; 19,00 Ştirile Pro 
TV; 20,00 Vacanţa Mare; 21,00 Gravidul 
(co.SUA 1994); 22,30 Procesul etapei; 2,30 
Prinţul tenebrelor (s).

92,8f4

C D
r a o x o  S îm bă tă , 3 n o ie m b r ie
Prim ul salut 8:00-11:00; Ştiri: 09:00,10:00, 

13:00, 15,00, 21:00; Salut 8:00; M eteo, 
.utilita re  8:10; Revista presei 8,20; Horoscop  
8:50, 9:50; C e  m ai crede lum ea  9:20; 
Program cinema 10:20; Program in fo rm ativ  
BBC  11:00 - 11:15; Cinemanla - cultură 
cinematografică şi noutăţi pe ecrane - Anca 
Micheti 11:30; Club 2000 - muzică de film - 
Cristian Mureşanu 12:00; Ş tiri 13:00, 15,00; 
Program in fo rm ativ  BBC 18:00 - 18:30; Ş tiri 
21:00.

D u m in ic ă , 4 n o ie m b r ie  
Prim ul sa lu t 8:00-11:00; Ştiri: 09:00, 10:00, 

13:00, 15,00, 21:00; S alu t 8:00; M eteo, 
utilitare  8:10; Revista presei 8,20; Horoscop  
8:50, 9:50; Ce m ai crede lumea - retrospectiva, 
sâptămînii 9:20; Program in fo rm a tiv  BBC  
11:00 - 11:15; Ştiri*M eteo  - 13,00; La n ţu l 
am in tirilo r - top al celor mai frumoase cîntece 
din anii '40, '50, '60, '70, '80 - Tiberiu Crişan 
(r.); Ş tir i - 15,00; Cinem ania  - cultură 
cinematografică şi noutăţi pe ecrane - Anca 
Micheti 16:30; Club 2000 - muzică de film - 
Cristian Mureşanu (r.) 17:00; P ro g ra m  
in fo rm ativ BBC  18:00 - 19:00; Ş tiri - 21,00; 
M iracolu l sunete lor - muzică electronică - 
Cristian Mureşanu 21:20.

RADIO RENAŞTEREA
. 91,2 MHz FM

z iu r independen t

Sîmbătă, 3 noiembrie
7.00 - 10,00 Ceasurile dimineţii; 10,00 -

10.05 Ştiri; 10,10 - 10,40 S fin ţii Părinţi, 
contemporanii noştri; 10,40 - 11,00 Cîntări 
bisericeşti; 11,00 - 11,30 Pagini de literatură;
11.30 - 12,00 Enesciana; 12,00 - 13,00  
Parohiile C lujului (r); 13,00 - 13,05 Ştiri;
13 .05  - 17 ,00  M agazin; 17 ,00  -  1 8 ,00  
Caleidoscop medical; 18,00 - 19,00 Slujba  
Vecerniei (transmisiune în direct din Catedrala 
Arhiepiscopală); 19,00 - 20.00 Concert de 
seară; 2 0 ,00  -  2 0 ,30  S fin ţii P ă r in ţi, 
contem poran ii noştri (r); 20 i30  - 2 1 ,00  
Păhărelul cu nectar; 21,00 -  22,30 Muzică 
populară; 22,30 -  23,00 Rugăciunile serii;
23.00 -  7,00 Liniştea nopţii (program
nocturn de muzică clasică).

Duminică, 4 noiembrie
7.00 -  10,00 Ceasurile dimineţii; 10,00 -

12,15 Sfînta Liturghie (transmisiune în direct 
din Catedrala Arhiepiscopală din Cluj); 13,00  
-  18,00 Magazin; 13,00 -  15,00 Fascinaţia  
operei; 15,00 -  16,00 Emisiune culturală: 
In te rv iu ri cu s c riito r i; 1 6 ,00  -  1 7 ,00  
Evanghelia zile i (r) şi Predica de la Sf. 
Liturghie (r); 17,00 -  17,50 T on u l fac e  
m u zic a , em isiune de dedicaţii pentru 
melomani; 1 7 ,50  -  18 ,00  în c h id e re a  
programului de după-amiază; 18,00 -  19,00  
Slujba Vecerniei (transmisiune în direct din 
Catedrala Arhiepiscopală din Cluj); 19,00 -
19.30 C în tări b isericeşti; 19 ,30  -  2 0 ,00  
Enesciană (r); 20,00 -  20,30 Mari duhovnici 
în  d ialog, emisiune preluată de la Radio 
T rin itas; 20,30 -  21,00 Păhărelul cu nectar;
21.00 -  22,30 La curţile dorului...; 22,30 -
23 .00  R ugăciun ile  serii; 23 ,10  -  6 ,00  
Liniştea nopţii (program nocturn de muzică 
clasică).
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1938 - A  fost semnat primul Diktat de la Viena, 
prin care Germania şi Italia se angajau să 

“arbitreze" problemele teritoriale ungaro- 
cehoslovace.

tontroale. Iu ch ioşcurile  şcolar®
H  ■ jt inspectorului şcolar I. Mateescu, în următorul interval de timp, echipe compuse din inspectori şcolari şi reprezentanţi ai

.. ,̂1 •  Acx  u n t tc i t i  cVrtî'orA  r lm  i i t r l a t ’’ î n  ' inevm tî* j f i m p t i n n o o . ^ a ' ' s l i m A n t a r i »riVgluj vor efectua'controale în peste 60 .de-unităţi, şcolare din judeţ," în incinta , cjrofa» funcţionează' chioşcuri alimentare, 
-tâ măsura a fost luată ca umare a unei ridtiflcări emisă de către Ministerul Educaţiei şi Cercetării, la începutul săptămînii, către

leiţi
ccltj!

IC I n s p e c t o r a t e l e  .şcolare din ţară. Inspectoratul Scojar Judeţean Cluj va trimite, an-aceste zile, o. notă intenţă către, toate unităţile 
t.
:e 
re

ce p r i v e ş t e  respectarea preyedefillor legale' de funcţionare, vor- fi închisei Conforni celor declarate.de inspectorul Mateescu,.la
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iiilţiudeţ încadml cărora fişcţioneazâ chioşcuri care comercializează -produse alimentare; prin. care 4e.-cere directorilor să 
ci®e:'..i.*4 s;nt respectatb prevederile legale în vigoare referitoare k.închirierea de spaţii. Se cere verificarea existenţei autorizaţiilor

. cfe funcţionare, -.autorzaţiilor emise de Primăriev Jista cu produsele alimentare pe'care aceste chioşcuri au dreptul să, le 
m̂ercializsze, ţeirnende, de. garanţie-ale produselor, etc.. în urma verificărilor, chioşcurile la care se .vor, constata, nereguli majore în

[nu ş-a semnalat, pînă îri acest moment, nici un caz de îmbolnăvire;a elevilor datorat consumului unor alimente comercializate

" • V. G AJI

Comisia Europeană finanţează
Promovarea înfrăţirii 
între oraşele Europei
„Comisia Europeană sprijină promovarea înfrăţirii diferitelor oraşe 

din ţările Europei prin programul „Support for actions town- 
twinning“, a declarat Valeria Paola Valeri, team leader Phare Regional 
Development Support Project pentru România. „Acest program are 
drept scop promovarea evenimentelor şi acţiunilor care ar putea 
contribui la apropierea oamenilor din Europa prin organizarea unor 
conferinţe şi seminarii pe teme europene sau schimburi de experinţe 
între cetăţenii oraşelor înfrăţite sau municipalităţilor. Aplicarea 
programului de înfrăţire, stabilit în 1989, la iniţiativa Parlamentului 
European se bazează pe principiile subsidiarităţii, transparenţei şi a 
parteneriatului, în contextul consolidării dialogului între Uniunea 
Europeană şi cetăţeni. Town-twinning se adresează în special oraşelor, 
municipalităţilor, asociaţilor guvernamentale locale şi federaţiilor 
din ţările membre ale Uniunii Europene, dar şi altor ţări aplicante 
printre care se numără şi România. „Participanţii la acest program 
trebuie să ţină seama de criteriile de eligibilitate impuse de Comisia 
Europeană pentru a obţine finanţarea cerută, proiectele depuse vizînd 
în principal: schimburi între oraşele .înfrăţite sau municipalităţi care 
sînt dezavantajate datorită aşezării geografice sau care sînt în regiunile 
mai puţin dezvoltate, organizarea unor conferinţe pe teme europene 
de înaltă calitater„Instituţiile“ , „Modelul social", „Drepturile 
fundamentale ale cetăţenilor", „Lupta împotriva rasismului şi 
xenofobiei", „Protecţa mediului", „Diversitatea culturală", „Tinerii 
şi educaţia": Finanţarea pentru un aseVnenea proiect se ridică la‘20.000 
de euro. -Data limită pentru depunerea aplicaţiilor, pentru prima 
etapă, este 16 noiembrie 2001. ’

Corina POPESCU

0 manifestare pentru pace a fost 
oprită de o alarmă falsă cu bomba

cazurilor în Care poliţiştii sînt 
pesaţi sau sînt nevoiţi să folosească 
inuamentul din dotare a crescut, în primele 
na luni ale anului în curs.
Au fost înregistrate peste 200 de cazuri în 
lfe 230 de poliţiştii au făcut uz de armă,- 
ftste situaţii fiind cercetate de parchetele 
Mtoe. In aceste cazuri, cinci persoane au 
® raniţe şi trei au murit. Cele mai multe' 

în care poliţiştii au fost nevoţi să 
. , ică armele s-au înregistrat în Capitală - 
> in judeţele Dolj şi Ilfov - cîte 11, Bacău - 

N i ® ’ hşi, Prahova şi Timiş - cîte opt.
\ t  este 70 la sută dintre poliţiştii care au 

\u °Z arma Pac Parte d'n Serviciile de 
li"*' Pû .'ca- Din cele aproape 600 de 
'jj folosite de poliţişti, 444 au fost trase 
i i  Mar 151 înspre persoane care trebuiau 

sau autovehicule care ar fi trebuit 
™ toate aceste cazuri armamentul din 

®1 folosit- legal, a mai spus şeful 
Os Ordine. Publică.

De la începutul anului, s-au comis peste 
două sute de infracţiuni de ultraj. Aproape 
40 de poliţişti care au fost agresaţi de 
infractori au suferit vătămări corporale, pentru 
vindecarea cărora au fost necesare, în total, 
peste 150 de zile de îngrijiri medicale.

Colonelul Sultânescu a mai apreciat că, în

comparaţie cu anii trecuţi, mijloacele folosite 
de agresori pentru comiterea infracţiunilor 
de ultraj au evoluat de la adresarea de insulte, 
ameninţări sau jigniri (137), la lovituri cu 
capul, pumnii şi picioarele (99), lovituri cu 
pietre, bîte, lanţuri sau sticle (31), lovituri 
sau ameninţări cu folosirea unor arme de foc 
(trei) şi acroşarea cu vehicule (cinci cazuri).

Aproape jumătate din cei peste trei sutede 
agresori erau în stare de ebrietate sau sub 
influenţa băuturilor alcoolice în momentul 
comiterii faptelor, iar 88 dintre ei erau 
recidivişti sau aveau antecedente penale. în 
23 de cazuri, poliţiştii au fost nevoiţi să 
folosească armele pentru a se apăra de 
infractori. în aceste condiţii, legislaţia privind 
folosirea-armelor de foc de către angajaţii 
Ministerului de Interne (M I) ar putea fi 
perfectată, astfel încît să corespundă 
standardelor internaţionale. Folosirea de către 
poliţişti a armamentului din dotare este 
reglementată acum de Legea privind 
organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române 
şi de Legea privind regimul armelor de foc 
şi al muniţiilor. De asemenea, există şi o 
dispoziţie a IGP privind folosirea forţei şi a 
mijloacelor din dotare de către poliţişti, care 
reia şi detaliază prevederile legale în 
conformitate cu cele stipulate în convenţiile 
internaţionale la care România a aderat.

funo ,'a municipiului Cluj-Napoca face 
|tCe f  “ Ptul că în lunile noiembrie - 
teferi -iIe a'C' *n conformitate cu 
2001 n!!? °-u -G. 162/ 1999, H.G. 723/ 

932/ 2001 şi O.G. 115/ 2001 
iujlj'1 acorda compensaţii financiare 
,c% 0r ca venituri reduse ale căror 

vitali Smt racordate la sisteme 
sau care .e kroizare a agentului termic 
Pe„t Se *ncălzesc cu gaze naturale.

u a putea beneficia de această 
7|,rezent ’ cu venituri mici, prin 

ri:î'lllocitieaan]U' *0r s'nt °W'Sate lunar sa 
t lS A r ,  °  declaralie Pe ProPrie 
Ij/v/fate °U veidturhe realizate de familia 
iHfJIIS,ificattreprezinfâ şi să prezinte dovezi 
rilf Di 
»a‘

eclarar perdru ven*h->rile realizate.
lf  l|%i a f  lînui număr mai mare de

rfN  (Wa ,m'he sau a unor venituri mai
-ok-.CCIt ce’

kloase materiale necuvenite

lf ' 1 decît i u a unor vemtun mat 
feline ţ , e reale, în scopul vădit de a .

‘mie
iciune,["fracţiune de fals, uz de fals şi 

după caz şi se pedepseşte

potrivit dispoziţiilor Codului penal, 
tentativa se pedepseşte. '

Începînd cu data de 5 noiembrie a.c., 
formularul tip al declaraţiei, pe proprie 
răspundere şi al borderoului de plată tip va 
fi distribuit contra cost, solicitanţilor.

în acest scop rugăm preşedinţii 
asociaţiilor de locatari/ proprietari, 
preşedinţii comisiilor dfe cenzori, 
administratorii imobilelor şi cetăţenii 
beneficiari să se implice în această activitate 
şi îi invităm la Primăria municipiului Cluj- 
Napoca (P-ţa Unirii nr. 1) cam. 10 (luni, 
marţi, miercuri între orele 7,30 - 16.00; joi- 
între orele 7,30 - 17,30 şi vineri între orele 
7,30 - 14,30, pauză zilnic între orele 11,30 
- 12,00), începînd cu data de 05.11. a.c„ 
pentru a ridica formularele tipizate, urmînd 
ca -acestea, după completarea lor, să fie 
aduse pentru înregistrare şi verificare.

Precizăm faptul că formularele folosite 
în 2000-2001 sînt valabile.

Declaraţiile şi borderourile de plată vor

fi înregistrate centralizat pe asociaţie şi 
individual pentru cetăţenii cu contracte 
individuale cu furnizorii.

Pentru compensaţiile la gazele naturale 
termenul de depunere la Primărie este:

- 12-24 noiembrie 2001, pentru luna 
noiembrie a.c.

- 10-22 decembrie 2001, pentru luna 
decembrie a.c., pentru beneficiarii 
individuali;

- 3-10 decembrie 2001, pentru luna 
noiembrie a.c.

- 4-12'ianuarie 2002 pentru luna 
decembrie 2001; pentru asociaţii.

Pentru compensaţiile la agentul termic 
termenul de depunere la Primărie este:

- 10-22 decembrie 2001, pentru luna 
noiembrie a.c.

- 14-25 ianuarie 2002, pentru luna 
decembrie 2001.

Primarul municipiului 
Cluj-Napoca 

dr. ec. Gheorghe FUNAR

- urmare din pagina .1
comandantului Poliţiei
municipiului Cluj-Napoca După 
ora 8.50, "zona a fost;evacuată, 
inclusiv clădirea care  
adăposteşte Facu ltatea de 
Ştiinţe Politice -a Universităţii,
Babeş-Şo lya i’V şijB.irpui d e ' 

Informaţii al SUA pentru a se-
putea face cercetările.necesare.;
El a spus' că -acţiunea se 
justifica, ţinînd Cont.de prudenţa ' 
de care trebuie- să -dea dovadă 
•forţele de ordine,: în : contextul 
actual pe plan internaţional.
,De- remarcat este faptul că, 

în faţa Biroului de Informaţii al 
SUA, urma .de la ora 8.00 pînă, 
la ora 17.00, să aibă loc, ieri, o 
demonstraţie pentru pace 
organizată de Institutul Român 
pentru Acţiune, Instruire şi 
Cercetare în domeniul Păcii 
( IR A IC P ), ONG condus d e  
profesorul norvegian Kai 
Jacobsen. După ameninţarea cu 
bomba/patru dintre organizatorii 
manifestaţiei şi profesorul Kai 
Jacobsen au fost ridicaţi de 
poliţişti şi duşi la sediul Poliţiei 
municipiului Cluj-Napoca, unde 
au fost puşi să dea declaraţii cu 
privire la eveniment. Directorul 
IR A IC P , profesorul Kai 
Jakobsen a declarat, ieri, după- 
amiază cu ocazia unei conferinţe 
de presă că acţiunea poliţiştilor 
a fost una abuzivă, de intimidare

prin care s-a încercat oprirea 
manifestaţiei. Kai Jackobsen a 
afirmat că deşi iniţial poliţiştii au 

I ; vrut să dea dovadă de  politeţe 
motivînd că scopul reţinerii celor 
patru membri ai organizaţiei este 

d e  a li, se asigura protecţia,-
--ulterior-,-:-’ spune,--'profesoru I- 

“aceştia.au. trecut la ameninţări 
dînd dovadă de un 
comporfarnent" tipic: anilor 50.

■ “Am fost reţinut împotriva voinţei 
'mele şl-ţinut mai- bine de cinci■ 

, ore la sediul Poliţiei municipiului, 
după care eu şi soţia mea am 
fost despărţiţi de ceilalţi membri 
ai grupului şi duşi la Serviciul 
Paşapoarte. Nu mi-au dat 
drumul numai în momentul în 

- care le-am spus că-l voi suna 
pe ambasadorul Norvegiei la 
Bucureşti", a precizat Jakobsen.

Directorul IRA ICP consideră 
că Poliţia clujeană a încălcat o 
serie de drepturi ale omului şi 
că va sesiza Curtea Europeană 
a Drepturilor Omului cu privire 
la cele petrecute ieri.

Institutul Rom ân pentru 
Acţiune, Instruire şi Cercetare în 
Domeniul Păcii a fost înfiinţat ca 
şi ONG, în luna martie a acestui 
an, la Cluj-Napoca de către 
profesorul Kai Jacobsen. Acesta 
este visting professor la 
Universitatea “Babeş-Bolyai" şi 
predă cursuri la Facultatea de 
Ştiinţe Politice.

Captură de zile mari
Ai " V * m m wjl
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- Centrul Zonal de Combatare ă  Crimei Organizate şi Antidrog 
Cluj (CZCCO) a realizat, ieri, cea mai mare. captură de droguri din 
această zonă a ţării. Peste 175 de kilograme de canabis ambalate 
în 24 de saci, aparţinînd cetăţeanului olandez Kruitbosch Johan 
-Dean Teuis, în vîrstă de 56 de ani. Acţiunea de capturare a fost 
realizată în colaborare cu UM 0962 Cluj, UM 0962 Sălaj, Serviciul 

"Român de Informaţii Cluj şi Inspectoratul Poliţiei Judeţene Sălaj.
Potrivit maiorului Toma Rus, şeful CZCCO Cluj-Napoca, olandezul 

a fost urmărit încă din primăvara acestui an cînd a introdus în ţară 
600 de seminţe de canabis. Kruitbosch a cultivat seminţele pe o 
suprafaţă de patru hectare de teren arabil închiriat într-o localitate 
din judeţul Sălaj. Cultura a fost intercalată în două lanuri de porumb, 
iar zilele trecute, cu ajutorul unor muncitori sezonieri, olandezul a 
trecut la recoltarea celor 300 de plante. Kruitbosch le-a spus 
muncitorilor că plantele sînt folosite ca mirodenii în mezelurile 
olandeze.

Potrivit poliţiştilor, olandezul intenţiona să comercializeze marfa 
pe teritoriul României, dar şi în străinătate, şi urma să obţină din 
fiecare plantă un venit de 1.000 de mărci germane.

Bărbatul a fost prins, miercuri, în flagrant, în municipiul Zalău. El 
avea asupra sa ţigări din canabis şi mai multe-inflorescenţe de 
canabis.

Kruitbosch Johan Jean Teuis a fost reţinut, pentru .24 de ore, 
şi urmează ca, astăzi, să fie prezentat Parchetului de pe lîngă 
Curtea de Apel Cluj cu propunere de arestare sub acuzaţia de 
trafic de droguri.

Cosmin PURIŞ
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Rusia şi Statele Unite consideră că, în calitate de 
mişcare politică, talibanii nu au ioc în viitoarele instituţii 
ale puterii din Afganistan, se arată într-o declaraţie 
comună dată publicităţii, ieri. la încheierea convorbirilor 
ruso-americane de la Moscova, relatează AFP. 1 Hi')'ui,'; uri. să se opună “cruciadei împotriva Islamului", a anunţat, î V  

postul de televiziune al-Jazeera, citat de ' i ţ f
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Premierul ungur 
este “ oarecum arogant”

urmare din pagina 1

în aşa fel încît legea să devină o “creaţie comună”. “La urma 
urmei, am putea crea în Bazinul Carpatic un consens în jurul 
legii - spune Orban, în care toată lumea să-şi găsească 
aspiraţiile. Am dori, mai degrabă, o creaţie comună, decît o 
victorie ungară” . Asta este tot ce poate da premierul ungar: 
o creaţie comună în Bazinul Carpatic.

O dată cu delimitarea geografică a aplicabilităţii legii, 
revenim la visul dintotdeauna al premierilor unguri: naţiunea 
de 15 milioane, aşezată, vezi bine, exact în acest Bazin 
Carpatic. Abia acum înţelegem de ce legitimaţia de maghiar 
evită să precizeze naţionalitatea posesorului ei, poate chiar şi 
cetăţenia acestuia. Beneficiarii legii sînt, în conştiinţa lor şi 
în concepţia autorităţilor de la Budapesta, membri ai naţiunii' 
ungare şi atunci, ce sens are să fie tipărit, pe o bucată de 
hîrtie, un cuvînt adînc săpat în sufletul oamenilor în ale căror 
buzunare se află hîrtia respectivă. Ei ştiu că sînt unguri, ştie 
şi Viktor Orban. în numele acestui ideal, premierul ungur 
este gata să renunţe la paternitatea legii, aşezînd-o în buzunarul 
încăpător al unei creaţii comune, mai durabilă şi cu şanse 
mai mari în Bazinul Carpatic.

Ministrul Afacerilor Externe, 
Mirc.ea; Geoană, preşedinte în 
exerciţiu al OSCE, a'fost audiat 
în Comisia SUA pentru 
cooperare şi securitate în 
Europa, pe tema mandatului 
României la preşedinţia OSCE, 
se arată într-un comunicat al 
MAE.

Audierea ministrului român 
de Externe reprezintă prima 
acţiune de acest gen organizată 
de Comisia Helsinki cu 
participarea unui preşedinte în 
exerciţiu al OSCE.

Senatorul Ben Nighthorse 
Campbell, preşedintele 
Comisiei Helsinki, a vorbit 
despre realizările înregistrate de 
România, de la asumarea 
preşedinţiei în exerciţiu a. 
OSCE, la începutul anului. 
Senatorul american a apreciat 
modul în care Mircea Geoană a 
coordonat activitatea OSCE de 
combatere a corupţiei şi a 
crimei organizate, sprijinul 
pentru activitatea Centrului 
SEC I de combatere a 
infractionalitătii transfrontaliere

şi preocuparea ministrului 
român pentru soluţionarea 
problemelor legate de drepturile 
omului în România.

Congressmanul Christopher 
Smith, co-preşedinte al 
Comisiei Helsinki, a recunoscut 
că, în pofida rezervelor pe care 
le-a exprimat la momentul 
candidaturii României pentru 
preşedinţia OSCE, a fost 
“ profund impresionat de 
angajamentul, stilul de 
conducere şi de implicare” ale 
ministrului de Externe al

noiembrie), preocupările 
organizaţiei pentru combaterea 
corupţiei şi a crimei organizate.

Preşedintele în exerciţiu al 
OSCE s-a referit la initiaţivele 
recente, promovate în OSCE, 

. privind combaterea terorismului 
şi pentru eficientizarea 
organizaţiei, prin crearea unei 
structuri flexibile şi 
nebirocratice a instituţiilor 
OSCE.

Mircea Geoană a prezentat 
progresele în pregătirea şi 
funcţionarea unităţilor de poliţie

României. Smith a adăugat că, ■ multietnică în Kosovo, sudul 
datorită acestor calităţi, Serbiei şi Macedonia,
România a primit note mari 
pentru modul în care a condus 
comunitatea OSCE, în special 
în organizarea reuniunilor 
OSCE pe tema combaterii 
traficului ilegal de persoane şi 
a problematicii romilor.

Geoană a prezentat activitatea 
OSCE pentru încheierea 
acordului de pace în 
Macedonia, priorităţile OSCE în 
Kosovo (în perspectiva 
alegerilor generale din 17

eventualitatea extinderii acestei 
funcţii în Bosnia,

Ministrul român de Externe 
a vorbit despre situaţia din 
Belarus, despre preocupările 
OSCE pentru susţinerea 
evoluţiilor democratice şi de 
dezvoltare a societăţii civile în 
Belarus, în urma alegerilor 
prezidenţiale din luna 
septembrie. E l s-a referit şi 
reluarea activităţii grupului 
OSCE de asistentă în Cecenia.
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Secretarul general al PSD, 
Cozmin Guşă, consideră că 
iniţiativa preşedintelui PD, 
Traian Băsescu, de a promova 
un proiect de lege care 
interzice aplicarea în 
România a Legii statutului 
maghiarilor de peste graniţele 
Ungariei este “demagogică” şi 
“ aberantă”.

Guşă a declarat, ieri, că 
Traian Băsescu nu face decît 
să repete ceea ce PSD a mai 
spus, şi anume că în cazul în

care nu vor fi acceptate 
propunerile României la legea 
statutului maghiarilor, 
această lege nu va fi aplicată 
pe teritoriul ţării noastre. EI 
a adăugat că este aberantă 
iniţierea unui proiect de lege 
care să interzică aplicarea 
unei legi din altă ţară pe 
teritoriul României.

Secretarul general al PSD 
a spus că afirmaţiile pe care 
le face Băsescu în legătură cu 
proiectul de buget şi cu legea

Propunerea de interzicere a aplicării Legii statutului 
are scopuri electorale

Preşedintele UDMR, Marko Legii statutului pe teritoriul
Bela, consideră că intenţia PD României are “scop electoral” ,
de a propune un proiect de lege “Regret foarte mult că nici
privind interzicerea aplicării PD şi nici PNL nu găsesc altă

temă pentm a acumula capital 
electoral decît problema 
maghiară” , a declarat, ieri, 
Marko Bela. Liderul UDMR a 
apreciat că PD şi PN L nu 
contribuie la detensionarea

relaţiilor româno-ungare, “ ci, 
dimpotrivă, la tensionarea 
acestor relaţii” . Marko Bela a 
arătat că problema Legii statutu
lui maghiarilor se rezolvă prin 
consultări, şi nu prin alte legi.

statutului dovedesc că liderul 
PD este “ total nepregătit, nu 
are elemente de doctrină şi 
promovează amatorismul” .

în opinia iui Guşă, Traian 
Băsescu devine “ periculos” 
pentru ţară, deoarece 
abordează subiecte extrem de 
importante, “ gîndindu-se 
doar Ia propria imagine” .

Guşă s-a arătat nemulţumit 
şi de declaraţia liderului PD 
de după întîlnirea pe care a 
avut-o cu primarul 
Budapestei. “Traian Băsescu 
s-a îmbolnăvit de tot şi el este 
în poziţia în care pune în 
balanţă o întîlnire între doi 
primari cu o relaţie 
interstatală între Ungaria şi 
România, reprezentate de 
conducerile celor două 
Guverne. Acest fapt confirmă 
diagnosticul de paranoic pe 
care i l-am pus săptămîna 
trecută” , a spus Guşă.

Procurorii aci retras acuzaţiile 
adusa generalului Florian Caba

Parchetul Curţii Supreme de Justiţie a hotârit scoaterea d e ' 
sub urmărire penală a generalului Florian Caba, inculpat pentru 
implicare în reprimarea manifestanţilor în timpul revoluţiei din 
decembrie 1989, de la Cluj, a declarat, ieri, procurorul Ingrid 
Petcu, purtător de cuvînt al Ministerului Public.

Procurorii militari au stabilit că generalul Florian Caba, fost 
adjunct al comandantului Armatei a iV-a Cluj, nu se poate face 
vinovat de instigare la omor deosebit de grav. Caba a fost acuzat 
că ar fi ordonat subordonaţilor săi, în 20 decembrie 1989, să 
tragă în persoanele care manifestau împotriva regimului 
Ceauşescu, în urma focului executat fiind ucise două persoane.

Ca urmare a verificărilor, procurorii Secţiei Parchetelor Militare 
au constatat că, în timpul revoluţiei, Florian Caba era un ofiţer 
de legătură, mai exact un intermediar între cel care dădea ordinul 
şi cei care îl executau. Potrivit regulamentului militar, un 
intermediar nu poate fi tras ia răspundere.
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Ratingurile României vor fi îmbunătăţite
dacă Guvernul continuă reformele

Ratingurile acordate 
României de către agenţiile de 
evaluare vor avea perspective de 
îmbunătăţire, dacă Guvernul 
român continuă procesul de 
reformă şi duce la capăt acordul 
de împrumut stand-by cu 
Fondul Monetar Internaţional 
(FM I), a declarat, ieri, Sharon 
Raj, analist pentru România al 
agenţiei internaţionale de rating 
Fitch IBCA.

“ în schimb, dacă reformele

stagnează, avînd în vedere 
volatilitatea pieţelor
internaţionale de capital, 
asistenţa acordată României ar 
putea fi sistată” , a avertizat 
Sharon Raj.

Semnarea acordului cu FM I 
va transmite, potrivit analistului 
Fitch, un semnal puternic 
investitorilor străini, în special 
în condiţiile în care contextul 
economic global este nesigur, 
dar acordul trebuie finalizat,

mai ales că istoria relaţiilor 
României cu acest organism 
financiar arată că autorităţile 
române nu şi-au respectat 
angajamentele. Analistul pentru 
România al Fitch consideră că, 
de această dată, există semnale 
potrivit cărora Guvernul se află 
într-o poziţie mai bună de a 
continua procesul de reformă, 
mai ales că datoria externă a 
României nu este extrem de 
ridicată.

Premierul fidrrcj 
Năstase 

întîlnit cu Georgef 
W. Bastil

Prem ieru l Adria-f' 
Năstase s-a întîlnit, ierk-

â o I_la Casa Albă,
preşedintele StatelLs 
Unite, George W . Buf ţ 
cu p rile ju l turneul  ̂
o fic ia l pe care ; 
efectuează în perioac 
29 octombrie- 
noiembrie în Canac.j 
SU A  şi Marea Britani;! 
a declarat purtătorul c 
cuvînt al Guvernul 
Claudiu Lucaci.

întrevederea 
preşedintele Bush nu e: 
programată, iar ageri 
oficială a premierul 
prevedea, la ora local 
10,00 o depunere: 
coroane la cimitir. 
Arlington din Virgir: 
Acest moment al vizi: 
va fi reprogram: 
pentru.că întrevede:: 
cu preşedintele Bush 
avut loc Ta 10,10 c: 
locală (17,10 c: 
României).

î n t r e v e d e r e  
prem ierulu i cu şef. 
executivului america: 
avut loc- în Biroul Ov: 
Prem ierul Năstase ’ 
discuta în  sisîe; 
videoconferinţâ c 
vicepreşedintele Chetf 
deoarece acesta se & 
într-un loc sigur, mâs: ■ 
fiind luată în urma c. 
două z ile , din cam 
existenţei unor n: 
ameninţări teroriste.

c.*F

d<
aiâ
î  c
00
re
on
Jt,
ăc
ode

ier
iiti
iria
ipa

iţic

sar
.re
ei
cr
nti
Du
voSa si
pn
m
tei
litii

j’ce
re.

Investitorii Fî 
din Cluj 

dezinteresaţi d 
a-şi ridica ban
Mai puţin de o trec 9® 

dintre investitorii FNI i 
Cluj, programaţi sa- 
ridice ieri banii, s-: 
prezentat la ghişeele Bac: 
Comerciale Române.

Dintre cele 84 ; 
persoane programa: 
numai 28 s-au ara' 
dornice să-şi ia banii ’şp
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care ‘îi pot recupera
funcţie de cererile 
plăţile fiind efectuate 
baza unor liste întocmite 
AVAB.

Conducerea BCR O 
s-a declarat surprinsa 
dezinteresul manifestat 
investitori, apreciind 
acest lucru ar putea ca 
dificultăţi în distribui: 
banilor.

în judeţul Cluj exis 
aproximativ 800 
investitori FN I care 
dreptul la despăgubiri, 
pot primi, conform hota 
Guvernului, o 
maximă de zece milio- 
de lei.
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